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You are looking for promotional merchandising 
that inspires? As one of the leading suppliers of   
promotional articles, we are your specialist for

• Consultation     
• Conception    
• Production
• Importation     
• Branding    
• Distribution
of promotional merchandise of all sorts.

With much experience, considerable commitment 
and optimal technical facilities, we offer you   
the best conditions for your success with your  
campaigns.

MORE THAN PRODUCTS...

MEHR ALS NUR PRODUKTE...
Sie suchen nach dem perfekten Artikel für Ihre  
Promotion? Als einer der führenden Anbieter   
für Werbe- und Promotionartikel unterstützen   
wir Sie gerne!

• Beratung    
• Konzeption    
• Produktion
• Import    
• Veredelung    
• Distribution

Erfahrung, Technisches Know How und   
Engagement für Ihren Erfolg!

DES PRODUITS ET DES IDÉES...
Vous cherchez des articles de publicité qui   
accrochent? L’un des premiers fournisseurs de  
produits de publicité, nous sommes votre   
spécialiste dans les domaines de la  

• Consultation     
• Conception    
• Fabrication
• Importation    
• Valorisation    
• Distribution
d’articles de publicité de tous types.

Avec beaucoup d’expérience, d’engagement et 
un équipement technique optimal, nous vous  
offrons les meilleures bases pour le succès de   
vos campagnes.
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4     Neuheiten / Novelties / Nouveautés

08922   Aromaset „Chocolate“ 
S. 165

08921   Aromaset „Jasmin“ 
S. 164

08923   Aromaset „Lemongrass“ 
S. 165

07047   Barbecue Tasche „San 
Antonio“   S. 128

07118   Bilderrahmen „Round“ 
S. 26

07116   Bilderrahmen „Square“ 
groß   S. 26

07115   Bilderrahmen „Square“ 
klein   S. 26

07608   Campingstuhl    
„Sunshade“   S. 64

08923   Cappuccinoschablone  
„Triplice   S. 114

09063   Chip-Schlüsselan-
hänger „Business“   S. 144

09062   Chip-Schlüsselan-
hänger „Profi“   S. 144

07177   Digitaler Bilderrahmen 
„Black Vision“   S. 53

07176   Digitaler Bilderrahmen 
„Mirror“   S. 53

08450   Einkaufstasche „Sun“  
S. 100

07636   Fleece-Decke „Picnic“  
S. 66

09528   Gepäckanhänger „Elox“  
S. 142

09548   Gepäckanhänger „Soft“  
S. 142

09942   Glas-Nagelfeile „Aqua“ 
S. 174

09939   Glas-Nagelfeile „Beauty“ 
S. 174

09945   Glas-Nagelfeile „Care“ 
S. 174

07481   Grillbürste „Asado“    
S. 126

07482   Grillzange „Asado“    
S. 126

07644   Internet-Radio „Stream“ 
S. 33

09886   Isolierbecher „To Go“ 
S. 115

09549   Kapselheber „Kombi“ 
S. 121

09361   Kartenetui „Black 
Prime“   S. 21

09360   Kartenetui „Color 
Prime“   S. 21

08074   Kosmetiktasche „Fleur 
Edition“ 20 cm   S. 77

08073   Kosmetiktasche „Fleur 
Edition“ 9 cm   S. 77

07042   Küchenwecker „Master“ 
S. 113

08610   Kugelschreiber „Knife“ 
S. 28

09963   Kühltasche „All In“  
S. 90

08210   Kühltasche „Bottle“  
S. 124

09964   Kühltasche „Folding“  
S. 89

08027   Kühltasche „Picknick“ 
S. 67

08278   Kulturbeutel „Charm“ 
S. 76
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  Neuheiten / Novelties / Nouveautés    5

08071   Kulturbeutel „Fleur 
Edition“ 9 cm   S. 77

09371   Manikürset „Black 
Bellatrix“   S. 175

09370   Manikürset „Color 
Bellatrix“   S. 175

09989   MP3-Player „Teensy“ 
S. 57

09990   MP3-Player „Twist“ 
S. 57

07093   Notizbuch „Agenda“ A4 
S. 24

07092   Notizbuch „Agenda“ A5 
S. 24

07091   Notizbuch „Agenda“ A6 
S. 24

09596   Notizmappe „Black 
Pocket“   S. 21

09597   Notizmappe „Color 
Pocket“   S. 21

08043   Reiseset „Enjoy“     
S. 61

06708   Reisewecker „Cuboid“ 
S. 45

08028   Rucksack „Picknick 
Deluxe“   S. 67

09061   Schlüsselanhänger 
„Aartment“   S. 147

09569   Schlüsselanhänger 
„Knife“   S. 148

8883   Schneemann „Eddy“    
S. 139

8881   Schneemann „Freddy“    
S. 139

8882   Schneemann „Frosty“    
S. 139

9352   Schreibmappe „Black 
Acrux“ klein   S. 22

9351   Schreibmappe „Black 
Acrux“ groß   S. 22

9343   Schreibmappe „Black 
Sirius“ groß   S. 23

9341   Schreibmappe „Black 
Sirius“ klein   S. 24

9342   Schreibmappe „Black 
Sirius“ mittel   S. 23

9354   Schreibmappe „Color 
Acrux“ klein   S. 22

9353   Schreibmappe „Color 
Acrux“ groß   S. 22

9345   Schreibmappe „Color 
Sirius“ groß   S. 23

9340   Schreibmappe „Color 
Sirius“ klein   S. 24

9344   Schreibmappe „Color 
Sirius“ mittel   S. 23

07647   Schuhputzset „Merton“  
S. 174

7560   Schürze „Bistro“   S. 112

8041   Sommeliermesser „Gala“ 
S. 121

06730   Strickmütze „Light“  
S. 150

09464   Taschenlampe   
„Hyperion“   S. 13

09153   Taschenlampe „Stick“ 
S. 11

07427   Taschenmesser „Bottle“ 
S. 148

09864   Taschenmesser  
„Dinner“   S. 107
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6     Neuheiten / Novelties / Nouveautés  

08053   Taschenmesser 
„Everest“   S. 107

08051   Taschenmesser „Vin-
son“   S. 107

06778   Teelichthalter   
„Ambiente“   S. 137

06654   Thermobecher  
„Melange“   S. 116

09903   Thermobecher „Swing“  
S.  116

09905   Thermobecher 
„Tennessee“   S. 115

09904   Thermosflasche 
„Tennessee“   S. 117

07646   Translator „Teach“   
S. 19

09978   Trinkflasche „Guard“ 
S. 118

09976   Trinkflasche „Ice 
Bottle“ 0,35 l   S. 118

09977   Trinkflasche „Ice 
Bottle“ 0,5 l   S. 118

07084   USB-Stick „Battery“ 
S. 55

07086   USB-Stick „Flap“ S. 55 07085   USB-Stick „Rubber“ 
S. 55

06706   USB-Ventilator „Aero“ 
S. 56, 166

07645   USB-Ventilator  
„Triebwerk“   S. 56, 166

06789   Weihnachtskugel 
„Digital“   S. 139

09862   Weinset „Bottle“   
S. 124

09184   Werkzeugset „Basic“ 
S. 104

09181   Werkzeugset „Byte“ 
S. 103

09183   Werkzeugset „Master“ 
S. 104

09182   Werkzeugset   
„Messen & Prüfen“   S. 102
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 siehe Seite 13

 siehe Seite 21

 siehe Seite 49

 siehe Seite 56
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8     Office &  School   

1  09130    10,01 – 8,09 EUR
Taschenlampe „Poseidon“ groß
Mit Komplett-Metallgehäuse, 8 weißen 
LEDs und integriertem Gurtschneider. 
Batterien und Gürteltasche aus  
Polyester inklusive.
Torch „Poseidon“ big
With 8 LEDs, includes seatbelt cutter, 
batteries and polyester belt pouch.
Torche „Poseidon“ grand

 Metall/Aluminium   42x11 mm/35x7 mm 
 Ø 41 x 198 mm  Doming, OC/Lasergravur, L3 

 40    4/1 

 im Einzelkarton und Nylonetui

 

2  09131    6,94 – 5,61 EUR
Taschenlampe „Poseidon“ mittel
Mit Komplett-Metallgehäuse, 9 weißen 
LEDs und integriertem Gurtschneider. 
Batterien und Gürteltasche aus  
Polyester inklusive.
Torch „Poseidon“ middle
With 9 LEDs, includes seatbelt cutter, 
batteries and polyester belt pouch.
Torche „Poseidon“ moyenne

 Metall/Aluminium   42x11 mm/35x7 mm 
 Ø 29 x 170 mm  Doming, OA/Lasergravur, L3 

 80    4/1 

 im Einzelkarton und Nylonetui

 

4  09132    4,42 – 3,58 EUR
Taschenlampe „Poseidon“ klein
Mit Komplett-Metallgehäuse, 9 weißen 
LEDs und einer Armschlaufe. Batterien 
und Gürteltasche aus Polyester  
inklusive.
Torch „Poseidon“ small
Torch with 9 LEDs, includes loop,  
batteries and polyester belt pouch.
Torche „Poseidon“ petit

 Metall/Aluminium   23x8 mm/20x7 mm 
 Ø 29 x 100 mm  Doming, OA/Lasergravur, L3 

 100    4/1 

 im Einzelkarton und Nylonetui

 

3  09133    3,58 – 2,90 EUR
Taschenlampe „Poseidon“ mini
Mit Komplett-Metallgehäuse, 1 weißen 
LED und Handschlaufe. Batterien und 
Metallbox mit Schaumstoffeinlage 
inklusive.
Torch „Poseidon“ mini
Torch with 1 LED and carrying strap. 
Packed in a quality tinbox. 
Torche „Poseidon“ mini

 Metall/Aluminium   33,5x6,5 mm/25x4 mm 
 Ø 15 x 89 mm   Doming, OA/Lasergravur, L3 

 100    4/1 

 in Metallbox, Polybeutel und Schuber

 

1

DOMING

2

DOMING

4

DOMING

3

DOMING

LED-Technik – Mehr Licht,   
weniger Energieverbrauch

Leuchtdioden gibt es in  
verschiedenen Farben, Größen und 
Bauformen, deshalb werden sie als 
Signallampen für unterschiedliche 
Anwendungen eingesetzt. Gerade bei 
Taschenlampen hat die Leuchtdiode 
die einfache Glühlampe bereits nahezu 
komplett ersetzt, denn sie bietet im 
Vergleich viele Vorteile:

 höhere Lichtausbeute als bei   
   Glühlampen
 hohe Zuverlässigkeit
 lange Lebensdauer
 hohe Stoß- und Schock-

   belastbarkeit
 schnelle Schalt- und Modulier-

   barkeit, kein Schaltverschleiß
 monochrome Lichterzeugung 

   (bei farbigen LEDs)
 Lichtbündelung ist oft bereits 

   Bestandteil der LED
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1  09120    15,37 – 12,46 EUR
Taschenlampe „Helios“ groß
Mit 32 weißen LEDs und griffigem 
Rubberring. Batterien und Gürteltasche 
aus Polyester inklusive.
Torch „Helios“ big
With 32 LEDs and handy rubber grip. 
Batteries and a polyester belt pouch 
included.
Torche „Helios“ grand

 Metall/Aluminium   Ø26 mm/Ø15 mm 
 Ø 55 x 300 mm  Doming, OC/Lasergravur, L3 

 20    4/1 

 im Einzelkarton

 

2  09121    11,27 – 9,12 EUR
Taschenlampe „Helios“ mittel
Taschenlampe mit 16 weißen LEDs und 
griffigem Rubberring. Batterien und 
Gürteltasche aus Polyester inklusive.
Torch „Helios“ middle
With 16 LEDs and handy rubber grip. 
Batteries and a polyester belt pouch 
included.
Torche „Helios“ moyenne

 Metall/Aluminium   Ø19 mm/Ø 9mm 
 Ø 45 x 210 mm  Doming, OB/Lasergravur, L3 

 40    4/1 

 im Einzelkarton

 

4  09122    6,66 – 5,39 EUR
Taschenlampe „Helios“ klein
Mit 9 weißen LEDs und griffigem  
Rubberring. Zusätzlich mit Arm-
schlaufe. Batterien und Metallbox mit 
Schaumstoffeinlage inklusive.
Torch „Helios“ small
With nine LEDs and handy rubber grip. 
Batteries included. 
Torche „Helios“ petit

 Metall/Aluminium   Ø 9 mm 
 Ø 28 x 170 mm  Doming, OA/Lasergravur, L3 

 50    4/1 

 in Schuber und Polybeutel

 

3  09123    3,07 – 2,49 EUR
Taschenlampe „Helios“ mini
Mit 1 weißen LED, griffigem  
Rubberring und einem Schlüsselring. 
3 Knopfzellen und Metallbox mit 
Schaumstoffeinlage inklusive. 
Torch „Helios“ mini
With 1 LED, keyring and handy rubber 
grip. Batteries included.
Torche „Helios“ mini

 Metall/Aluminium   Ø 11 mm 
 Ø 18 x 68 mm   Doming, OA/Lasergravur, L3 

 100    4/1 

 in Schuber und Polybeutel

 

1 2

DOMING DOMING

4

DOMING

3

DOMING

LED-Technology – More light, less 
energy consumption

Light emitting diodes are available 
in various colours, sizes and designs. 
Therefore, they are implemented as 
signal lights for different purposes. 
Especially with pocket torches, the 
light emitting diodes have basically 
replaced the light bulb as they offer 
many advantages in comparison:

 higher brightness compared to 
   the light bulb
 higher dependability
 longer lifespan
 higher durability
 faster switchable and modulation

   capability, no switch wear out
 monochrome light generation

   (with coloured LEDs)
 light bunching is often an

   integral part of the LED
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1  09566    2,75 – 2,23 EUR
LED-Taschenlampe „Nine“
Handliche LED-Taschenlampe mit 
Aluminiumgehäuse und Trageschlaufe. 
Die 9 LEDs gibt es sowohl in weißer als 
auch in blauer Ausführung.
Torch LED „Nine“
Handy torch with aluminium case,  
9 blue or white LEDs and handle.
Torche de LED „Nine“

 Metall/Aluminium   7 x 22 mm 
 Ø 25 x 90 mm   Lasergravur, L2 

 200    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4  09861    4,88 – 3,95 EUR
LED-Taschenlampe „Chunk“
Metallanhänger mit 4 LEDs, kurzer 
Kette und Schlüsselring. Aktivierung 
des Lichts durch Drehen am Schaft.
Torch LED „Chunk“
Metal pendant with 4 LEDs and  
keyring. Activated by turning.
Torche de LED „Chunk“

 Metall     10 x 40 mm 
 18x18x65 mm   Lasergravur, L2 

 250    1 

 in Luftpolsterfolie

 

3  09893    2,39 – 1,94 EUR
LED-Taschenlampe „Karabiner“
Mini-Taschenlampe mit Karabiner zum 
Anhängen und 1 LED als Lichtquelle. 
Torch LED „Carabiner“
Mini lamp with carabiner closing and 
1 LED. 
Torche de LED „Carabiner“

 Metall     7 x 35 mm 
 80 x 10 mm   Lasergravur, L1 

 200    1 

 im Einzelkarton

 

43

2  09150    3,07 – 2,49 EUR
Leselampe „Piccolo“
Mit abnehmbarem Metallring als Stand-
fuß, 7 cm langem, biegsamen Hals und 
1 weißen LED. 
Booklight „Piccolo“
Small lamp with removable pedestal,  
1 white LED and flexible neck (7 cm). 
Lampe liseuse „Piccolo“

 Metall/Aluminium   25 x 5 mm 
 Ø 35 x 160 mm  Tampondruck, DC 

 200    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

21
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1  06772    22,97 – 18,59 EUR
Lampe „Swivel“
Klemmlampe für bis zu 60 mm dicke 
Platten mit einem 60 cm langen  
biegsamen Hals und praktischem Griff. 
6 weiße LEDs. Batterien inklusive.
Light „Swivel“
With 6 LED lights. Can be applied to 
plates of up to 60 mm. Batteries incl.
Lampe „Swivel“

 Metall     25 x 8 mm 
 100x800x30mm  Lasergravur, L3 

 10    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09827    5,63 – 4,56 EUR
LED-Taschenlampe „Tool“
Griff aus Gummi. 3 weiße LEDs und 
Laserpointer am Lampenkopf, 7 weiße 
LEDs und Magnet zur Befestigung. Mit 
Biegehals und Halteschlaufe.
Torch LED „Tool“
3 in 1 tool torch in silver colour, black 
rubber and laser on the head.
Torche de LED „Tool“

 Metall     Ø 10 mm 
 Ø 29 x 224 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

2  07072    3,07 – 2,49 EUR
Leselampe „Triple LED“
Mobile Leselampe mit abgerundetem 
Standfuß, gummiertem AN/AUS-
Schalter und 3 hellen, weißen LEDs. 
Batterien inklusive.
Booklight „Triple LED“
With rounded pedestal, 3 bright LEDs 
and rubbered contactor. Batteries incl.
Lampe „Triple LED“

 Kunststoff    Ø 30 mm 
 Ø 100x390 mm  Tampondruck, DB 

     5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3

1 2

4

4  09153    8,59 – 6,95 EUR
Taschenlampe „Stick“
Mit gummiertem Griff, 1 LED am Kopf 
und 16 LEDs auf der Längsseite, ideal 
zum Ausleuchten von schlecht einseh-
baren Bereichen und mit Magnet auf der 
Unterseite.
Torch „Stick“
With 16 LEDs on the long side to light 
difficult to reach areas with a magnet.
Torche „Stick“

 Metall    
 30 x 217 mm    

 60   

NEU
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3  09166    3,33 – 2,69 EUR
Taschenlampe „Waterproof“
Handliche, schwarze Taschenlampe mit 
Rundum-Spritzwasser-Schutz, 9 weißen 
LEDs und einer Handschlaufe. Batterien 
inklusive.
Torch „Waterproof“
Splash water resistant torch with belt 
pouch and handstrap.
Torche „Waterproof“

 Kunststoff   
 147x45x40 mm  

 200    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09152    3,58 – 2,90 EUR
Taschenlampe „Sparkle“
Taschenlampe mit rotem Blink-/Dauer-
licht, 1 weißen LED, Halteschlaufe und 
Rundum-Spritzwasser-Schutz. Batterien 
inklusive. 
Torch „Sparkle“
With red blinking or permanent light,  
1 LED, loop, splash water protection.
Torche „Sparkle“

 Kunststoff    Ø20 mm/Ø15 mm 

     Doming, OB/Tampondruck, DC 

 100    4/5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1  09140    9,50 – 7,69 EUR
Solarlampe „Sol“
Edles Metallmodell mit ökologisch 
sinnvoller Solaraufladung mit Speicher, 
6 hellen weißen LEDs und einer Trage-
schlaufe. Eingebauter Akku inklusive. 
Solar lamp „Sol“
Solar powered torch with 6 LEDs and 
loop.
Lampe solaire „Sol“

 Kunststoff    12 x 6 mm 
 Ø 25 x 145 mm  Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  07058    3,07 – 2,49 EUR
Schlüsselanhänger „Wind Up“
Mit 2 LEDs, die per Hand betrieben 
werden. 2 Minuten Kurbeln erzeugt  
20 Minuten Licht. Akkus inklusive.
Key pendant „Wind Up“
With 2 LEDs. 2 minutes cranking for 20 
minutes light. Batteries included.
Porte clés „Wind up“

 Kunststoff    20 x 20 mm 
 40x33x15 mm  Tampondruck, DB 

 500    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

5  06081    1,66 – 1,34 EUR
Drückerlampe „Energy“
Mit 3 weißen, hellen LEDs. Das Drücken 
des Dynamohebels liefert die nötige 
Energie um die Akkus aufzuladen.
Torch „Energy“
With 3 white LEDs and handle loop, 
powered by pressing a lever. 
Lampe de poche“Energy“

 Kunststoff/ABS   48x27 mm/35x10 mm 
 105x70x27 mm  Doming, OE/Tampondruck, DB 

 100    4/5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

1 3

4 5

DOMING

2

DOMING
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2  09980    10,24 – 8,29 EUR
MAG-LITE® „Solitaire“
Inklusive Schlüsselanhängerschlaufe. 
Robustes Präzisionsgehäuse aus hoch-
festem Aluminium mit Reserveglühlam-
pe in der Verschlusskappe.
MAG-LITE® „Solitaire“
With spare lamp and handle loop with 
key ring.
MAG-LITE® „Solitaire“

 Metall     8 x 6 mm 
 90x55x23 mm  Lasergravur, L3 

 72    1 

 im Geschenkkarton

 

1  09981    19,20 – 15,54 EUR
MAG-LITE® „Mini AA“
Vom Magazin „Fortune“ als eines der 
besten US-amerikanischen Produkte ge-
kürt. Ausgestattet mit „Kerzenfunktion“ 
und Drehschalter am Lampenkopf.
MAG-LITE® „Mini AA“
Equipped with lighting function or the 
rotary control on the torch head.
MAG-LITE® „Mini AA“

 Metall     50 x 7 mm 
 145 mm    Lasergravur, L2 

 72    1 

 im Geschenkkarton

 

4  09542    5,01 – 4,06 EUR
LED-Leuchte „Headlight“
Leichte Lampe für den Kopf mit 9 hellen 
LEDs und breiten Gummibändern.  
Permanentlicht oder Blinkfunktion 
(rotes und weißes Licht).
LED „Headlight“
Cushy lamp for the head with wide 
elastic straps and 9 LEDs.
Lumière pour la tête „Headlight“

 Kunststoff    60 x 10 mm 
 55x77x45 mm   Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

1 2

4

NEU

3  09464    11,61 – 9,41 EUR
Taschenlampe „Hyperion“
LED-Taschenlampe aus Aluminium mit 
gummiertem Griff und Handschlaufe. 
Durch Vor- und Zurückschieben des 
Kopfendes wird die Lampe ein bzw. 
ausgeschaltet.
Torch „Hyperion“
Aluminium torch with rubber grip and 
carrying strap. The torch turns on and 
off when pushing the top end forward 
and back.
Torche „Hyperion“

 Metall   

  

3

on - off
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Diese drei Taschenlampen  
eignen sich optimal für die  
Lampenhalterung „Bike“.

This three torches suit   
the torch holder „Bike“.
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3  06032    1,22 – 0,99 EUR
Lampenhalterung „Bike“
Praktische Halterung für unsere  
Taschenlampen 09152, 09132 und 
09166. Integrierte Rubbereinlagen ver-
hindern ein Verrutschen bei Montage.
Torch Holder „Bike“
For our torches 09152, 09132 and 
09166. With integrated rubber ring.
Crochet Lampes „Bike“

 Kunststoff    15 x 10 mm 
 Ø 55 x 85 mm   Tampondruck, DB 

 200    1 

 im Polybeutel

 

1  06512    6,01 – 4,86 EUR
Solarlampe „Clamp“
Mit integr. Akku. Dieser wird über das 
Solarmodul aufgeladen und versorgt  
3 weiße LEDs mit Energie.
Solar lamp „Clamp“
The solar module charges the battery 
and supplies 3 white LEDs with energy. 
Lampe solaire „Clamp“

 Kunststoff/ABS   6x25 mm/30x20 mm 
 90x37x20 mm  Doming, OA/Tampondruck, DB 

 100    4/5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  09151    1,73 – 1,40 EUR
Leselampe „Clip+Light“
Mit 3 weißen LEDs, Kugelgelenk und 
einer Klammer zum Befestigen an bis zu 
1 cm dicken Gegenständen.
Booklight „Click+Light“
With strong clamp. Turn the head of the 
lamp for the 3 LEDs to shine.
Lampe liseuse „Click+Light“

 Metall/Aluminium   Ø 10 mm 
 80x25x40 mm  Tampondruck, DB 

 300    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

3

4  09820    1,97 – 1,59 EUR
LED-Taschenlampe „Flat“
Leichte, flache Taschenlampe mit  
2 blauen LEDs.
Torch LED „Flat“
Cushy flat torch with 2 blue LEDs.
Torche de LED „Flat“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 50 x 89 x 4 mm  Tampondruck, DB 

 400    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

4

1

DOMING
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1  09522    2,10 – 1,70 EUR
Leselampe „Flexi“
Mit verstellbarem Leuchtkopf, Klemme 
an der Rückseite. Lichtfarbe entspricht 
der Artikelfarbe. Stand- und Blinklicht.
Booklight „Flexi“
Clip at the backside. Colour of light tally 
to cabinet. Steady or flashing light.
Lampe „Flexi“

 Kunststoff    Ø 11 mm 
 35x110x20 mm  Lasergravur, L2 

 200    1 

 im Polybeutel

  

3  06504    2,45 – 1,99 EUR
LED-Booklight „Pop-up“
Sehr leicht und ideal zum Anklemmen 
an Büchern. Die Lampe entfaltet sich 
per Knopfdruck automatisch.
LED Booklight „Pop-up“
Very cushy lamp with automatic pop up 
function and strong clamp.
Lampe liseuse „Pop-up“

 Kunststoff    Ø 15 mm 
 geschlossen: 120x36x22 mm/offen: 120x36x90 mm 

     Tampondruck, DD 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

3

2  06848    projektbezogen
Taschenlampe „Card Light“
Extra flach mit integrierter Krypton-
birne und hoher Leuchtkraft. Die was-
serdichte Vinylhülle kann auf Anfrage 
individuell 4-farbig gestaltet werden. 
Torche „Card Light“
With integrated crypton bulb, it has a 
remarkable light. 
Torche „Card Light“

 Kunststoff   
 84 x 54 x 7 mm  

 1000   

 

2
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4

1

1  07605    2,22 – 1,79 EUR
Scheckkarte „Multitool“
Vielseitiges Hilfsmittel mit integrierter 
Lupe, Leselampe mit Leuchtdiode, 
Kugelschreiber, einem PDA-Stift, einem 
Bleistift und einem Lineal bis 8 cm.
Card „Multi Tool“
Multitool with LED light, magnifier, 
ball-point pen, PDA pen, pencil and 
ruler (8 cm).
Carte-chèques „Multi Tool“

 Kunststoff    25 x 25 mm 
 85 x 55 x 6 mm  Tampondruck, DB 

 200    5 

 im Einzelkarton

 

3  07969    0,26 – 0,20 EUR
Lupe „Portmonee“
Handliche Lupe im Scheckkartenfor-
mat. Passt in jeden Geldbeutel.
Magnifier „Portmonee“
Magnifier in credit card size.
Loupe „Portmonee“

 Kunststoff/PVC   10 x 40 mm 
 83 x 53 mm   Siebdruck, DB 

 5000    1 

 im Polybeutel

4  09520    2,06 – 1,67 EUR
Notizhalter „Silver“
Aus mattiertem Metall mit Klemme für 
Notizen. Samtunterseite als Kratzschutz.
Memo holder „Silver“
Made of brushed metal with clamp for 
notes and velvet-underside.
Porte memo „Silver“

 Metall     20 x 20 mm 
 130x25x25 mm  Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Polybeutel

 

2  06827    0,77 – 0,63 EUR
Notizhalter „Cube“
Würfelförmiger Infohalter aus buntem 
Polyresin mit Notizklemme.
Memo holder „Cube“
Dice shaped info holder made of  
colourful polyresin with clip.
Porte informations „Cube“

 Kunststoff    20 x 20 mm 
 110x25x25 mm  Tampondruck, DD 

 400    5 

 im Polybeutel

   

3

2
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1  09425    2,45 – 1,97 EUR
Hefter „Stand up“
Mit Rubberelementen an Kopf und Griff, 
so dass der Tacker aufgestellt u. einfach 
gegriffen werden kann. Inkl. Klammern. 
Farbige Klammern auf Anfrage.
Stapler „Stand up“
Integrated rubber on top and handle 
for easy handling. Staples included, 
coloured staples on request. 
Agrafeuse „Stand up“

 Kunststoff    40 x 5 mm 
 123x69x30 mm  Tampondruck, DB 

 60    5 

 Einzelkarton und Polybeutel

2  09873    6,68 – 5,41 EUR
Klebebandabroller „Apart“
Eleganter Klebebandabroller mit Abreiß-
hilfe für bis zu 2 cm breites Klebeband.
Tapekit „Apart“
Tapekit for tape with a width up to 2cm.
Dévidoir de ruban adhésif „Apart“

 Metall     40 x 5 mm 
 165x35x65 mm  Lasergravur, L2 

 40    1 

 im Einzelkarton

 

3  03715    1,99 – 1,62 EUR
Lineal „Acryl“
Lineal aus transparentem Acryl.  
Skalen- und Firmendruck in einer Farbe 
möglich.
Ruler „Acrylic“
Easy handling because of the transpa-
rent material. Scale and advertisement 
can be imprinted in the same colour.
Règle „Acrylic“

 Kunststoff/PS    25 x 330 mm 
 345x48x5 mm  Siebdruck, DD 

 120    5 

 im Polybeutel

4  09633    1,53 – 1,24 EUR
Lineal „Metall“
30 cm langes Lineal aus Metall mit  
aufgedruckter metrischer Skalierung.
Ruler „Metall“
Ruler made of metal with printed  
30 cm scale.
Règle „Metall“

 Metall/Aluminium   26 x 305 mm 
 310 x 40 mm   Siebdruck, DC 

 200    5 

 im Polybeutel

 

1 2

3 4
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1  09475    6,79 – 5,51 EUR
Schreibtisch-Set „Notizinsel“
Platzsparendes Schreibtischset mit 
Haftnotizblock, 15 cm langer, biegsamer 
LED-Lampe und elegantem  
Kugelschreiber.
Desk set „Memo island“
Small desk set with notepad, flexible 
LED light and ballpoint pen.
Ensemble pour bureau „Ile pour 
notes“

 Metall     25 x 5 mm 
 Ø 100x195 mm  Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton

 

4  09661    22,12 – 17,92 EUR
Schreibtisch-Set „Eternity“
Elegantes Set, bestehend aus einer  
analogen Uhr, einem Brieföffner und 
einem Stifteköcher. Alles mattsilber.
Desk set „Eternity“
Pen holder, desk clock and letter opener.
Ensemble pour bureau „Eternity“

 Metall     22 x 70 mm 
 235x55x180 mm  Lasergravur, L4 

 10    1 

 im Einzelkarton

 

1

4

2  09640    4,03 – 3,26 EUR
Brieföffner „Wave“
Eleganter Brieföffner aus Metall.  
Mattsilber.
Letter opener „Wave“
Letter opener made of stone silver in 
present box.
Ouvre lettre „Wave“

 Metall     10 x 25 mm 
 170 mm    Lasergravur, L2  

 100    1 

 im Geschenkkarton

 

2

3  09852    8,89 – 7,21 EUR
Memoboard „Flowers“
Praktischer Notizhalter aus Edelstahl 
mit vier Blumenmagneten in verschie-
denen Farben.
Magnetic board „Flowers“
Useful notice holder with four magnets 
in different colours in flower shape.
Panneau d`aimants „Flowers“

 Metall/Edelstahl   90 x 90 mm 
 196x150x96 mm  Lasergravur, L3 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3
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3  09895    4,42 – 3,58 EUR
Tischkalender „Move“
Dauerkalender. Durch Verschieben der 
oberen Hälfte wird der Wochentag mit 
dem Datum kombiniert. 
Desk calendar „Move“
Permanent calendar. By moving the 
upper piece the date will be combined 
with the day.
Calendarium „Move“

 Metall     Ø 35 mm 
 80x60x15 mm  Lasergravur, L2 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1  09843    4,16 – 3,37 EUR
Büroorganizer „Display“
Stifteköcher mit Datum, Uhrzeit, Alarm, 
Snooze und Temperaturanzeige °C/F°.
Desk butler „Display“
Pen quiver with date, time, alarm- and 
snooze function and temperature C°/F°.
Station pour l‘office „Display“

 Kunststoff    15 x 40 mm 
 120x100x55 mm  Tampondruck, DC 

 75    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

31

2  07646   6,42 – 5,21 EUR
Translator „Teach“
Mit 5000 vorprogrammierten Wörtern 
und 120 Sätzen pro Sprache: E, D, NL, 
F, I und ES. Mit Taschenrechner-, Such-/ 
Speicherfunktion und Zeiteinstellung.
Translator „Teach“
5000 preprogrammed words and 120 
phrases, search and recording function, 
time and integrated calculator.
Traducteur „Teach“

 Kunststoff/ABS  
 138x82x13 mm  

 48    

 im Einzelkarton

 

NEU

2

5  09647    1,97 – 1,59 EUR
Kartenetui „Selection“
Metalletui mit Klickverschluss für  
Visitenkarten oder ähnliches.
Card case „Selection“
Flat metal case with click closing.
Etui pour cartes de visite „Selection“

 Metall/Aluminium   50 x 85 mm 
 93 x 58 x 5 mm  Lasergravur, L3 

 500    1 

 im Einzelkarton

 

4  09874    3,20 – 2,59 EUR
Universalbox „Slide“
Mit Klappdeckel, der beim Öffnen den 
Inhalt leicht anhebt und somit das 
Herausnehmen vereinfacht.
Box „Slide“
Cushy box for cigarettes or business 
cards.
Boîte „Slide“

 Metall/Aluminium   15 x 40 mm 
 100x65x10 mm  Lasergravur, L1 

 200    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

54

01Office_PremL2010_korr2.indd   19 03.07.2009   8:42:57 Uhr



20     Office &  School   

1

1  09644    4,88 – 3,95 EUR
Notizetui „Business“
Mit Notizblock, Kugelschreiber und 
integrierter Visitenkartenklammer. Stift 
dient gleichzeitig als Verschluss.
Notice case „Business“
Notice pad and card clip. The small pen 
is the lock of the case.
Bloc notes „Business“

 Metall     50 x 85 mm 
 95 x 70 x 9 mm  Lasergravur, L3 

 200    1 

 im Einzelkarton

 

5  09645    3,20 – 2,59 EUR
Notizetui „Memo Pad“
Notizblock mit Umschlag aus Metall. 
Notice case „Memo Pad“
Notepad in a metal case.
Bloc notes „Memo Pad“

 Metall     90 x 60 mm 
 120x70x8 mm   Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09643    4,75 – 3,85 EUR
Notizetui „Style“
Etui aus Metall mit Notizblock und 
Kugelschreiber, der gleichzeitig als 
Verschluss dient.
Notice case „Style“
Notepad and ballpoint pen in one set.
Bloc notes „Style“

 Metall     52 x 72 mm 
 85 x 65 x 7 mm  Lasergravur, L3 

 200    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09657    4,82 – 3,90 EUR
Adressbuch „Alpha“
Ringbuch mit Aluminiumumschlag für 
Einträge von Adressen, Telefon-, Fax- , 
Mobilnummern sowie E-Mail-Adressen. 
Directory „Alpha“
With aluminium jacket and fields for 
address, telephone etc.
Bottin „Alpha“

 Metall     40 x 100 mm 
 114x80x10 mm  Lasergravur, L4 

 60    1 

 im Polybeutel

 

6  06285    0,44 – 0,36 EUR
Magnet-Memo „Address“
Telefonnummern und Adressen immer 
griffbereit - ein Magnet verbindet beide 
Seiten und verschließt alle Notizen.
Magnetic memo „Address“
Phone numbers and addresses always  
at the hand and safely inside.
Magnétique memo „Address“

 Kunststoff    Ø 50 mm 
 84 x 58 x 3 mm  Tampondruck, DC 

 600    5 

 im Polybeutel

 

5

2

4

3  06061    0,70 – 0,57 EUR
Notizbuch „Pen“
Kleiner Notizblock mit 80 Blatt  
(80g/mm Papier), Kugelschreiber und 
Spiralbindung.
Note book „Pen“
Paper quality: 80g with 80 sheets  
50S PP cover recycle paper, pen incl.
Carnet „Pen“

 Kunststoff    5 x 30 mm 
 140x90x20 mm  Tampondruck, DB 

 144    5 

 im Polybeutel

  

3

6
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3  09361    1,80 – 1,46 EUR
Kartenetui „Black Prime“
Handliches Mäppchen aus Verbund- 
leder für ca. 20 Visitenkarten mit  
magnetischem Überschlag zum  
Verschließen.
Card case „Black Prime“
Handy leather case for approx. 20  
business cards. With magnet closure.
Etui pour cartes de visite „Black Prime“

 Leder/Verbundleder   10 x 50 mm 
 103x63x18 mm  Tampondruck, DB 

 im Polybeutel   1

 

NEU

4  09360    2,40 – 1,94 EUR
Kartenetui „Color Prime“
Für ca. 20 Visitenkarten mit magne- 
tischem Überschlag zum Verschließen. 
Veredelung auf Metallbadge möglich.
Card case „Color Prime“
For approx. 20 business cards. With 
magnet closure. Laser engraving on the 
metal plate.
Etui pour cartes de visite „Color Prime“

 Leder/Verbundleder   10 x 50 mm 
 103x63x18 mm  Lasergravur, L2 

 im Polybeutel   1

   

3 4

1  09596    2,45 – 1,99 EUR
Notizmappe „Black Pocket“
Klappbare, handliche Mappe mit  
Notizblock, einem Kugelschreiber und 
zwei weiteren Einsteckfächern.
Notemap „Black Pocket“
Leather notepad incl. a ballpoint pen 
and 2 small inserts.
Bloc notes „Black Pocket“

 Leder/Verbundleder   50 x 60 mm 
 90x135x10 mm  Siebdruck 

 im Polybeutel  

 

2  09597    3,10 – 2,50 EUR
Notizmappe „Color Pocket“
Klappbare, handliche Mappe mit  
Notizblock, einem Kugelschreiber und 
zwei weiteren Einsteckfächern.  
Veredelung auf Metallbadge möglich.
Notemap „Color Pocket“
Leather notepad incl. a ballpoint pen 
and 2 small inserts. Laser engraving on 
the metal plate.
Bloc notes „Color Pocket“

 Leder/Verbundleder   50 x 60 mm 
 90x135x10 mm  Lasergravur, L2 

 im Polybeutel   1

   

NEU

1 2

NEU

01Office_PremL2010_korr2.indd   21 03.07.2009   8:51:47 Uhr



NEU

1

22     Office &  School   

NEU

NEU

1  09351    6,92 – 5,61 EUR
Schreibmappe „Black Acrux“, groß
Passend für DIN A4. Klappbare Mappe 
aus strapazierfähigem Mikrofaser mit 
breitem Gummiband zum Verschließen. 
Veredelung über Doming-Feld.
Writing map „Black Acrux“, big
Conference folder DIN A4 made of resi-
stant material with wide elastic band.
Nécessaire d‘écriture „Black Acrux“, grand

 Textil/Mikrofaser   30 x 53,5 mm 
 255x322x12 mm  Doming 

 im Polybeutel   4 

2

3  09352    4,52 – 3,66 EUR
Schreibmappe „Black Acrux“ klein
Passend für DIN A5. Klappbare Mappe 
aus strapazierfähigem Mikrofaser mit 
breitem Gummiband zum Verschließen.  
Veredelung über Doming-Feld.
Writing map „Black Acrux“, small
Conference folder DIN A5 made of resi-
stant material with wide elastic band.
Nécessaire d‘écriture „Black Acrux“, petit

 Textil/Mikrofaser   30 x 53,5 mm 
 185x237x10 mm  Doming 

 im Polybeutel   4

NEU

4

4  09354    4,88 – 3,95 EUR
Schreibmappe „Color Acrux“ klein
Passend für DIN A5. Klappbare Mappe 
aus strapazierfähigem Mikrofaser mit 
breitem Gummiband zum Verschließen.  
Veredelung über Metall-Badge.
Writing map „Color Acrux“, small
Conference folder DIN A5 made of re-
sistant material with wide elastic band. 
Branding with metal plate.
Nécessaire d‘écriture „Color Acrux“, petit

 Textil/Mikrofaser   40 x 10 mm 
 185x237x10 mm  Tampondruck, DC 

 im Polybeutel   5

   

2  09353    7,35 – 5,96 EUR
Schreibmappe „Color Acrux“, groß
Passend für DIN A4. Klappbare Mappe 
aus strapazierfähigem Mikrofaser mit 
breitem Gummiband zum Verschließen. 
Veredelung über Metall-Badge.
Writing map „Color Acrux“, big
Conference folder DIN A4 made of re-
sistant material with wide elastic band. 
Branding with metal plate.
Nécessaire d‘écriture „Color Acrux“, grand

 Textil/Mikrofaser   40 x 10 mm 
 255x322x12 mm  Tampondruck, DC 

 im Polybeutel   5

   

DOMING DOMING

3

DOMING
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1  09343    18,42 – 14,91 EUR
Schreibmappe „Black Sirius“ groß
Für DIN A4. Mit Tragegriff, zwei Klett-
verschlusshalterungen für einen Laptop 
(13‘‘). Kugelschreiber und Schreibblock 
inklusive. Veredelung über Doming-
Feld.
Writing map „Black Sirius“, big
For DIN A4. With notepad, ballpoint 
pen. Branding with doming-field.
Nécessaire d‘écriture „Black Sirius“, grand

 Leder     30 x 53,5 mm 
 298x342x66 mm  Doming 

 5    4 

 im Polybeutel

3  09342    11,07 – 8,95 EUR
Schreibmappe „Black Sirius“ mittel
Passsend für DIN A4. Mit Schreibblock, 
Kugelschreiber, zwei Einsteck- und zwei 
Visitenkartenfächern. Veredelung über 
Doming-Feld.
Writing map „Black Sirius“, middle
Leather conference folder DIN A4.  
Branding with doming-field.
Nécessaire d‘écriture „Black Sirius“, moyen

 Leder     30 x 53,5 mm 
 255x316x17 mm  Doming 

 5    4 

 im Polybeutel

NEU

NEU

4  09344    11,50 – 9,31 EUR
Schreibmappe „Color Sirius“ mittel
Passend für DIN A4. Mit Schreibblock, 
Kugelschreiber, zwei Einsteck- und zwei 
Visitenkartenfächern. Veredelung über 
Metall-Badge.
Writing map „Color Sirius“, middle
Leather conference folder DIN A4.  
Branding with metal plate.
Nécessaire d‘écriture „Color Sirius“, moyen

 Leder     40 x 10 mm 
 255x316x17 mm  Tampondruck, DC 

 5    5 

 im Polybeutel

   

2  09345    19,03 – 15,42 EUR
Schreibmappe „Color Sirius“ groß
Für DIN A4. Mit Tragegriff, zwei Klett-
verschlusshalterungen für einen Laptop 
(13‘‘). Kugelschreiber und Schreibblock 
inklusive. Veredelung über Metall-
Badge.
Writing map „Color Sirius“, big
For DIN A4. With notepad, ballpoint 
pen. Branding with metal plate.
Nécessaire d‘écriture „Color Sirius“, grand

 Leder     40 x 10 mm 
 298x342x66 mm  Tampondruck, DC 

 5    5 

 im Polybeutel

   

1

DOMING

3

DOMING

NEU
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NEU

3

NEU

4 5

NEU

3  07093    5,99 – 4,86 EUR
Notizbuch „Agenda“ A4
Mit schwarzem Gummiband, Innen-
band und 96 Blatt (kariert) weiß  
70g/qm. Papiertasche auf hinterer 
Umschlagklappe.
Notebook „Agenda“ A4
With black rubber band and 96 
chequered pages: white 70g/qm.
Carnet „Agenda“, A4

 Kunststoff/PVC   10 x 10 mm 
 210 x 297 mm   Siebdruck, DB 

 im Polybeutel   1

 

4  07092   3,52 – 2,85 EUR
Notizbuch „Agenda“ A5
Mit schwarzem Gummiband, Innen-
band und 96 Blatt (kariert) weiß  
70g/qm. Papiertasche auf hinterer 
Umschlagklappe.
Notebook „Agenda“ A5
With black rubber band and 96 
chequered pages: white 70g/qm.
Carnet „Agenda“, A5

 Kunststoff/PVC   10 x 10 mm 
 148 x 210 mm   Siebdruck, DB 

 im Polybeutel   1

 

5  07091    2,35 – 1,90 EUR
Notizbuch „Agenda“ A6
Mit schwarzem Gummiband, Innen-
band und 96 Blatt (kariert) weiß  
70g/qm. Papiertasche auf hinterer 
Umschlagklappe.
Notebook „Agenda“ A6
With black rubber band and 96 
chequered pages: white 70g/qm.
Carnet „Agenda“, A6

 Kunststoff/PVC   60 x 100 mm 
 105 x 148 mm   Siebdruck, DB 

 im Polybeutel   1

2  09340    8,22 – 6,65 EUR
Schreibmappe „Color Sirius“ klein
Passend für DIN A5. Mit Schreibblock, 
Kugelschreiber, Visitenkartenfach und 
einem weiteren Einsteckfach. Verede-
lung über Metall-Badge.
Writing map „Color Sirius“, small
Leather conference folder DIN A5.  
Branding with metal plate.
Nécessaire d‘écriture „Color Sirius“, petit

 Leder     40 x 10 mm 
 185x235x17 mm  Tampondruck, DC 

 5    5 

 im Polybeutel

   

1  09341   7,66 – 6,21 EUR
Schreibmappe „Black Sirius“ klein
Passend für DIN A5. Mit Schreibblock, 
Kugelschreiber, Visitenkartenfach und 
einem weiteren Einsteckfach. Verede-
lung über Doming-Feld.
Writing map „Black Sirius“, small
Leather conference folder DIN A5.  
Branding with doming-field.
Nécessaire d‘écriture „Black Sirius“, petit

 Leder     30 x 53,5 mm 
 185x235x17 mm  Doming 

 5    4 

 im Polybeutel

NEU

1

DOMING

NEU
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2  08183    13,44 – 10,88 EUR
Organizer „Conference“
Elegante Mappe mit integriertem 
Taschenrechner, Visitenkarten-Hüllen, 
Einsteckfächern, Stift-Schlaufen und 
einem linierten Schreibblock.
Organizer „Conference“
With integrated calculator, card cases, 
telephone pocket and writing pad
Porte documents „Conference“

 Kunststoff/PVC   20 x 80 mm 
 345x250x33 mm  Tampondruck, DE 

 10    1 

 im Einzelkarton

 

1  06498    1,72 – 1,39 EUR
Organizer „Treasure“
Mit zwei großen seitlichen Einsteck-
fächern, Reißverschlussfach und  
Netztasche. Rundumreißverschluss.
Organizer „Treasure“
Six pockets for credit or business cards, 
two large side pockets, one zipped 
pocket and a small mesh pocket.
Porte documents „Treasure“

 Textil/Nylon    Ø 50 mm 
 250x133x15 mm  Tampondruck, DD 

 60    5 

 ohne Einzelverpackung

 

3  09538    18,42 – 14,91 EUR
Organizer „Business“
Elegante Mappe aus Verbundleder mit 
Schreibblock, integriertem Rechner, 
diversen Einsteckfächern für Unterlagen 
und Visitenkarten und einer Stifteschlaufe.
Organiser „Business“
With writing pad, calculator and several 
compartments for documents.
Porte documents „Business“

 Leder     125 x 40 mm 
 272x350x43 mm  Siebdruck, DD 

 10    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09537    6,94 – 5,61 EUR
Organizer „Travel“
Praktisches Etui mit diversen Fächern 
für Kreditkarten, Tickets etc. Mit  
großem Reißverschlussfach im Inneren.
Organiser „Travel“
With several compartments for putting 
cards, documents etc. and zipper  
compartment.
Porte documents „Travel“

 Leder     50 x 30 mm 
 223x140x17 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Einzelkarton

 

3 4
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1  07118   2,60 – 2,10 EUR
Bilderrahmen „Round“
Aus lackiertem Stahl mit Kunststoff-
klarsichtfenster, Kartonrücken und  
Aufsteller. Bildformat 10x15 cm.
Picture frame „Round“
Made of laquered steel with plastic 
transparent window. For 10x15 cm pics.
Image cadres „Round“

 Metall/Stahl    120 x 20 mm 
 233x12x153 mm  Siebdruck, DC 

 48    5 

 im Einzelkarton

  

3  07116    1,62 – 1,30 EUR
Bilderrahmen „Square“ groß
Leicht gewölbter Bilderrahmen aus  
lackiertem Stahl mit Kunststoff- 
klarsichtfenster. Bildformat 10 x 15 cm.
Picture frame „Square“, big
Curved picture frame made of laquered 
steel. For photos sized 10 x 15 cm.
Image cadres „Square“, grand

 Metall/Stahl    10 x 70 mm 
 185x20x132 mm  Tampondruck, DC 

 72    5 

 im Einzelkarton

  

2  07115   1,34 – 1,09 EUR
Bilderrahmen „Square“ klein
Leicht gewölbter Bilderrahmen aus  
lackiertem Stahl mit Kunststoff- 
klarsichtfenster. Bildformat 9 x 13 cm.
Picture frame „Square“, small
Curved picture frame made of laquered 
steel. For photos sized 9 x 13 cm.
Image cadres „Square“, petit

 Metall/Stahl    60 x 10 mm 
 160x20x120 mm  Tampondruck, DC 

 96    5 

 im Einzelkarton

  

1

NEU

2 3

NEU

NEU
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1

1  09868    4,06 – 3,29 EUR
Bilderrahmen „Time“
Bildformat 9 x 13 cm. Inklusive Uhr, 
Datums-, Wochentags- und Tempe-
raturanzeige. Sowohl quer- als auch 
hochformatig zu verwenden.
Picture Frame „Time“
With calendar, digital thermometer, 
alarm, snooze and space for one picture.
Image cadres „Time“

 Kunststoff    50 x 80 mm 
 180x180x26 mm  Siebdruck, DC 

 60    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

32

3  07498    2,37 – 1,92 EUR
Bilderrahmen „Sticky“
Mit farbiger Gel-Oberfläche und fester 
PVC-Folie. Selbstklebend und  
rückstandslos zu entfernen.
Picture frame „Sticky“
Perfect holder for pictures. PVC foil 
protects pictures.
Image cadres „Sticky“

 Kunststoff/Silikon   15 x 50 mm 
 152x127x4 mm  Tampondruck, DC 

 200    5 

 im Polybeutel

 

2  07471    2,13 – 1,73 EUR
Bilderrahmen „Picman“
Mit LCD-Uhr im Kopf der Figur, inkl. 
Alarmfunktion, Batterien und zwei 
Klarsichtfolien zum Schutz des Bildes.
Picture frame „Picman“
With LCD clock and alarm function. 
Batteries and transp. picture holder incl.
Image cadres „Picman“

 Kunststoff    8 x 45 mm 
 81x68x15 mm   Tampondruck, DB 

 96    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie
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2  06227    1,34 – 1,09 EUR
Leuchtkugelschreiber „Star“
Mit transparentem Gehäuse, buntem 
Umhängeband und Mehrfarb-Leucht-
dioden. Drei Knopfzellen inklusive.
Ballpen „Star“
With cord and multicoloured LEDs. 
Permanent or flash shining selectable.
Stylo „Star“

 Metall     5 x 35 mm 
 Ø 15 x 150 mm  Lasergravur, L1 

 288    1 

 im Blister

 

1  07843    1,73 – 1,40 EUR
Kugelschreiber „Lupe“
Leichter Alu-Drehkugelschreiber  
mit integrierter Lesebrille (2,5-fache  
Vergrößerung). 
Ballpointpen „Magnifier“
Cushy pen with integrated reading 
glasses with magnification function.
Stylo „Loupe“

 Kunststoff    5 x 50 mm 
 150x20x15 mm  Tampondruck, DB 

 400    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09458    2,96 – 2,40 EUR
Kugelschreiber „Magnetpyramide“
Edler Metallkugelschreiber auf einem 
Pyramidenstandfuß mit Magnetpunkt, 
auf dem der Kugelschreiber schwebend 
abgelegt werden kann.
Ballpen „Magnetic pyramid“
Metall ballpoint pen on a magnetic foot 
shaped as a pyramid. In a single carton.
Stylo „Pyramide magnétique“

 Metall     3 x 30 mm 
 80 x 40 mm   Tampondruck, DC 

 50    5 

 im Einzelkarton und Blister

 

2

3 4

NEU

3  08610   1,52 – 1,23 EUR
Kugelschreiber „Knife“
Blauschreibender Drehkugelschreiber 
mit integriertem Taschenmesser, kleiner 
Schere, Feile und einem Metallclip. 
Ballpoint pen „Knife“
Blue writing ballpoint pen with pocket 
knife, small scissors, rasp and a metal 
clip.
Stylo „Knife“

 Metall     35 x 7 mm 
 146 mm    Tampondruck, DB 

     4

  

1
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1  02081    0,26 – 0,20 EUR
Kugelschreiber „Miami“
Blauschreibend mit silberfarbenem Ge-
häuse, Großraummine, Metallclip und 
farbigem Rubbergriff.
Ballpointpen „Miami“
Metal clip and solid coloured rubber 
grip, refill lead with blue ink.
Stylo „Miami“

 Metall     5 x 25 mm 
 Ø 13x140 mm   Tampondruck, DB 

 1000    5 

 im Polybeutel

  

2  02082    0,23 – 0,19 EUR
Kugelschreiber „Helsinki“
Blauschreibend mit silberfarbenem Ge-
häuse, Großraummine, Metallclip und 
farbig-transparentem Rubbergriff.
Ballpointpen „Helsinki“
Chrome plated plunger, metal clip, rub-
ber grip and refill lead with blue ink.
Stylo „Helsinki“

 Metall     5 x 30 mm 
 Ø 13x140 mm   Tampondruck, DA 

 1000    5 

 im Polybeutel

  

3  09953    2,16 – 1,74 EUR
Kugelschreiber „Grip“
Stift mit blauer Mine, roter Mine, einer 
Bleistiftmine und weichem Rubbergriff.
Ballpen „Grip“
Pen with blue and red ink, one lead and 
soft rubber grip.
Stylo „Grip“

 Metall     4 x 40 mm 
 Ø 12x140 mm   Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Polybeutel

 

4  02086    1,34 – 1,09 EUR
Kugelschreiber „New York“
Blauschreibender Drehkugelschreiber 
im zweifarbigen, schlichten Design mit 
Metallgehäuse und Großraummine.
Ballpointpen „New York“
With twist function with metal case, 
metal clip and blue ink.
Stylo „New York“

 Metall     5 x 20 mm 
 Ø 13x140 mm   Tampondruck, DA 

 500    5 

 im Polybeutel

  

5  02088    0,20 – 0,17 EUR
Kugelschreiber „Texas“
Blauschreibender Druckkugelschreiber 
mit 2-farbigem Gehäuse, Großraum-
mine und Metallclip.
Ballpointpen „Texas“
With push mechanism, metal chrome 
plated clip, middle ring and blue ink.
Stylo „Texas“

 Metall     5 x 30 mm 
 Ø 13x140 mm   Tampondruck, DA 

 1000    5 

 im Polybeutel

  

6  08608    3,39 – 2,75 EUR
Kugelschreiber „Superior“
Blauschreibend, schlichtes Design mit 
Großraummine und Metallgehäuse mit 
Gummibeschichtung für besseren Grip. 
Ballpen „Superior“
With twist mechanism, blue ink, metal 
case and rubbed grip.
Stylo „Superior“

 Metall     7 x 30 mm 
 140 mm    Lasergravur, L3 

 200    1 

 im Einzelkarton

 

1 2 3

4 5 6
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  Special

2  06512    6,01 – 4,86 EUR
Solarlampe „Clamp“
Solar lamp „Clamp“
Lampe solaire „Clamp“

     siehe Seite 14

4  09142    6,09 – 4,93 EUR
Solarlampe „Tulpe“
Solar lamp „Tulip“
Lampe solaire „Tulipe“

       siehe Seite 134

30

3  09141    6,03 – 4,89 EUR
Solarlampe „Mirror ball“
Solar lamp „Mirror ball“
Lampe solaire „Mirror ball“

      siehe Seite 134

5  02701    15,20 – 12,30 EUR
Solarradio „Retro“
Solar radio „Retro“
Radio solaire „Retro“

      siehe Seite 33

1  09140    9,50 – 7,69 EUR
Solarlampe „Sol“
Solar lamp „Sol“
Lampe solaire „Sol“

      siehe Seite 12

6  06392    5,32 – 4,30 EUR
Tischuhr „Dual Power“
Desk clock“Dual Power“
Horloge de table „Dual Power“

       siehe Seite 39
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  Special

2  07058    3,07 – 2,49 EUR
Schlüsselanhänger „Wind Up“
Key pendant „Wind Up“
Porte clés „Wind Up“

       siehe Seite 12

3  06081    1,66 – 1,34 EUR
Drückerlampe „Energy“
Torch „Energy“
Lampe de poche „Energy“

       siehe Seite 12

1  06846    22,12 – 17,92 EUR
Radio „Solar-Taschenlampe“
Radio „Solar flashlight“
Radio „Solar Lampe de poche“

      siehe Seite 33

7  06870    10,12 – 8,21 EUR
Tischuhr „Waterball“
Desk clock „Waterball“
Horloge de table „Waterball“

      siehe Seite 39

5  02601    4,49 – 3,63 EUR
Taschenrechner „Aqua“
Calculator „Aqua“
Calculatrice „Aqua“

      siehe Seite 50

6  02602    4,60 – 3,73 EUR
Digitaluhr „Aqua“
Digital clock „Aqua“
Montre digitale „Aqua“

     siehe Seite 39

4  06920    11,40 – 9,22 EUR
Taschenrechner „Fill Up“
Calculator „Fill Up“
Calculatrice „Fill Up“

       siehe Seite 50

31
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3  09170    13,47 – 10,91 EUR
Lautsprecher „Tower“
Coole Musikboxen mit Adapter, USB 
Anschluss und blauen LEDs. Die Boxen 
wechseln bei Betrieb das Licht.
Loudspeaker „Tower“
Cool music boxes with adaptor, USB 
plug and blue LEDs. The boxes‘ lights 
switch colours during use.
Haut-parleur „Tower“

 Kunststoff    Ø 35 mm 
 265x65x65 mm  Tampondruck, DC 

 im Einzelkarton  5

2  09870    55,51 – 44,94 EUR
CD-Anlage „Tower“
Sideload CD-Spieler, AM/FM Stereo-
radio, LCD Alarm Clock mit program-
mierbarem Backlight, Digitaltuner, 
Fernbedienung, zwei Lautsprecher, 
Netzbetrieb.
CD player „Tower“
With remote control. Two loudspeakers. 
Runs by electricity.
Radio réveil avec CD „Tower“

 Kunststoff   
 87x206x215 mm  

 4    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

3

1  09504    8,34 – 6,75 EUR
Soft-Case „Speaker“
Mit Netzfach für MP3-Player, integrier-
tem Lautsprecher und einem Karabiner 
zum Befestigen, z.B. am Rucksack.
Soft case „Speaker“
With net compartment for a mp3-play-
er, integrated speakers and carabiner.
Haut-parleur „Speaker“

 Kunststoff    Ø 40 mm 
 150x115x45 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1
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2  06846    22,12 – 17,92 EUR
Radio „Solar-Taschenlampe“
Radio, Taschenlampe, Blinklicht und 
Sirene in Einem. Funktioniert mit Solar-
energie, per Batterie- oder Netzbetrieb 
und durch Kurbelmechanik.
Radio „Solar flashlight“
Radio, torch, flashing light, buzzer. 
Energy saving and environmental. 
Radio „Solar Lampe de poche“

 Kunststoff    15 x 40 mm 
 240x150x60 mm  Tampondruck, DE 

 10    5 

 im Einzelkarton

3  02701    15,20 – 12,30 EUR
Solarradio „Retro“
Handlicher FM/AM/WB Radio mit 
Akku, betrieben durch Solarzellen auf 
der Oberseite oder alternativ durch 
einen Dynamo.
Solar radio „Retro“
Handy FM/AM/WB radio, powered by 
solar or dynamo energy.
Radio solaire „Retro“

 Kunststoff    8x30 mm/Ø 8 mm 
 87 x 5 x 56 mm  Doming, OA/Tampondruck, DC 

 40    4/5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3

DOMING

1

1  07644   projektbezogen
Internet-Radio „Stream“
Empfang weltweiter Radiostationen 
über das Internet, kompatibel für die 
Formate MP3/WMA.
Internet radio „Stream“
Radio reception of radio transmitters 
worldwide via internet, MP3/WMA 
compatible.
Radio internet „Stream“

 Kunststoff/ABS  projektbezogen 
 216x125x150 mm  

 4    

 im Einzelkarton

  

NEU

2
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3  09867    7,35 – 5,96 EUR
Radio „Nostalgia“
Mit zwei Drehreglern zum Einstellen 
der Frequenz und der Lautstärke. Inkl. 
ausziehbarer Antenne und Batterien.
Radio „Nostalgia“
With regulation frequency and loud-
ness. With antenna and batteries.
Radio „Nostalgia“

 Holz     70 x 70 mm 
 110x90x100 mm  Siebdruck, DC 

 36    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

2  06554    1,03 – 0,84 EUR
Miniradio „Light“
FM Auto Scan Radio mit LED-Lampe, 
Lautstärkenregler und Reset-Taste. 
Inklusive Kopfhörer und Batterien.
Pocket radio „Light“
Scan radio with button loudspeakers 
and light. With batteries.
Mini radio „Light“

 Kunststoff    20 x 20 mm 
 70x58x15 mm  Tampondruck, DD 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

1  08115    3,69 – 2,99 EUR
Miniradio „Ufo“
Runder FM-Scanradio mit Knopf- 
lautsprechern und großem Druckknopf 
zum Bedienen der Funktionen.
Pocket radio „Ufo“
FM-scan radio in single carton with 
button loudspeakers and clip.
Pocket radio „OVNI“

 Kunststoff    Ø 20 mm 
 Ø 47 x 20 mm   Tampondruck, DD 

 200    5 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

32
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1  06555    3,58 – 2,90 EUR
Miniradio „Stoppuhr“
Scan-Radio mit integrierter Stoppuhr 
und mitgelieferten Ohrhörern.
Pocket radio „Stoppuhr“
Scan radio with integrated stop watch 
and button loudspeakers.
Pocket radio „Stoppuhr“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 75x55x15 mm   Tampondruck, DD 

 200    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09240    1,84 – 1,49 EUR
Miniradio „Spirit“
Mit Metallgehäuse, Lautstärkenrege-
lung, Reset-Funktion und abnehmbarer 
Umhängekordel. Ohrhörer inklusive.
Pocket radio „Spirit“
With controlled on/off switch. Button 
loud speakers and cord string included.
Pocket radio „Spirit“

 Metall/Aluminium   30 x 30 mm 
 65x100x45 mm  Lasergravur, L3 

 200    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  06533    6,68 – 5,41 EUR
Radio „Joy“
Design-Radio mit Leuchtkegel. Sender-
suchlauf und Lautstärke werden per 
„Joystick“ reguliert.
Radio „Joy“
Radio with light. The radio turns on by 
pressing the button and regulate  
scanning and loudness by „joystick“.
Radio „Joy“

 Kunststoff   Siebdruck, DD 
 85x85x150 mm  1 

 100    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  06503    4,88 – 3,95 EUR
Radiowecker „Frame“
Weck-, Timer- und Snoozefunktion, 
Kalenderanzeige und LCD Backlight. 
Batterien inklusive.
Radio alarm clock „Frame“
With calendar, timer, snooze and LCD 
Backlight. Batteries included.
Radio réveil „Frame“

 Kunststoff    15 x 40 mm 
 130x75x35 mm  Tampondruck, DC 

 50    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3 4
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1  09241    5,38 – 4,35 EUR
Radiowecker „Box“
Zusammenklappbarer Wecker mit 
Uhrzeit, Datum, Temperatur °C/°F, 
Alarmfunktion, FM Autoscan Radio 
und Count-Down-Funktion.
Radio alarm clock „Box“
Collapsible alarm clock with screen 
display and several functions. 
Radio réveil „Box“

 Kunststoff    50 x 20 mm 
 110x60x55 mm  Tampondruck, DC 

 50    4 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

3  06758    10,51 – 8,51 EUR
Miniradio „Stylus“
Mit integriertem Sendersuchlauf, Laut-
stärkenregelung, Ohrhörern und Klam-
mer zum Befestigen am Hosenbund.
Pocket radio „Stylus“
With integrated search tuning, button 
loudspeakers, clip for fixing at trousers.
Mini radio „Stylus“

 Metall     7 x 50 mm 
 Ø 15 x 110 mm  Lasergravur, L2 

 100    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

2  09829    4,88 – 3,95 EUR
Radiowecker „Points“
FM Scan Radio mit Teleskopantenne, 
drei Displays, Alarmfunktion, Timer, 
Licht und C°/F° Temperaturanzeige.
Radio alarm clock „Points“
With three displays. Light, alarm, timer 
and temperature C°/F°:
Radio réveil „Points“

 Kunststoff    35 x 35 mm 
 150x45x50 mm  Lasergravur, L2 

 80    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

32
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1  06879    12,24 – 9,91 EUR
Radio „Flat“
Flaches Radio mit digitaler Uhrzeit- und 
Datumsanzeige, Weck- und Scan- 
funktion sowie Metallgehäuse.
Radio „Flat“
Flat radio with metal case, time display, 
date, alarm and scan function.
Radio „Flat“

 Metall     13 x 100 mm 
 130x72x25 mm  Lasergravur, L3 

 25    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  08116    6,05 – 4,90 EUR
Radio „Calcule“
Mit Sendersuchlauf, Uhrzeit, Datum, 
Monatskalender, Weltzeituhr, Anschluss 
für Kopfhörer, Antenne, integriertem 
Rechner und aufklappbarem Display.
Radio „Calcule“
With search tuning, calendar, time, 
date, world time, integrated calculator.
Radio „Calcule“

 Kunststoff    Ø 40 mm 
 120x72x18 mm  Tampondruck, DE 

 60    5 

 im Einzelkarton

 

4  08227    8,59 – 6,95 EUR
Radiowecker „Voyage“
Mit FM Autoscan, Antenne, Uhr, Alarm, 
LCD-Display, Snooze-Funktion und 
automatischer Schutzklappe.
Radio alarm clock „Voyage“
With FM-scanner, LCD-display, time, 
alarm, and snooze.
Radio réveil „Voyage“

 Kunststoff    40 x 70 mm 
 110x75x30 mm  Siebdruck, DE 

 50    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09412    10,38 – 8,41 EUR
Radio „Double“
FM Autoscan Radio aus mattiertem 
Metall mit Teleskopantenne und Tasten 
aus Rubbermaterial.
Radio „Double“
FM autoscan radio with telescopic 
antenna made of weak metal.
Radio „Double“

 Metall    
 95 x 35 x 95 mm  

 40    

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4
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3  06867    9,77 – 7,91 EUR
Tischuhr „Multi Blue“
Digitale Uhrzeit, 200-Jahre-Kalender, 
Datum, Snooze-Funktion, Alarm, 
Count-Down-Funktion, Lautstärkenre-
gelung, Temperaturanzeige. 
Desk clock „Multi Blue“
With illuminated display. Includes 
functions such as 200-year calendar.
Horloge de table „Multi Blue“

 Kunststoff    12 x 55 mm 
 260x130x22 mm  Tampondruck, DE 

 40    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  06556    6,05 – 4,90 EUR
Tischuhr „Multi Silver“
Mit Alarmfunktion, digitaler Uhrzeit-, 
Temperatur- und Kalenderanzeige in 
edler Optik.
Desk clock „Multi Silver“
Digital clock with thermometer,  
calendar and alarm.
Horloge de table „Multi Silver“

 Kunststoff    15 x 60 mm 
 130x88x265 mm  Tampondruck, DE 

 36    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1  09878    7,69 – 6,22 EUR
Tischuhr „Blue Light“
Mit Alarm, Snooze, Datum, AM/PM- 
und Temperaturanzeige. Bei Alarm 
leuchtet rundum ein blaues Licht.
Desk clock „Blue Light“
With alarm, snooze, date, AM/PM and 
temperature. Lights when ringing.
Horloge de table „Blue Light“

 Kunststoff    50 x 10 mm 
 110x105x25 mm  Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  07473    3,46 – 2,80 EUR
Tischuhr „Tower“
Taschenrechner und Tischuhr in Einem. 
Mit Weckfunktion, Temperatur-, Tages- 
und Datumsanzeige. Batterien inkl.
Desk clock „Tower“
2-in-1, depending on how you place it. 
Use either as clock or calculator. 
Horloge de table „Tower“

 Kunststoff    12 x 40 mm 
 60x115x35 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

5  06391    4,45 – 3,60 EUR
Tischuhr „Elegance“
LCD Wecker mit Kalender, Wochen-
tagsanzeige und Temperaturanzeige. 
Blaue Beleuchtung. Batterien inklusive.
Desk clock „Elegance“
LCD alarm clock with calendar, date 
and temperature sensor. Batteries incl.
Horloge de table „Elegance“

 Kunststoff    20 x 8 mm 
 125x55x40 mm  Tampondruck, DC 

 50    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1 2 3
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1  09876    13,47 – 10,91 EUR
Tischuhr „Spiegel“
Elegante, quadratische Uhr mit Weck-/
Snooze-Funktion und Radio und einem 
Spiegel als Display. Batterien inklusive. 
Anschluss für Netzteil. 
Desk clock „Mirror“
Clock, alarm, snooze and radio with 
mirror surface.
Horloge de table „Miroire“

 Kunststoff    60 x 10 mm 
 120x120x50 mm  Tampondruck, DD 

 40    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  06392    5,32 – 4,30 EUR
Tischuhr „Dual Power“
Dual Power Tischuhr mit Alarm- 
funktion. Energiezufuhr durch Solarfeld 
und Batterie. AAA Batterie inklusive.
Desk clock“Dual Power“
Solar or battery powered desk clock 
with alarm function. Incl. batteries.
Horloge de table „Dual Power“

 Kunststoff    50 x 10 mm 
 75x55x32 mm   Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  06870    10,12 – 8,21 EUR
Tischuhr „Waterball“
Betriebsbereit durch Auffüllen des 
Tanks mit Wasser (Elektrolyse). 
Desk clock „Waterball“
As soon as the liquid compartment is 
filled with almost any liquid, the clock 
starts running automatically.
Horloge de table „Waterball“

 Kunststoff    30 x 5 mm 
 100x100x95 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

  

4  02602    4,60 – 3,73 EUR
Digitaluhr „Aqua“
Die Uhr startet automatisch durch  
Auffüllen der Tanks mit Wasser oder  
einer ähnlichen Flüssigkeit (Elektrolyse). 
Digital clock „Aqua“
The clock starts automatically by filling 
the tank.
Montre digitale „Aqua“

 Kunststoff    20 x 55 mm 
 100x80x47 mm  Tampondruck, DC 

 80    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel
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1  09519    19,65 – 15,92 EUR
Tischuhr „Chrome“
Stilvolle Tischuhr aus gebürsteter Stahl-
optik mit transparentem Ziffernblatt 
und klappbarem Standfuß.
Desk clock „Chrome“
Clock made of chrome with transparent 
dial and hinged foot.
Horloge de table „Chrome“

 Metall/Chrom    Ø 40 mm 
 Ø 125 x 22 mm  Lasergravur, L3 

 24    1 

 im Geschenkkarton

 

2  09245    6,05 – 4,90 EUR
Tischuhr „Visitenkarte“
Mit Fach für Visitenkarte. Durch einge-
bauten Spiegelmechanismus erscheinen
je nach Blickwinkel Karte oder Uhrzeit.
Desk clock „Visiting Card“
Put a visiting card in the clock and a 
mirrormechanism shows visiting card 
and display in change.
Horloge de table „Carte de Visite“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 158x84x42 mm  Tampondruck, DB 

 50    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

3  09518    11,37 – 9,21 EUR
Tischuhr „Premium“
Runde, digitale Tischuhr mit abnehm-
barem Standfuß, LCD-Leuchtdisplay, 
Uhrzeit AM/PM, Datum und Alarm.
Desk clock „Premium“
Round clock made of solid metal with 
time AM/PM, date and alarm. 
Horloge de table „Premium“

 Metall     10 x 50 mm 
 Ø 110 x 56 mm  Lasergravur, L2 

 40    1 

 im Geschenkkarton

 

4  09410    12,24 – 9,91 EUR
Tischuhr „Double Point“
Multifunktional, aus mattiertem Metall. 
Mit Alarm- und Snooze-Funktion. LCD 
Backlight und Thermometer bis 50°C.
Desk clock „Double Point“
Made of weak metal with snooze and 
thermometer function up to 50°C.
Horloge de table „Double Point“

 Metall     Ø 25 mm 
 95x35x95 mm   Lasergravur, L4 

 40    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

5  09819    7,66 – 6,21 EUR
Tischuhr „Tres“
Datum, Uhrzeit, Alarm mit Snooze-
funktion und Temperaturanzeige °C/F°. 
Mit drei aufklappbaren Displays. 
Desk clock „Tres“
Date, time, alarm with snooze and  
temperature °C/F°. With three displays. 
Horloge de table „Tres“

 Kunststoff    7 x 120 mm 
 146x53x28 mm  Siebdruck, DC 

 60    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1 2
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  Special

1  06802    11,40 – 9,22 EUR
Tischuhr „Retro Pop“
Mit analoger 24-Stunden Anzeige der 
Uhrzeit auf Klappziffern. Auf der Rück-
seite mit zwei Ösen zum Befestigen an 
der Wand versehen. Batterien inklusive.
Desk clock „Retro Pop“
With analog 12 hour clock display with 
folding digits. Batteries included.
Horloge de table „Retro Pop“

 Kunststoff    120 x 40 mm 
 180x85x85 mm  Siebdruck, DC 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  06820    13,44 – 10,88 EUR
Tischuhr „Retro Metal“
Moderne schwarze Uhr mit blauer Hin-
tergrundbeleuchtung, digitaler Uhrzeit-, 
Kalender- und Temperaturanzeige und 
Alarm mit Snooze-Funktion. 
Desk alarm clock „Retro Metal“
With digital display, calendar and tem-
perature indication. Blue background 
light, alarm and snooze function.
Réveil „Retro Metal“

 Metall/Stahl    70 x 7 mm 
 139x62x50 mm  Lasergravur, L3 

 40    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

4  06809    8,21 – 6,65 EUR
Umhängetasche „Old School“
Mit großem Hauptfach und zusätzlicher 
Vortasche. Mit verstellbarem Schulter-
gurt und Kunststoff-Standfüßen.
Shoulder bag „Old School“
With large main compartment, additio-
nal front pocket and shoulder strap.
Sac bandoulière „Old School“

 Textil/Cord    150 x 60 mm 
 295x385x120 mm  Siebdruck, DC 

 50    1 

 im Polybeutel

       siehe Seite 86

5  06859    6,05 – 4,90 EUR
Sporttasche „Retro“
Mit Retro-Streifen am Rand und quer 
über die Tasche. Längenverstellbarer 
Tragegurt, kleine Innentasche inklusive.
Sports bag „Retro“
With retro stripes at the edge and across 
the bag. Small inner pocket included.
Sac de sport „Retro“

 Kunststoff/PU-Leder   160 x 50 mm 
 365x265x145 mm  Siebdruck, DC 

 25    1 

 im Polybeutel

        siehe Seite 73

3  06430    1,80 – 1,46 EUR
Tischklingel „Service“
Trendige Retro-Rezeptionsklingel mit 
verchromtem Gehäuse. Im Gastronomie- 
und Privatbereich einsetzbar.
Desk bell „Service“
Retro style reception desk chromed bell. 
Perfect for restaurants and private use.
Sonnerie de réception „Service“

 Metall     2,5 mm 
 Ø 85 x 55 mm   Lasergravur, L3 

 144    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

       siehe Seite 113

1 2
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1  07077    15,33 – 12,41 EUR
Weltzeituhr „Pin“
Durch das Platzieren des Flugzeug-Pins 
an einen gewünschten Ort, können bis 
zu 16 verschiedene Uhrzeiten angezeigt 
werden.
World time clock“Pin“
With time zone selection, up to 16 cities 
world time display, with metal pin.
Horloge „Pin“

 Kunststoff/ABS   10 x 150 mm 
 176x123x35 mm  Siebdruck, DB 

 24    1 

 im Einzelkarton

 

2  09517    19,65 – 15,92 EUR
Weltzeituhr „Wedge“
LCD Uhr aus gebürstetem Chrom. 
Durch Drehen des Randes werden 
Uhrzeiten 12 verschiedener Weltstädte 
angezeigt. Mit Alarm und Snooze-
Funktion.
World time clock „Wedge“
By turning you can choose between 12 
different world times. 
Horloge „Wedge“

 Metall/Chrom    8 mm 
 Ø 83 x 89 mm   Lasergravur, L3 

 27    1 

 im Geschenkkarton

 

4  08201    17,56 – 14,21 EUR
Weltzeituhr „Tower“
Mit drei Anzeige-Displays für Uhrzeit,
Temperatur, Kalender und drehbarem 
Standfuß zur Auswahl der Zeitzonen.
World time clock „Tower“
With adjustable stand feet for time zone 
selection, temperature display, calendar. 
Horloge „Tower“

 Metall     7 x 52 mm 
195 x 90 mm   Lasergravur, L4 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  08256    23,37 – 18,92 EUR
Wetterstation „Thermo“
Mit Alarmfunktion, AM/PM Anzeige, 
Sommerzeit, Datum, Kalender, Weltzeit 
und Temperaturanzeige.
Wheather station „Thermo“
With alarm, AM/PM display, summer 
time, date, calendar, world time and 
temperature.
Station météo „Thermo“

 Metall     5 x 15 mm 
 100 x 110 mm   Tampondruck, DD 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  07282    17,19 – 13,91 EUR
Weltzeituhr „Flair“
Mit Temperaturanzeige, Datum, Kalen-
der und Alarmfunktion. Durch Drehen 
des äußeren Randes lässt sich jede 
Uhrzeit der Welt anzeigen.
World time clock „Flair“
With temperature, alarm and calendar. 
In an imitated leather etui.
Horloge „Flair“

 Metall     5 x 40 mm 
 Ø 84 x 15 mm   Lasergravur, L4 

 80    1 

 im Geschenkkarton

 

3
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1

1  06866    6,68 – 5,41 EUR
Wanduhr „Classic“
Mit präzisem Quarzuhrwerk und  
Kunststoffabdeckung.
Wall clock „Classic“
With plastic cover, runs with a precision 
quartz works. In a single box.
Horloge „Classic“

 Kunststoff    22 mm 
 Ø 310 x 40 mm  Siebdruck, DE 

 10    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  06874    18,42 – 14,91 EUR
Wanduhr „Square“
Elegante Digitaluhr mit Temperatur-, 
Datums- und Tagesanzeige auch zum 
Aufstellen.
Wall clock „Square“
Clock with loop to hang-up, calendar, 
thermometer and day display.
Horloge „Square“

 Kunststoff/ABS   20 x 180 mm 
 225x205x25 mm  Siebdruck, DE 

 10    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

3  09845    22,12 – 17,92 EUR
Funkuhr „Sensor“ m. Außenstation
Funkgesteuerte Uhr mit Datum,  
Temperaturanzeige und Alarmfunktion. 
Radio controlled clock „Sensor“
Radio controlled clock with date, time, 
temperature and alarm.
Montre radio „Sensor“

 Kunststoff    15 x 80 mm 
 225x192x15 mm  Tampondruck, DC 

 10    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09846    20,39 – 16,50 EUR
Funkuhr „Wave“
Funkgesteuerte Uhr mit Datum,  
Temperaturanzeige und Alarmfunktion. 
Radio controlled clock „Wave“
Radio controlled clock with date, time, 
temperature and alarm.
Montre radio „Wave“

 Kunststoff    Ø 20 mm 
 220x220x30 mm  Tampondruck, DC 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2
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3  06865    5,45 – 4,40 EUR
Digitalwecker „Omega“
LED-Wecker mit durchsichtigem  
Display, Datumanzeige, Snooze-Funk-
tion und Stoppuhr. Batterie inklusive.
Digital alarm clock „Omega“
With large transparent display. Date, 
snooze function and stop clock.
Réveil „Omega“

 Kunststoff    12 x 35 mm 
 100x100x22 mm  Tampondruck, DE 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  06534    4,82 – 3,90 EUR
Reisewecker „Circle“
Mit digitaler Uhrzeit, Kalender, Count-
Up und Count-Down Timer, Thermo-
meter bis 50°C und Schutzklappe.
Travel alarm clock „Circle“
Calendar, count-up and count-down 
timer, thermometer up to 50°C.
Réveil pour voyage „Circle“

 Kunststoff    25 x 10 mm 
 90x90x20 mm  Tampondruck, DD 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  06873    7,91 – 6,41 EUR
Reisewecker „Digi“
Idealer Wecker für Unterwegs mit 
digitaler Zeit-, Alarm- und Temperatur-
anzeige und Schutzklappe.
Travel alarm clock „Digi“
With digital announcement of time, 
alarm and temperature. Protection 
closing.
Réveil pour voyage „Digi“

 Kunststoff    10 x 45 mm 
 100x65x18 mm  Tampondruck, DE 

 100    5 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

1  06683    2,17 – 1,76 EUR
Reisewecker „Pop-Up“
Stellt sich per Knopfdruck automatisch 
auf. Mit Quarzwerk und Alarm-
funktion.
Travel alarm clock „Pop-Up“
Opens automatically at the press of a 
button. With quartz mechanism.
Réveil pour voyage „Pop-Up“

 Kunststoff    5 x 25 mm 
 100x70x25 mm  Tampondruck, DD 

 10    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3

2

4
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2  09844    4,35 – 3,52 EUR
Tischwecker „Tip“
Datum, Uhrzeit, Alarm und Temperatur-
anzeige. Leichtes Wechseln zwischen den 
Funktionen durch Antippen des Displays.
Desk alarm clock „Tip“
Date, time, alarm and temperature. Easy 
changing between the functions by tip-
ping the display.
Réveil „Tip“

 Kunststoff    10 x 50 mm 
 85x85x90 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Einzelkarton

 

3  09244    8,47 – 6,86 EUR
Tischwecker „Colour LCD“
Mit mehrfarbigem LCD-Display. Zeigt 
Uhrzeit, Datum und Temperatur °C/°F. 
Mit Alarm- und Count-Down-Funktion.
Desk alarm clock „Colour LCD“
With multicolour LCD dispaly, time, date, 
temperature, alarm function, count down.
Réveil „Colour LCD“

 Kunststoff    30 x 100 mm 
 170x170x20 mm  Lasergravur, L3 

 50    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

2 3

NEU

1  06708     6,05 – 4,90 EUR
Reisewecker „Cuboid“
Zeit (12/24h), Datum, auswählbares 
Display-Format, Stoppuhr, Alarm mit 
Snooze-Funktion und einem stünd-
lichen Erinnerungston.
Travel alarm clock „Cuboid“
Time (12/24 h), date, selectable display 
format,  stopwatch, alarm and snooze 
function with hourly signal tone.
Réveil pour voyage „Cuboid“

 Kunststoff    50 x 15 mm 
 56x25x25 mm  Siebdruck, DB 

 100    1 

 im Einzelkarton 

1
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2  08290    32,02 – 25,93 EUR
Wetterstation „Colour“
Farbige, animierte Uhrzeit-, Datum-, 
Mondphasen und Temperaturanzeige 
für Innen/Außen. Wecker mit Snooze-
Taste.
Weather Station „Colour“
Coloured LCD Display. In/out tempera-
ture in multicolour bar graph format.
Station météo „Colour“

 Kunststoff    50 x 30 mm 
 175x50x50 mm  Tampondruck, DD 

 20    5 

 im Einzelkarton

 

4  09541    28,30 – 22,92 EUR
Wetterstation „Symbol“
Massive Station mit Uhrzeit, Datum, 
Luftfeuchtigkeit, Temperatur °C/°F 
und Leuchtsymbolen zur Anzeige der 
Wetterlage.
Weather station „Symbol“
With light display showing the weather, 
time, date, air humidity, temperature.
Station météo „Symbol“

 Metall     40 x 7 mm 
 202x92x92 mm  Lasergravur, L4 

 10    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

3  08257    36,97 – 29,93 EUR
Wetterstation „Trio“
Mit massivem Standfuß, vielen Funk-
tionen u.a. wählbare Lokalzeit von 18 
internationalen Städten. Batterien inkl.
Weather station „Trio“
Several functions like date, world time, 
time zones. Batteries included.
Station météo „Trio“

 Metall     10 x 60 mm 
 120x80x65 mm  Lasergravur, L4 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

3 5

5  08255    34,49 – 27,93 EUR
Wetterstation „Uno“
Mit Datum, Datumalarm, Weltzeit, 
Weltzeitalarm, Lokalzeit, Sommerzeit, 
Weckfunktion, Zeitzonenanzeige und 
vielen anderen Funktionen.
Wheather station „Uno“
Several functions like date, world time, 
time zones. Batteries included.
Station météo „Uno“

 Metall     10 x 50 mm 
 125x85x150 mm  Lasergravur, L4 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4

1  08235    5,06 – 4,10 EUR
Wetterstation „Travel“
Drei LCD-Displays mit Uhrzeit, Tages- 
und Datumanzeige, Temperatur. Außer-
dem mit Alarm- und Snoozefunktion.
Weather station „Travel“
Three LCD-displays for time, date, tem-
perature, alarm and snooze function.
Station météo „Travel“

 Kunststoff    Ø 15 mm 
 110x55x30 mm  Tampondruck, DE 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1
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3  07474    4,56 – 3,69 EUR
Thermometer „Simple“
Wasserdichtes Thermometer für Innen- 
und Außenbereich mit Digitalanzeige 
und großem Werbefeld.
Thermometer „Simple“
With LCD display and extra large space 
for imprint. Suction cup, batteries incl.
Thermomètre „Simple“

 Kunststoff    20 x 25 mm 
 97x42x25 mm   Tampondruck, DB 

 200    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4  09856    2,40 – 1,94 EUR
Thermometer „Round“
Thermometer in trendigem Orange mit 
Reset-Funktion, wählbarer °C/°F-Anzeige, 
Saugnapf und Wandhalterung.
Thermometer „Round“
With reset function, temperature °C/°F. 
With sucker and wall attachment.
Thermomètre „Round“

 Kunststoff    5 x 15 mm 
 Ø 60 mm   Tampondruck, DB 

 200    

 im Einzelkarton und Polybeutel

1  09243    4,73 – 3,83 EUR
Wetterstation „Pocket“
Elektronische Wettervorhersage, Indoor 
Thermometer, 12/24 Stunden Anzeige, 
Temperatur °C/°F, Min/Max-Memory 
für Hygrometer und Thermometer, etc.
Weather station „Pocket“
Electronic weather forecast, indoor ther-
mometer, 12/24 hour display, etc.
Station météo „Pocket“

 Kunststoff    15 x 30 mm 
 90 x 55 x 8 mm  Tampondruck, DC 

 200    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4

1

3

2  09242    4,73 – 3,83 EUR
Wetterstation „Terra“
Elektronische Wettervorhersage, Indoor 
Thermometertemperaturanzeige C/F, 
12/24 Std. Display, Hygrometer,  
Thermometer, Kalender, Snoozefunkti-
on und Alarm.
Weather station „Terra“
Electronic weather forecast, indoor ther-
mometer, 12/24 hour display, etc.
Station météo „Terra“

 Kunststoff    25 x 7 mm 
 30x40x90 mm  Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton

 

2

01Office_PremL2010_korr2.indd   47 03.07.2009   8:57:45 Uhr



48     Office &  School   

1  06068    9,90 – 8,02 EUR
Taschenrechner „Blue Light“
Edler Taschenrechner mit silbernen 
Metall-Elementen am Rand und großen, 
weichen Gummitasten.
Calculator „Blue Light“
With silver elements on sides, big blue 
shining display, rubber button.
Calculatrice „Blue Light“

 Metall     5 x 50 mm 
 142x98x27 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

2  07472    2,70 – 2,19 EUR
Taschenrechner „Big Plus“
8-stelliger Taschenrechner mit extra 
großer Plus-Taste, die optimal als  
Werbefeld dient. Batterien inklusive.
Calculator „Big Plus“
With 8-digit display and extra large 
„add“ button, ideal for branding your 
logo. Batteries included.
Calculatrice „Big Plus“

 Kunststoff    21x40 mm/10x25 mm 
 113x64x14 mm  Doming, OE/Tampondruck, DB 

 200    4/1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4  06314    3,33 – 2,69 EUR
Taschenrechner „Wiggle“
Weicher, flexibler Solar-Taschenrechner 
aus Rubbermaterial bietet 8-Stellen-An-
zeige, erhabene Tasten in Zahlenform und 
Spritzwasserschutz. Batterie inklusive.
Calculator „Wiggle“
Ultra flexible, water resistant pocket 
calculator with 8-digit display.
Calculatrice „Wiggle“

 Kunststoff/Rubber   30 x 15 mm 
 153x96x8 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  06066    5,42 – 4,39 EUR
Taschenrechner „Flat“
Mit allen Grundfunktionen im edlen 
Stoffetui. Mit Uhrzeit, Kalender, Wecker 
mit Snooze-Taste, Weltzeituhr.
Calculator „Flat“
Flat calculator in etui - with clock, 
calendar and snooze function.
Calculatrice „Flat“

 Metall     7 x 40 mm 
 124x52x7 mm   Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4

DOMING
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Neu! Alle Rechner dieser Seite sind 
standardmäßig mit Display-Laserung 
verfügbar. Weitere Artikel mit  
Veredelung im Display auf Anfrage.
Mit „max laserman“ steht Ihr Logo  
stets im Blickfeld des Kunden!

New! All calculators on this page are 
standardly available with display  
lasering. Further products with  
display lasering on request.
With „“max laserman““ your logo will 
move into the customers focus!

  Special

1  06313    5,29 – 4,29 EUR
Taschenrechner „Tri Action“
Exklusiv nur bei uns ist dieser  
10-stellige Taschenrechner mit extra 
großen Tasten und Standfuß. Mit TAX-
Berechnung. Inklusive Batterie.
Calculator „Tri Action“
Available only through us. With  
10-digit pop-up display. Battery incl.
Calculatrice „Tri Action“

 Kunststoff/ABS   80 x 15 mm 
 155x135x15 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  06067    6,68 – 5,41 EUR
Tischrechner „Matrix“
Edles, praktisches Design, große, bedie-
nerfreundliche Tasten, alle Grundre-
chenfunktionen, im Display laserbar.
Calculator „Matrix“
With big buttons and all standard  
functions. The display can be lasered.
Calculatrice „Matrix“

 Kunststoff    65 x 3 mm 
 141x158x28 mm  Lasergravur, L4 

 20    

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

2

1
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5  02601    4,49 – 3,63 EUR
Taschenrechner „Aqua“
Betriebsbereit durch Auffüllen der 
Tanks mit Wasser oder einer ähnlichen 
Flüssigkeit (Elektrolyse).
Calculator „Aqua“
The calculator starts automatically by 
filling the tanks.
Calculatrice „Aqua“

 Kunststoff    20 x 50 mm 
 128x75x15 mm  Tampondruck, DB 

 160    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  06920    11,40 – 9,22 EUR
Taschenrechner „Fill Up“
Nach dem Befüllen der Tanks mit Was-
ser sofort betriebsbereit (Elektrolyse). 
Mit allen Standardrechenfunktionen.
Calculator „Fill Up“
The calculator starts automatically by 
filling the tanks. 
Calculatrice „Fill Up“

 Kunststoff    70 x 10 mm 
 104x189x35 mm  Tampondruck, DE 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  06531    2,46 – 1,99 EUR
Taschenrechner „Green“
Mit allen Grundrechenfunktionen, 
8-stelligem Display und Schutzklappe, 
die sich per Knopfdruck öffnet.
Calculator „Green“
With 8 digits display, all standard  
functions and protection cover.
Calculatrice „Green“

 Kunststoff    10 x 35 mm 
 98x60x20 mm  Tampondruck, DD 

 200    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  06532    1,84 – 1,49 EUR
Taschenrechner „Orange“
Mit allen Grundrechenfunktionen, 
8-stelligem Display und Schutzklappe, 
die sich per Knopfdruck öffnet.
Calculator „Orange“
With 8 digits display, all standard func-
tions and automatical protection cover.
Calculatrice „Orange“

 Kunststoff    10 x 30 mm 
 96x74x16 mm   Tampondruck, DD 

 200    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1  09577    6,35 – 5,13 EUR
Tischrechner „World Time“
Rechner mit acht Stellen, digitaler 
Weltzeit-Anzeige, Datum, Alarm,  
Snooze und Auto shut
Calculator „World Time“
Worldtime, digitaltime, calculator with 
8 digits, date, alarm, snooze and 
automatical shut of.
Calculatrice „World Time“

 Kunststoff    15 x 80 mm 
 190x106x37 mm  Tampondruck, DB 

 40    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4

21

3 5
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4  09576    2,70 – 2,19 EUR
Taschenrechner-Set „Solar“
Solartaschenrechner mit 8-stelligem 
Display und Standardrechenfunktionen. 
Praktisch: Im Etui mit Stiftschlaufe 
findet sich ein linierter Notizblock.
Calculator set „Solar“
With 8 digits display, all basic functions 
and etui with pen loop and notepad.
Set de calculatrice „Solar“

 Kunststoff    50 x 50 mm 
 150x92x18 mm  Tampondruck, DB 

 50    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

  

2  06076    2,70 – 2,19 EUR
Taschenrechner „Memo“
Mit Schubfach für einen Haftnotizblock. 
Inklusive kleinem Kugelschreiber zum 
Herausziehen am oberen Rechner-Rand.
Calculator „Memo“
Calculator, notepad and ball pen in one.
Calculatrice „Memo“

 Kunststoff/ABS   35 x 15 mm 
 121x82x13 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

1  08120    2,70 – 2,19 EUR
Taschenrechner „Stand up“ silver
Mit Weltzeituhr von 16 internationalen 
Städten, Datum, Monats- und Jahres-
kalender, Softtouch-Tastatur etc.
Calculator „Stand up“ silver
Sets up itself by pressing a button. 
Time, date, monthly calendar etc..
Calculatrice „Stand up“ argent

 Kunststoff    7 x 50 mm 
 90x86x18 mm  Tampondruck, DE 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  06023    0,79 – 0,63 EUR
Taschenrechner „Cardsize“
Sehr flacher, solarbetriebener Taschen-
rechner mit allen Grundfunktionen und 
acht Stellen im Display.
Calculator „Cardsize“
Very flat with all basic functions and 
eight digits display.
Calculatrice „Cardsize“

 Kunststoff    20 x 25 mm 
 85x54x3 mm   Tampondruck, DB 

 400    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  06079    1,10 – 0,90 EUR
Taschenrechner „Business“
Mit 8-stelligem Display, Standardre-
chenfunktionen, seitlichem Einschub-
fach für Visitenkarten und herauszieh-
barem Kugelschreiber (blauschreibend).
Calculator „Business“
All standard function, ball pen and side-
wise compartment for business cards.
Calculatrice „Business“

 Kunststoff    8 x 50 mm 
 100x70x13 mm  Tampondruck, DB 

 400    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1

4
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1  07029    20,89 – 16,92 EUR
Computermouse „Keypad“
Optische Mouse mit integriertem Num-
mernblock und Scrollrad. Plug-and-
Play-USB-Anschluss am 150 cm langem 
Kabel. 1000 dpi Auflösung.
Computer mouse „Keypad“
With integrated notepad, scroller, plug-
and-play USB plug with 150 cm-cable.
Soris d‘ordinateur „Keypad“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 35x57x115 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Einzelkarton und Blister

 

2  07059    19,65 – 15,92 EUR
Computermouse „Station“
Kabellose, optische PC-Mouse, Lade-
station mit drei USB-Hubs inkl. Akkus. 
Guter Grip durch Rubberauflagen.
Computer mouse „Station“
With rubber grip, wireless charger, 
chargable batteries and three USB hubs.
Souris d`ordinateur „Station“

 Kunststoff    Ø 20 mm 
 100x55x27 mm  Tampondruck, DB 

 72    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

4  07060    17,80 – 14,41 EUR
Computermouse „Calculator“
Optische Funk-Maus mit integriertem 
Taschenrechner (Standardfunktionen) 
und Scroll-Rad, 2xAAA Batterien inkl.
Computer mouse „Calculator“
Optical mouse with calculator.  
Batteries included.
Souris d`ordinateur „Calculator“

 Kunststoff    10 x 30 mm 
 98x59x31 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

5  09853    7,91 – 6,41 EUR
Computermouse „USB Plug“
Mit gummiertem Körper für guten Grip, 
USB-Anschluss und einer Kabelspule 
mit automatischem Rücklauf.  
Superkompakt.
Computer mouse „USB Plug“
With rubbed body, USB connection and 
automatical cable spool.
Souris d`ordinateur „USB Plug“

 Kunststoff    Ø 10 mm 
 80x35x20 mm  Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1 2

4 5

3  06618    11,01 – 8,91 EUR
Mousepad „USB“
Mit Textilauflage, Taschenrechner und 
vier USB Ports zum Anschließen  
verschiedener technischer Geräte an 
den Computer. Mit Anschlusskabel
Mousepad „USB“
Mousepad with calculator and four USB 
ports. With connecting cable.
Tapis de souris „USB“

 Kunststoff    Ø 15 mm 
 240x198x31 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3
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Ihre Website auf 
Knopfdruck!

Your website at the 
push of a button!

Votre site web par 
une simple pression 
de touche!
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4

4  09950    12,24 – 9,91 EUR
USB-Hub „Round“
Mit drei USB 2.0 Ports zum Ausklappen.
Drücken auf die Oberseite ruft eine 
vorprogrammierte Website auf. Leuchtet 
abwechselnd in sieben Farben.
USB hub „Round“
With 3 retractable (turn top ring) USB 
2.0 ports. Top illuminates in 7 colours.
Port de USB „Round“

 Kunststoff    Ø 50 mm 
 Ø 62 x 45 mm   Siebdruck, DB 

 50    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  07011    12,76 – 10,32 EUR
Presenter „Perfect Duo“
2-teiliges Präsentationstool mit Laser-
pointer, Fernbedienung, USB-Empfänger 
und USB-Kabel. Mit Knopfzellen.
Presenter „Perfect Duo“
With laser pointer, remote controller, USB 
receiver and USB cable. Batteries incl.
Présenter „Perfect Duo“

 Metall     Ø 5 mm 
 106x150x40 mm  Tampondruck, DC 

 40    5 

 im Geschenkkarton und Schuber

 

2  07176    projektbezogen
Digitaler Bilderrahmen „Mirror“
Unterstützt JPG-Format und ist für 
SC/MMC (32MB-2GB) Memory Cards 
geeignet. Automatische oder manuelle 
Slideshow wählbar. Bildschirm 3,5“.
Digital picture frame „Mirror“
Usable for jpg format und for SC/MMC 
(32MB-2GB) memory cards.
Cadre photo digital „Mirror“

 Kunststoff    50 x 8 mm 
 im Einzelkarton  Siebdruck, DB 

     1

1  07177    projektbezogen
Digitaler Bilderrahmen „Black Vision“
Unterstützt JPG-Format und ist für 
SC/MMC (32MB-2GB) Memory Cards 
geeignet. Automatische oder manuelle 
Slideshow wählbar. Bildschirm 7“.
Digital picture frame „Black vision“
Usable for jpg format und for SC/MMC 
(32MB-2GB) memory cards.
Cadre photo digital „Black Vision“

 Kunststoff    150 x 25 mm 
 im Einzelkarton  Siebdruck, DB 

     1

3

1 2

NEU

NEU
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1  07082    projektbezogen
USB-Stick „Army“
Kleiner USB-Stick zum Herausschieben, 
kompakt und handlich. Handyanhänger 
und kurze Kugelkette inklusive.  
Speicherkapazität frei wählbar.
USB flash drive „Army“
Small, telescopic USB plug. Mobile 
phone hanger and short ball chain incl.
Clé de USB „Army“

 Metall     10 x 8 mm 
 25 x 15 x 6 mm  Tampondruck, DB 

 im Polybeutel   5

 

2  07083    projektbezogen
USB-Stick „Silver“
Kleiner USB-Stick zum Herausschieben, 
kompakt und handlich. Handyanhän- 
ger inkl. Speicherkapazität frei wählbar.
USB flash drive „Silver“
Small, telescopic USB plug with mobile 
phone hanger. Memory capacity free 
selectable.
Clé de USB „Silver“

 Metall     20 x 8 mm 
 28 x 14 x 5 mm  Lasergravur 

 im Polybeutel   1

 

3  SPECIAL   projektbezogen
USB-Stick „Navy“
Praktischer USB-Stick mit Ballkette. 
Speicherkapazität frei wählbar.
USB Flash Drive „Navy“
Practical USB flash drive with ball 
chain. Select required memory capacity. 
Price, versions and minimums on 
request.
Clé USB „Navy“

 Metall     20 x 7 mm 
 51 x 13 x 5 mm  Lasergravur, L2 

     1

 

4  SPECIAL   projektbezogen
USB-Stick „Omega“
Edles Mäppchen mit Druckknopf und 
integriertem USB-Stick. Speicher-
kapazität frei wählbar.
USB flash drive „Omega“
Noble button case and integrated USB 
flash drive. Select required memory 
capacity. Price, versions and minimums 
on request.
Clé USB „Omega“

 Leder     15 x 15 mm 
 87x32x17 mm   Tampondruck, DB 

     5

 

5  SPECIAL   projektbezogen
USB-Stick „Display“
Solarbetriebener USB-Stick mit blin-
kendem Display. Speicherkapazität frei 
wählbar. Aktuelle Ausführungen und 
Mindestmengen auf Anfrage.
USB flash drive „Display“
Solar powered USB flash drive with 
blinking display. Select required 
memory capacity. Price, versions and 
minimums on request.
Clé USB „Display“

 Kunststoff   
 59x19x10 mm   projektbezogen

6  SPECIAL   projektbezogen
USB-Stick „Woody“
USB-Stick im edlen Holzdesign und 
Magnetverschluss. Speicherkapazität 
frei wählbar.
USB flash drive „Woody“
USB flash drive in noble wood design 
with magnetic closure. Select required 
memory capacity. Price, versions and 
minimums on request.
Clé USB „Woody“

 Holz     20 x 12 mm 
 60x28x10 mm  Tampondruck, DB 

     5

 

1 2

DOMING
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1  07084    projektbezogen
USB-Stick „Battery“
Spritzwassergeschützter USB-Stick 
durch verschraubbares Metallgehäuse 
mit kurzer Kette und Karabinerhaken.
USB flash drive „battery“
A water resistant USB flash drive with 
short chain and carabiner.
Clé USB „Battery“

 Kunststoff    25 x 8 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     4

2  07085    projektbezogen
USB-Stick „Rubber“
Flacher USB-Stick zum Rausschieben 
mit Rubber Finish und kleiner Öse zum 
Anhängen.
USB flash drive „rubber“
Flat USB flash drive with rubber finish 
and small loop.
Clé USB „Rubber“

 Kunststoff    30 x 8 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     1

  

4  SPECIAL   projektbezogen
USB-Stick „Card“
USB-Stick im Scheckkartenformat. 
Speicherkapazität frei wählbar. Aktuelle 
Ausführungen und Mindestmengen auf 
Anfrage.
USB flash drive „Card“
USB flash drive in credit card shape. 
Select required memory capacity. Price, 
versions and minimums on request.
Clé USB „Card“

 Kunststoff   
 84 x 54 x 3 mm  projektbezogen

5  09507    projektbezogen
Armband „USB“
USB Stick mit Leder- oder Silikon- 
armband in formschöner Ausführung.
Bracelet „USB“
USB flash drive with leather or silicon  
bracelet.
Bracelet „USB“

 Kunststoff   

 

4 5

NEU

3  07086    projektbezogen
USB-Stick „Flap“
Extra kleiner USB-Stick zum  
Einklappen mit Öse zum Anhängen. 
USB flash drive „flap“
Extra small, retractable USB flash drive, 
with loop.
Clé USB „Flap“

 Metall     10 x 10 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     4

1 2 3

NEUNEU
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4  09526    2,96 – 2,40 EUR
Ventilator „USB“
Ventilator mit USB-Anschluss und  
ca. 35 cm langem, biegsamen Hals. 
Ventilator „USB“
Ventilator with USB-connection and  
35 cm long and flexible neck.
Ventilateur „USB“

 Metall     15 x 5 mm 
 390 x 90 mm   Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Blister

 

3  09828    1,47 – 1,19 EUR
Leselampe „USB“
Biegsame Lampe mit 1 LED und  
USB-Anschluss.
Booklight „USB“
Pliable lamp with USB-connection.
Lampe „USB“

 Kunststoff    4 x 15 mm 
 450 mm    Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Blister

 

43

NEU

2  07645    4,20 – 3,40 EUR
USB-Ventilator „Aero“
Praktischer Tischventilator mit ca.  
20 cm langem biegsamen Hals, stabilem  
Standfuß aus ABS, programmierbarem 
LED-Schriftzug und USB-Kabel.
USB Ventilator „Aero“
Pliable ventilator, 20 cm long, with a 
solid ASB resin stand, programmable  
LED lettering and USB cable.
Ventilateur USB „Aero“

 Kunststoff/ABS  auf Anfrage 
 263x9x10 mm   

 100    

 im Einzelkarton

1  06706    15,09 – 12,21 EUR
USB-Ventilator „Triebwerk“
Mit 2 Geschwindigkeitsstufen, 
verchromtem Gehäuse, Standfuß aus 
Metall und 2m langem USB-Kabel (1.1 
u. 2.2). Kann auch mit DC SV Adapter 
betrieben werden.
USB Ventilator „Turbofan“
With USB-connection and 2 speed 
levels. Chrome-plated body with a metal 
stand and a 2 m long USB cable.
Ventilateur USB „Autopropulseur“

 Metall/Chrom   nicht bedruckbar 
 18   

NEU

1 2
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3  09988    projektbezogen
Deejay „Music“
MP3 Player und USB Stick in einem. 
Sauberes Aufwickeln des Kabels in den 
Händen des Players. Mit blau beleuchtetem 
Display.
Deejay „Music“
Mp3-player and USB flash drive. The 
hands of the figure are made for coiling 
the cable.
Deejay „Music“

 Kunststoff   
 90 x 75 x 15 mm  

 im Geschenkkarton

 

3

2  09989    projektbezogen
MP3-Player „Teensy“
Handlicher, leichter MP3-Player mit 
glänzender Oberfläche und einer  
Metallklammer zum Befestigen.
MP3 player „Teensy“
Light weight MP3 player with shiny 
surface and metal clip.
Baladeur numérique „Teensy“

 Kunststoff    25 x 20 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     4

1  09990    projektbezogen
MP3-Player „Twist“
Mit einklappbarem USB2.0-Anschluss, 
AN/AUS-Schalter, Kopfhöreranschluss, 
Lautstärkenregelung und kleiner Öse 
für einen Anhänger.
MP3 player „Twist“
With closable USB 2.0 port, earphone 
jack and small eyelet.
Baladeur numérique „Twist““

 Kunststoff    20 x 20 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     4

21

NEU
NEU
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1  07003    4,32 – 3,49 EUR
Handyliege „Bär Chair“
Mit flauschigem Stoff und Holzgestell. 
Weitere Farben und Stoffe sind ab  
5000 Stück Bestellmenge möglich.
Handy chair „Bär Chair“
Covered with cozy-soft, plush material. 
Other materials and colours available 
from 5.000 pieces.
Chaise pouir le portable „Bär Chair“

 Textil/Plüsch  

 110 x 55 mm  

 300   

 im Polybeutel

   

2  07845    0,97 – 0,79 EUR
Handy-Ablage „Mini-Liegestuhl“
Faltbar, mit Holzgestell und Bezug aus 
weißer Baumwolle. Bietet bequemen 
Platz für jedes Handy-Modell.
Mobile phone holder „Canvas Chair“
Foldable, for mobile phones. With  
detachable cloth and wooden frame.
Dépôt pour des portables „Chaise Longue“

 Holz     50 x 30 mm

 130x100x75 mm  Tampondruck, DB

 300    5

 im Polybeutel

 

4  09972    4,88 – 3,95 EUR
Schlüsselanhänger „SIM-Card Backup“
SIM-Karten-Speicher mit Resetfunktion 
und Schlüsselring. Zum Speichern und 
Übertragen des Handy-Adressbuches 
auf die SIM-Karte.
Key pendant „SIM-Card Backup“
SIM-card store with storing, reset  
function and key ring.
Porte clés „SIM-Card Backup“

 Kunststoff    10 x 10 mm

 30x50x10 mm  Tampondruck, DB

 432    5

 im Blister

 

3  06841    0,56 – 0,44 EUR
Handy-Ablage „Aufblasbarer Sessel“
Aufblasbarer Handy-Sessel in  
trendigem Blau. Unaufgeblasen optimal 
als Beilage für Mailings geeignet.
Mobile phone holder „Armchair“
Inflatable chair for mobile phones.  
Unfilled perfect for direct mailings.
Porte-portables „Fauteuil“

 Kunststoff/PVC   10 x 80 mm

 124x115x70 mm  Tampondruck, DC

 600    5

 im Polybeutel

1

3

2

4
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1  06025    8,47 – 6,85 EUR
Fernglas „Factor“
Handliches Fernglas in schwarzer 
Polyester-Tasche mit großer  
Werbefläche. Vergrößerung 8 x 21.
Binoculars „Factor“
Handy binoculars in a black polyester 
bag for printing. Magnification 8 x 21.
Verre à distance „Factor“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 90x99x29 mm  Tampondruck, DC 

 50    5 

 im Einzelkarton, Etui und Polybeutel

2  06457    10,50 – 8,49 EUR
Reiseset „Hair“
Platz- und Gewichtsparend. Handlicher 
Fön mit Diffusor und 2 Trockenstufen 
(1200 Watt) und eine Klappbürste mit 
Spiegel im praktischen RV-Etui.
Travel set „Hair“
Consists of a hair dryer (1200 W), 
comb, hair brush and a mirror.
Set de voyage „Hair“

 Textil     110 x 40 mm 
 225x95x140 mm  Siebdruck, DC 

 60    1 

 im Polybeutel

4  06064    1,42 – 1,14 EUR
Reflektor „3D-Bär“
Weicher Anhänger aus reflektierendem 
Material mit Stoffschal und Kunststoff-
Karabiner.
Reflector „Reflector 3D-Bear“
Soft hanger with reflective material, red 
scarf and plastic carabiner. 
Porte-clés „Réflecteur 3D-Ours“

 Textil/Plüsch    25 x 25 mm 
 100x60x80 mm  Tampondruck, DB 

 250    1 

 im Polybeutel

 

3  09777    4,06 – 3,29 EUR
Kompass „Metall“
Kompass im Metalletui mit Schaum-
stoffeinlage.
Compass „Metall“
Packed in a metal cased gift box.
Boussole „Metall“

 Metall     50 x 70 mm 
 Ø 55 x 13 mm   Lasergravur, L3 

 60    1 

 in Metallbox und Schuber

 

1 2

43
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1  06145    1,53 – 1,24 EUR
Nackenstütze, aufblasbar
Phthalatfrei! Aus hautsympathischem 
Material mit samtweicher Oberfläche. 
Lieferung mit Schutzhülle.
Inflatable head rest
Phthalatfree! Made of skinfriendly 
material with velvety surface. With 
protective cover.
Repose-tete gonflable

 Kunststoff/PVC   70 x 90 mm 

 350x240x100 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Polybeutel

     

3  06756    5,41 – 4,38 EUR
Reiseset „Fly away“
Bestehend aus Ohrenstöpseln, aufblas-
barem Nackenkissen (PVC-Flock), 
Schlafmaske und einem Paar Slipper.
Travel set „Fly away“
Contains ear plugs, inflatable head rest 
pillow, eye mask and cotton slippers.
Set de voyage „Fly away“

 Kunststoff    Ø 60 mm 
 110x178x55 mm  Tampondruck, DC 

 40    1 

 im Polybeutel

 

4  06144    2,33 – 1,89 EUR
Relaxing-Set
Phthalatfrei! Ideal für Flugreisen, Bahn- 
oder Autofahrten. Inklusive  
Nackenstütze, Augenmaske, Ohrstöpsel.
Relaxing set
Phthalatfree! Including inflatable head 
rest, eye mask and ear plugs.
Relaxing Set

 Kunststoff/PVC   70 x 90 mm 
 165x112x17 mm  Siebdruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

3 4

2  08043    2,72 – 2,20 EUR
Reiseset „Enjoy“
Mit weichem Frottee auf der Innen- und 
Nylon auf der Außenseite, doppeltem 
Gummiband und einem Reißverschluss. 
Inkl. Nackenstütze und 1 Paar  
Ohrstöpsel.
Travel set „Enjoy“
Comfortable eyemask with soft frottee in 
the inside. Head rest and ear plugs incl. 
Set de voyage „Enjoy“

 Textil/Nylon    60 x 20 mm 
 205 x 117 mm   Transferdruck, TA 

 100    5 

 im Polybeutel

 

NEU

2
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3  07066    9,15 – 7,41 EUR
Eiskratzer „Teleskop“
Optimale Kombination aus Eiskratzer 
und Wasserabstreifer. Mit Teleskopstab 
aus Alu (bis auf 124,5 cm verlängerbar).
Ice scraper „Teleskop“
Lenght of handle adjustable up to  
124,5 cm. Water lip and ice scraper.
Raclette „Teleskop“

 Kunststoff    Ø 12 mm 
 865x180x47 mm  Tampondruck, DC 

 24    5 

 im Blister

4  06003    1,29 – 1,04 EUR
Eiskratzer „Vision“ mit Handschuh
Gefütterter Handschuh mit Fleece-
innenseite und herausnehmbarem 
Eiskratzer.
Ice scraper „Vision“ with glove
With fleece lined glove and detachable 
ice scraper.
Raclette „Vision“ avec gant

 Kunststoff    80 x 80 mm 
 295x165x20 mm  Transferdruck, TB 

 100    5 

 im Polybeutel

 

2  06004    1,94 – 1,57 EUR
Eiskratzer „Crystal“ mit Handschuh
Gefütterter Handschuh mit Fleece- 
innenseite, Gummizug und  
herausnehmbarem Eiskratzer.
Ice scraper „Crystal“ with glove
With fleece lined glove and detachable 
ice scraper.
Raclette „Crystal“ avec gant

 Kunststoff    100 x 70 mm 
 375x190x20 mm  Transferdruck, TBK 

 50    5 

 im Polybeutel

 

1  06019    1,73 – 1,40 EUR
Eiskratzer „Bi-Part“
Optimale Kombination aus Eiskratzer 
und Besen. Kann getrennt oder zusam-
mengesteckt verwendet werden.
Ice scraper „Bi-Part“
Two parts to fix together - broom and 
ice scraper.
Raclette „Bi-Part“

 Kunststoff    10 x 70 mm 
 400x89x100 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Polybeutel

 

12

4

1

3
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1

1  09510    projektbezogen
Taschenschirm „Tin“
Handlicher Schirm mit Stoffhülle, 
Handschlaufe und Metalldose.
Pocket umbrella „Tin“
Handy umbrella with loop, mantle and 
metal case.
Parapluie pour poche „Tin“

 Textil/Polyester   180 x 150 mm 
 255 x 55 mm   Transferdruck, TCG 

 50    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09508    projektbezogen
Stockschirm „Automatic“
Großer Automatik-Schirm mit Alu- 
gestänge und rundem Griff. Die silberne 
Innenbeschichtung dient als UV Schutz. 
Umbrella „Automatic“
Big automatic umbrella with leverage of 
aluminium and inside coating for UV 
protection.
Parapluie de poche „Automatic“

 Textil/Polyester   220 x 150 mm 
 Ø 1050 mm   Transferdruck, TDG 

 50    5 

 im Polybeutel

  

3  06738    1,17 – 0,94 EUR
Regenschirmhülle
Schutzhülle zur Aufbewahrung des  
nassen Schirms in der Wohnung, im 
Auto, beim Einkaufen. Mit Tragegriff.
Umbrella cover
Protective cover for storage of wet um-
brellas at home or in car. With handle.
Enveloppe pour parapluie

 Textil     100 x 100 mm 
 620 x 190 mm   Transferdruck, TBK 

 100    5 

 ohne Einzelverpackung

 

4  07078    8,54 – 6,91 EUR
Stockschirm „Double“, 2-lagig
Robuster Stockschirm mit Handöffner, 
Doppelspeichen und gebogenem Soft-
griff. Außen dunkelblau, innen hellblau.
Umbrella „Double“, 2 plies
Umbrella with two layers, metal shaft, 
double fluted frame in chrome plated.
Parapluie de poche „Double“, 2 couches

 Textil/Nylon    150 x 200 mm 
 980x120x45 mm  Transferdruck, TCG 

 20    5 

 im Polybeutel

 

2

43

Waterproof WindproofAutomatik-
funktion

Stockschirm doppelte  
Aussenhaut
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1  07049    Mindestmenge 100 St.
Feldbett „Outdoor“
Aus einem stabilen Alugestänge, 
Überzelt mit Fenster und Einstieg mit 
Fliegengitter und Reißverschluss. Platz-
sparend in praktischer Tragetasche.
Camping bed „Outdoor“
Made of aluminium poles and nylon 
cover. Includes zip window and door 
with insect net. 
Lit de camp „Outdoor“

 Textil    

 2    

 im Polybeutel

1

2  07608    24,11 – 19,52 EUR
Campingstuhl „Sunshade“
Bequemer Campingstuhl mit Dach  
aus PVC beschichtetem Polyester.  
Zusammengeklappt wird das Dach  
zur Tragetasche.
Camping chair „Sunshade“
Comfortable camping chair with roof 
and carrying bag made of polyester.
Chaise de camping „Sunshade“

 Textil/600x300D Polyester   250 x 150 mm 
 540x540x1 mm  Transferdruck, TCG 

 6    5 

 in Tragetasche

 

NEU

2
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2  06385    2,10 – 1,70 EUR
Strandmatte „Nature“
Kompakte und ultraleichte Strandmatte 
mit Tragegurt und Reißverschluss.
Beach mat „Nature“
Compact and ultra light roll-up mat 
with carrying belt and zip closure.
Tapis de plage „Nature“

 Holz/Bast    150 x 30 mm 
 600 x 60 mm   Siebdruck, DC 

 50    1 

 im Polybeutel

  

1  06384    17,50 – 14,17 EUR
Strandmatte „Storage“
Schaumstoffgepolsterte Liegematte. 
Kopfteil ist als Stauraum verwendbar. 
Mit Innenisolierung u. Reißverschluss. 
Beach mat „Storage“
Foam padded beach mat with integrated 
inflatable pillow for storing drinks, etc.
Tapis de plage „Storage“

 Textil/Nylon 120D   200 x 30 mm 
 Ø 205x550 mm  Siebdruck, DD 

 10    1 

 im Polybeutel

    

2

1

3

3  08292    97,65 – 79,08 EUR
Bollerwagen „Rolly“
Aus MDF-Platten mit rot lackiertem 
stabilem Eisengestänge und Griff mit 
Rubberüberzug. Einfach zu ziehen 
durch lenkbare Vorderachse.
Wagon „Rolly“
With wooden sideboards and red 
laquered steel frame for easy steering.
Chariot en bois „Rolly“

 Holz   

 1   
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1  07634    5,79 – 4,69 EUR
Fleece-Decke „Roll-Up“
Leichte, weiche Fleecedecke mit einge-
fasstem Saum und Doppelnaht.
Fleece mat „Roll-Up“
Couverture en fleece „Roll-Up“

 Textil/Fleece   
 1700x1500 mm 

 25   

 

3  07640    4,82 – 3,90 EUR
Fleece-Decke „Joga“
Weiche Fleece-Decke mit oranger PVC 
Rückseite. Tragekomfort durch schwar-
zen Stoff-Trageriemen.
Fleece mat „Joga“
Orange PVC backside with handle for 
comfortable carrying.
Couverture en fleece „Joga“

 Textil/Fleece    300 x 100 mm 
 1400x600 mm  Siebdruck, DC 

 40    1 

 im Polybeutel

 

4  09869    9,35 – 7,56 EUR
Fleece-Decke „Spielwiese“
Große Fleece-Spieldecke mit „Mensch 
ärgere dich nicht“ Aufdruck. Mit pflege-
leichter PVC Rückseite.
Fleece mat „Playground“
Big Cover with game printed on it. With 
backside and closure.
Couverture en fleece „Playground“

 Textil/Fleece    350 x 300 mm 
 1465x1465 mm  Transferdruck, TD 

 20    5 

 im Polybeutel

 

1

3

4

2  07636    10,14 – 8,21 EUR
Fleece-Decke „Picnic“
Mit weichem Fleece und PVC auf der 
Unterseite. Zu einer handlichen Trage-
tasche zusammenfaltbar.
Fleece blanket „Picnic“
With soft fleece and PVC on the bottom. 
Folds in to a handy carrying bag.
Couverture en fleece „Picnic“

 Textil/600D Polyester   200 x 60 mm 
 1500x1350 mm  Transferdruck, TCG 

 16    5 

 im Polybeutel

NEU

2

Inklusive Spielfiguren
und Würfel

Dice and pawn in the 
game included
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4  08027    6,05 – 4,90 EUR
Kühltasche „Picknick“
Mit zusätzlichem isoliertem Bodenfach 
für Lunchboxen, einem Frontfach und 
2 Henkeln. Kühlfächer sind innen mit 
grauer PEVA-Folie isoliert.
Cool bag „Picknick“
On the bottom is an insulated space 
where you can put in lunch boxes. 
Sac réfrigérant „Picknick“

 Textil/Polyester   100 x 60 mm 
 245x170x330 mm  Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

  

2  08028    27,68 – 22,42 EUR
Rucksack „Picknick Deluxe“
Mit Essbesteck, Weingläser, Stoff-
servietten für 4 Personen sowie Salz- 
und Pfefferstreuer, Flaschenöffner,  
Käsemesser und Schneidbrett.  
Mit grauer PEVA-Folie isoliert.
Backpack „Picknick Deluxe“
For 4 people. Forks, knifes, spoons, 
plates, wine glasses and more incl.
Sac à dos „Picknick Deluxe“

 Textil/600D Polyester   60 x 100 mm 
 290x250x430 mm  Transferdruck, TB 

 4    5 

 im Polybeutel

3  08172    27,93 – 22,61 EUR
Rucksack „Picknick“
Für zwei Personen mit Besteck, Gläsern, 
Tellern, Tischtuch, Schneidbrett,  
Korkenzieher, Kühl- und Flaschenfach.
Backpack „Picknick“
For two persons with knives and forks, 
glasses, plates, tablecloth, board, cork-
screw and cool bag.
Sac a dos „Picknick“

 Textil/Nylon    50 x 120 mm 
 300x220x410 mm  Transferdruck, TBK 

 4    5 

 im Polybeutel

 

1  08209    9,35 – 7,56 EUR
Umhängetasche „Picknick & Wine“
Iso-Innenfach für eine Flasche Wein. 
Zwei Kunststoff-Weingläser, Servietten 
und Sommelier-Messer.
Shoulder bag „Picknick & Wine“
Insulating compartment to put a bottle 
of wine in. Two wine glasses made of 
plastic, napkins and sommelier knife. 
Sac „Picknick & Wine“

 Textil     50 x 150 mm 
 370x200x80 mm  Transferdruck, TBK 

 10    5 

 im Polybeutel

 

1

3

2

4

NEU

NEU

Inklusive Spielfiguren
und Würfel

Dice and pawn in the 
game included
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  Special

1 3 42

Serie „Redline“

1  08269    4,93 – 3,99 EUR
Einkaufstasche „Redline“
Shopping bag „Redline“
Sac shopping „Redline“

    siehe Seite 100

Serie „Redline“

2  09986    7,05 – 5,72 EUR
Freizeittasche „Redline“
Leisure bag „Redline“
Sac de loisirs „Redline“

    siehe Seite 80

3  08270    10,90 – 8,82 EUR
Rucksack „Redline“
Backpack „Redline“
Sac à dos „Redline“

    siehe Seite 82

6 75

Serie „Rounded“

6  08252    4,88 – 3,95 EUR
Kulturbeutel „Rounded“
Toilet bag „Rounded“
Trousse de toilette „Rounded“

     siehe Seite 76

Serie „Rounded“

7  08251    35,85 – 29,03 EUR
Trolley „Rounded“
Trolley „Rounded“
Trolley „Rounded“

     siehe Seite 78

Serie „Rounded“

5  08268    1,02 – 0,82 EUR
Schuhsack „Rounded“
Shoe bag „Rounded“
Sac de chaussure „Rounded“

     siehe Seite 74

68

Serie „Redline“

4  08274    12,70 – 10,28 EUR
Reisetasche „Redline“
Travel bag „Redline“
Sac de voyage „Redline“

    siehe Seite 80
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NEU

NEU
NEU

1 2 3

  Special

Serie „Fleur Edition“

1  08071    3,33 – 2,70 EUR
Kulturbeutel „Fleur Edition“
Cosmetic bag „Fleur edition“
Trousse de toilette „Fleur Edition“

    siehe Seite 77

Serie „Fleur Edition“

3  08074    1,03 – 0,84 EUR
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 9 cm
Cosmetic bag „Fleur edition“, 9 cm
Trousse de maquillage „Fleur Edition“, 9 cm

    siehe Seite 77

4 65

Serie „New Direct“

4  06855    2,09 – 1,69 EUR
Reise-Organizer „New Direct“
Travel organiser „New Direct“
Organisateur de voyage „New Direct“

     siehe Seite 96

Serie „New Direct“

6  06853    7,29 – 5,91 EUR
Rucksack „New Direct“
Backpack „New Direct“
Sac à dos „New Direct“

     siehe Seite 85

Serie „New Direct“

5  06856    2,09 – 1,69 EUR
Gürteltasche „New Direct“
Belt pouch „New Direct“
Sac en bandoulière „New Direct“

     siehe Seite 85

69

Serie „Fleur Edition“

2  08073    2,22 – 1,80 EUR
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 20 cm
Cosmetic bag „Fleur edition“, 20 cm
Trousse de maquillage „Fleur Edition“, 20 cm

    siehe Seite 77
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DOMING

  Special70

3

DOMING

4

DOMING DOMING

5

DOMING

Serie „Spirit“

5  07031    3,76 – 3,05 EUR
Gürteltasche „Spirit“
Belt pouch „Spirit“
Sac en bandouliére „Spirit“

        siehe Seite 97

21

Serie „Minimize“

1  06777    2,45 – 1,97 EUR
Sporttasche „Minimize“
Sports bag „Minimize“
Sac de sport „Minimize“

       siehe Seite 73

Serie „Minimize“

2  06776    2,04 – 1,66 EUR
Rucksack „Minimize“
Backpack „Minimize“
Sac à dos „Minimize“

       siehe Seite 83

Serie „Spirit“

3  07036    2,92 – 2,36 EUR
Schultertasche „Spirit“
Shoulder bag „Spirit“
Sac en bandouliére „Spirit“

        siehe Seite 87

Serie „Spirit“

4  07032    7,06 – 5,72 EUR
Dokumententasche „Spirit“
Document bag „Spirit“
Sac „Spirit“

        siehe Seite 96
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DOMING

  Special 71

3

DOMING

Serie „Spirit“

2  07033    5,88 – 4,75 EUR
Umhängetasche „Spirit“
Shoulder bag „Spirit“
Sac „Spirit“

        siehe Seite 87

Serie „Spirit“

3  07034    14,50 – 11,74 EUR
Sporttasche „Spirit“
Sports bag „Spirit“
Sac de sport „Spirit“

        siehe Seite 73

2

DOMING

4

DOMING

Serie „Spirit“

1  07035    7,71 – 6,25 EUR
Kühltasche „Spirit“
Cool bag „Spirit“
Sac réfrigérant „Spirit“

        siehe Seite 88

Serie „Spirit“

4  07030    6,52 – 5,28 EUR
Rucksack „Spirit“
Backpack „Spirit“
Sac à dos „Spirit“

        siehe Seite 84
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2  06653    7,05 – 5,72 EUR
Fußballrucksack „Netz“
Mit großem Hauptfach und extra 
Fußballfach. Ballnetz ist austauschbar. 
Ohne Fußball.
Football backpack „Net“
Roomy main compartment and extra 
football pouch. Contents not included.
Sac à dos football „Filet“

 Textil/Polyester   Ø 120 mm 
 470x300x120 mm  Transferdruck, TCK 

 20    5 

 im Polybeutel

    

4  06579    4,89 – 3,96 EUR
Rucksack „Fußball“
Mit großem Hauptfach und extra Fuß-
ballfach. Standardmäßig ohne Fußball.
Backpack „Football“
Roomy main compartment and extra 
football pouch. Contents not included.
Sac à dos „Football“

 Textil/Nylon    Ø 120 mm 
 470x335x170 mm  Transferdruck, TCK 

 20    5 

 im Polybeutel

 

3  06626    9,82 – 7,95 EUR
Sporttasche „Fußball“
Diverse Fächer, ein Fußballfach sowie 
ein Schuhfach Tragegriffe und verstell-
barer Schultergurt. Auf Anfrage befüllt.
Sportsbag „Football“
Special football compartment, shoe 
compartment and shoulder strap.
Sac à sports „Football“

 Textil/Nylon    30 x 50 mm 
 450x300x300 mm  Transferdruck, TAK 

 12    4

 

1  06627    4,88 – 3,95 EUR
Freizeittasche „Fußball“
Rundes Fußballfach mit 2 Netztaschen 
an der Seite und verstellbarem  
Umhängegurt. Auf Anfrage befüllt.
Leisure bag „Football“
Round compartment for football and 
two net compartments, shoulder strap.
Sac de loisirs „Football“

 Textil/Nylon    120 x 30 mm 
 Ø 180x330 mm  Transferdruck, TBK 

 30    5 

 im Polybeutel

 

2

DOMING

3

1

2

DOMING

4

02Car_PremL2010_korr.indd   72 03.07.2009   9:44:47 Uhr



Domingfähige Taschen werden auf 
dem Reißverschluss veredelt.

All doming stickers will be placed  
on the zipper of the bags.

Tous les autocollants Doming sont 
placé sur les fermetures.

07030ZI002-000
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1  06777    2,45 – 1,97 EUR
Sporttasche „Minimize“
Mit großem RV-Hauptfach und Tragegurt. 
Die Tasche kann durch einen Kordelzug 
mit Stopper zum Beutel verkleinert werden.
Sports bag „Minimize“
Includes a large main compartment with 
zip closure, can be minimized by the cord.
Sac de sport „Minimize“

 Textil     110 x 50 mm 
 Ø 250x500 mm  Siebdruck, DC 

 150    1 

 im Polybeutel

    

2  06859    6,05 – 4,90 EUR
Sporttasche „Retro“
Mit Retro-Streifen am Rand und quer 
über die Tasche. Längenverstellbarer 
Tragegurt, kleine Innentasche inklusive.
Sports bag „Retro“
With retro stripes at the edge and across 
the bag. Small inner pocket included.
Sac de sport „Retro“

 Kunststoff    160 x 50 mm 
 365x265x145 mm  Siebdruck, DC 

 25    1 

 im Polybeutel

  

3  07034    14,50 – 11,74 EUR
Sporttasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, drei Seiten-
taschen, Komfort-Tragehenkeln und 
längenverstellbarem Tragegurt.
Sports bag „Spirit“
With large main compartment, three 
side pockets, padded carrying handle, 
adjustable shoulder strap.
Sac de sport „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   230 x 60 mm 
 690x340x360 mm  Siebdruck, DC 

 10    1 

 im Polybeutel

       

1

2

DOMING

3

DOMING
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1  09840    1,27 – 1,03 EUR
Sportbeutel „Rucksack“
Sportbeutel mit Namenschild und Kor-
del. Als Rucksack oder Umhängetasche 
tragbar.
Sports bag „Backpack“
With cord and name badge. Fit for wear 
as backpack or as shoulder bag.
Sac de sport „Sac à dos“

 Textil/Polyester 210T   200 x 200 mm 
 405 x 315 mm   Siebdruck, DC 

 200    1 

 im Polybeutel

     

2  08268    1,02 – 0,82 EUR
Schuhsack „Rounded“
Mit zwei Kordeln zum Schnüren und 
Tragen. Bietet Platz für ein Paar Schuhe.
Shoe bag „Rounded“
Two cords closing and carrying. Space 
for one pair of shoes
Sac de chaussure „Rounded“

 Textil/Polyester   120 x 120 mm 
 340 x 430 mm  Siebdruck, DB 

 250    1 

 im Polybeutel

 

3  06638    1,53 – 1,24 EUR
Rucksack „Cotton“
Blickdichter Beutelrucksack mit zwei 
Trageriemen und einer Kordel zum 
Verschnüren.
Backpack „Cotton“
Opaque back pack with two straps and 
cord to close.
Sac à dos „Cotton“

 Textil/Baumwolle   300 x 300 mm 

 490x360x2mm  Textildruck, DC 

 250    4

 

32

1
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2  06614    0,70 – 0,57 EUR
Wäschebeutel „Laundry“
Praktischer Wäschebeutel aus trans-
parentem Non-Woven mit Kordel zum 
Zuziehen.
Clothes bag „Laundry“
Practical laundry of transparent non-
woven material with cord to close.
Sac à linge „Laundry“

 Textil/Non-Woven   Ø 100 mm 

 620x460x2 mm  Tampondruck, DB 

 250    5 

 im Polybeutel

 

1  06647    2,35 – 1,90 EUR
Wäschebeutel „Marathon“
Praktischer, großer Marathonbeutel mit 
Kordel zum Schnüren.
Laundry bag „Marathon“
Practical big laundry bag with 
drawstring.
Sac lessive „Marathon“

 Textil/Polyester 190T   250 x 350 mm 

 700 x 500 mm  Siebdruck, DC 

 200    1 

 im Polybeutel

   

3  06524    2,72 – 2,20 EUR
Kleidersack „Non Woven“
Mit Tragegriff, großem Kleiderfach, Sei-
tenfach und Druckknopf. Zum Falten.
Dress bag „Non Woven“
With handle, roomy compartment for 
clothes, side pocket and pushbutton for 
folding.
Sac à vetement „Non Woven“

 Textil/Non-Woven   300 x 180 mm 
 1100x595x30 mm  Siebdruck, DC 

 50    1 

 ohne Einzelverpackung

 

2

1

3
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1

1  08278    8,29 – 6,71 EUR
Kulturbeutel „Charm“
Mit Metallhaken zum Aufhängen. Mehrere 
Netz- und Reißverschlussfächer, Spiegel 
mit Klettband, transparenter Tasche und 
abtrennbarer Teil für die Dusche.
Cosmetic bag „Charm“
With metal hanging hook. Various pockets 
inside the bag.
Trousse de toilette „Charm“

 Textil/600D Polyester  projektbezogen 
 220x300x80 mm  

 im Polybeutel  

  

NEU

2  08252    4,88 – 3,95 EUR
Kulturbeutel „Rounded“
Mit großem Hauptfach, vielen Innen-
fächern, Spiegel, Haken zum Aufhängen, 
Reißverschlussfach und Tragegriff.
Toilet bag „Rounded“
With a big main compartment, front 
pocket, mirror, hook and zipper.
Trousse de toilette „Rounded“

 Textil/Nylon    100 x 30 mm 
 260x270x110 mm  Transferdruck 

 30    5 

 im Polybeutel

 

2

3  08244    3,39 – 2,75 EUR
Kulturbeutel „Oasis“
Mit Haken zum Aufhängen. Aufklapp-
bares Innenfach mit Accessoire-Fächern 
und großer Netztasche an Vorderseite.
Toilet bag „Oasis“
With several compartments for you. 
Can be fixed on the wall. In a polybag.
Trousse de toilette „Oasis“

 Textil/Polyester   100 x 10 mm 
 250x100x350 mm  Transferdruck, TB 

 40    5 

 im Polybeutel

 

3
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NEU

1  08071    3,33 – 2,70 EUR
Kulturbeutel „Fleur Edition“
Aus Kordmaterial mit 210D Polyester 
Futter und Schaumstoffpolsterung, mit 
Reißverschluss, seitlichem Label und 
Blumenmuster. 
Cosmetic bag „Fleur edition“
Made of cord material with 210D  
polyester inside and foam padding. 
Trousse de toilette „Fleur Edition“

 Textil/Cord    150 x 100 mm 
 260x130x200 mm  Transferdruck, TBG 

 im Polybeutel   5

4  08073    2,22 – 1,80 EUR
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 9 cm
Aus Kordmaterial mit 210D Polyester 
Futter und Schaumstoffpolsterung.Mit 
Reißverschluss, seitlichem Label und 
Blumenmuster.
Cosmetic bag „Fleur edition“, 9 cm
Made of cord material with 210D  
polyester inside and foam padding. 
Trousse de maquillage „Fleur Edition“, 9 cm

 Textil/Cord   
 90x55x65 mm  Transferdruck 

 im Polybeutel   5

2  08074    1,03 – 0,84 EUR
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 20 cm
Aus Kordmaterial mit 210D Polyester 
Futter und Schaumstoffpolsterung.Mit 
Reißverschluss, seitlichem Label und 
Blumenmuster.
Cosmetic bag „Fleur edition“, 20 cm
Made of cord material with 210D  
polyester inside and foam padding. 
Trousse de maquillage „Fleur Edition“, 20 cm

 Textil/Cord    100 x 60 mm 
 200x50x155 mm  Transferdruck, TBK 

 im Polybeutel   5

NEU
NEU

3  06880    3,25 – 2,63 EUR
Kosmetiktasche „Travel Set“
Mit Klettverschluss befestigte und 
abnehmbare RV-Innentasche aus 
transparentem PVC für Flüssigkeiten 
(Flugsicherung).
Cosmetics bag „Travel set“
With removable pocket made of trans-
parent PVC for some liquids.
Trousse de toilette „Travel“

 Textil/600D Polyester   120 x 25 mm 
 430 x 210 mm   Transferdruck, TB 

 80    5 

 im Polybeutel

  

3

1

4

2
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1

3  06799    72,93 – 59,06 EUR
Trolley-Set „Journey“, 3teilig
Mit Teleskopgriff, Tragegriff und  
Vorhängeschloss. Zur Aufbewahrung 
Platz sparend ineinander legbar. 
Trolley set „Journey“
Save space when storaging. The trolleys 
fit inside one another. With a padlock.
Trolley set „Journey“

 Textil/Polyester   200 x 150 mm 
 770x510x310 mm  Transferdruck, TB 

 1    5

 

5  06815    54,40 – 44,04 EUR
Koffer-Set „Trip“, 2teilig
Set aus einem Weekender- und einem 
Rollkoffer. Mit Teleskopgriffen, je 1 
Hauptfach und 2 weiteren RV-Fächern.
Suitcase set „Trip“
Two in one. Suitcases with telescope 
handle and several compartments. 
Set de valises „Trip“

 Textil/Nylon   
 720x460x220 mm  

 1    

 im Polybeutel

 

1  06642    23,37 – 18,92 EUR
Rucksack „Cool Trolley“
Mit großem Hauptfach, Fronttasche, 
zwei seitlichen Getränketaschen und 
abnehmbarem Zusatzrucksack.
Backpack „Cool Trolley“
With roomy main compartment, front-
pocket and two side pockets for drinks.
Sac à dos „Cool Trolley“

 Textil    
 550x330x130 mm  

 8    

 im Polybeutel

 

2  08251    35,85 – 29,03 EUR
Trolley „Rounded“
Mit Haupt- und Seitentasche, Teleskop-
griff, zwei Rollen, zwei stabilen Trage-
riemen und verstellbarem Gummizug.
Trolley „Rounded“
Main compartment, side pockets, tele-
scope handle, wheels and zipper.
Trolley „Rounded“

 Textil    
 390x580x170 mm  

 1    

 im Polybeutel

 

4  06812    24,60 – 19,92 EUR
Trolley-Set „Voyage“, 2teilig
Robuster Rollkoffer mit großem Haupt-
fach, einer Fronttasche, Teleskopgriff, 
zwei Tragegriffen und Business-Tasche.
Trolley set „Voyage“
Roll case: Includes big main and additi-
onal inside compartment, frontpocket.
Trolley set „Voyage“

 Textil/Nylon    100 x 180 mm 
 470x330x170 mm  Transferdruck, TCG 

 1    5 

 im Polybeutel

 

4

2

53

02Car_PremL2010_korr.indd   78 03.07.2009   9:45:29 Uhr



SPECIAL 79

1  06471    3,65 – 2,96 EUR
Rucksack „Kids“
Rucksack speziell für Kinder mit 
großem Hauptfach, kleiner Fronttasche, 
Tragegriff und gepolsterten Tragegurten.
Backpack „Kids“
Rucksack for children with large main 
compartment, carrying handle and 
padded shoulder strap.
Sac à dos „Kids“

 Textil     120 x 50 mm 
 320x270x100 mm  Transferdruck, TBK 

 50    5 

 im Polybeutel

   

2  06472    3,07 – 2,49 EUR
Umhängetasche „Kids“
Ein Hauptfach, ein Frontfach mit Platz 
für eine Brotzeitdose und ein Trink-
flaschenfach.
Shoulder bag „Kids“
With transparent window for a  
sandwich box. Side pouch for a bottle.
Sac „Kids“

 Textil     50 x 70 mm 
 210x255x80 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Polybeutel

   

3  06473    1,43 – 1,16 EUR
Geldbeutel „Kids“
Umhängebörse mit Sicherheitsverschluss 
speziell für Kinder. Bietet genügend Platz 
für (Klein)Geld.
Wallet „Kids“
Hangable safety wallet for children. Of-
fers enough room for small change.
Porte-monnaie „Kids“

 Textil     65 x 25 mm 
 130x115x30 mm  Transferdruck, TA 

 250    5 

 im Polybeutel

   

4  06474    10,83 – 8,77 EUR
Trolley „Kids“
Cooler Reisetrolley speziell für Kinder. 
Mit großem Hauptfach, kleinem Front-
fach, Rollen und Teleskoptragegriff.
Trolley „Kids
With large main compartment, small 
frontcase, wheels and telescopic handle.
Trolley „Kids“

 Textil    
 300x450x180 mm  

 12    

 im Polybeutel

3

1

DOMING

2

DOMING

4

DOMING

Bag standardly without 
contents. Storage box and 

bottle „Made in Germany“ 
can be added.

Tasche standardmäßig ohne 
Inhalt. Kunststoffpausenbox 

und Trinkflasche „Made in 
Germany“ zubuchbar.
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2  08274    12,70 – 10,28 EUR
Reisetasche „Redline“
Geräumiges Hauptfach, kleinere Front-
tasche und zwei Seitentaschen. Mit Tra-
gegriff und verstellbarem Umhängegurt.
Travel bag „Redline“
Main compartment, front and side po-
ckets. With handle and shoulder strap
Sac de voyage „Redline“

 Textil/Nylon    110 x 130 mm 
 600x300x280 mm  Transferdruck, TCG 

 15    5 

 im Polybeutel

2

3  06589    7,56 – 6,12 EUR
Reisetasche „Rucksack-Kombi“
Sporttasche und Rucksack in einem. Mit 
großem Hauptfach, drei Seitenfächern, 
Tragegriffen und Rucksackgurten.
Travel bag „Rucksack-Kombi“
Sports Bag and backpack in one. With 
carry handle and rucksack straps.
Sac de voyage „Rucksack-Kombi“

 Textil/Polyester   100 x 120 mm 
 580x340x290 mm  Transferdruck, TBG 

 20    5 

 im Polybeutel

   

3

1  09986    7,05 – 5,72 EUR
Freizeittasche „Redline“
Mit Umhängegurt, Tragegriffen und 
großem Hauptfach.
Leisure bag „Redline“
With cord, handles and big main  
compartment.
Sac de loisirs „Redline“

 Textil     200 x 45 mm 
 340x225x150 mm  Transferdruck, TBK 

 20    4 

 im Polybeutel

1
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3  09555    8,54 – 6,91 EUR
Reisetasche „Khaki“
Großes Hauptfach, mehrere RV-Neben-
fächer und verstellbarer Schultergurt.
Travel bag „Khaki“
Main compartment with zipper and 
adjustable shoulder strap.
Sac de voyage „Khaki“

 Textil/Polyester   110 x 120 mm 
 610x268x325 mm  Transferdruck, TCG 

 10    5 

 im Polybeutel

 

2  09547    7,29 – 5,91 EUR
Reisetasche „Red Zip“
Großes Hauptfach mit Reißverschluss, 
Fronttasche, zwei Seitenfächer, zwei 
Trageriemen, verstellbarer Schultergurt.
Travel bag „Red Zip“
With large main compartment with 
zipper and front pocket.
Sac de voyage „Red Zip“

 Textil/Polyester 600D  
 295x270x555 mm  Siebdruck, DC 

 20    1 

 im Polybeutel

 

1  08171    6,42 – 5,21 EUR
Freizeittasche „Legend“
Faltbare Tasche mit großem Hauptfach, 
Rundumreißverschluss, zwei Front- und 
zwei Seitentaschen und Tragegriffen.
Leisure bag „Legend“
Foldable bag with big main compart-
ment, zipper, two front and two side 
pockets and handles.
Sac de loisirs „Legend“

 Textil/Nylon    30 x 70 mm 
 650x420x300 mm  Siebdruck, DE 

 100    1 

 im Polybeutel

32

1
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2  06366    8,54 – 6,91 EUR
Rucksack „Active“
Großes Hauptfach, ein Fach mit inte-
griertem Reißverschlussfach und vielen 
Einsteckfächern sowie eine Fronttasche.  
Backpack „Active“
Large main compartment and a big 
frontpocket. With padded back.
Sac à dos „Active“

 Textil/Nylon    100 x 100 mm 
 440x400x170 mm  Transferdruck, TBK 

 25    5 

 im Polybeutel

1  08270    10,90 – 8,82 EUR
Rucksack „Redline“
Mit großem Hauptfach und kleineren 
Seitenfächern mit Reißverschluss. Pols-
terung am Rücken und Trageriemen.
Backpack „Redline“
Main compartment, side pockets with 
zipper. Pads on backside and straps.
Sac à dos „Redline“

 Textil/Nylon    40 x 80 mm 
 370x440x170 mm  Transferdruck, TAK 

 20    5 

 im Polybeutel

3  06447    9,77 – 7,91 EUR
Rucksack „Manhattan Sportsline“
Hauptfach mit Klett- und Parallel-Reiß-
verschluss, Vorfach und zwei Seitenfä-
chern mit Reißverschluss.
Backpack „Manhattan Sportsline“
Main compartment with velcro faste-
ning and parallel zip.
Sac à dos „Manhattan Sportsline“

 Textil/Nylon    25 x 120 mm 
 350x300x150 mm  Transferdruck, TBK 

 25    5 

 im Polybeutel

4  06648    2,35 – 1,90 EUR
Rucksack „Happy Runner“
Sportlicher Rucksack mit gepolstertem 
Rückenteil. Extra flach und leicht.
Backpack „Happy Runner“
Sporty backpack with main and inner 
compartment. Very flat and very light.
Sac à dos „Happy Runner“

 Textil/Nylon    50 x 100 mm 
 400x300x15 mm  Transferdruck, TCK 

 40    4 

 im Polybeutel

 

2

43

1
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4  06643    8,54 – 6,91 EUR
Rucksack „Cool“
Mit großem Hauptfach, Fronttasche,  
Innentasche, Kopfhörerloch, Griff, 
Spanntasche und gepolstertem  
Trageriemen.
Backpack „Cool“
With roomy main compartment, front-
pocket, slit for headphones, handle and 
stretchingbag.
Sac à dos „Cool“

 Textil     50 x 50 mm

 500x380x180 mm  Transferdruck, TAK

 30    5

 im Polybeutel

 

2  06776   2,04 – 1,66 EUR
Rucksack „Minimize“
Praktischer Faltrucksack mit großem 
Hauptfach und Reißverschluss. Kann 
zum Beutel verkleinert werden.
Backpack „Minimize“
Foldable rucksack with large main 
compartment with zip closure.
Sac à dos „Minimize“

 Textil/Nylon    Ø 75 mm

 340 x 390 mm  Siebdruck, DC

 150    1

 im Polybeutel

   

3  06644    3,58 – 2,90 EUR
Rucksack „Cool Runner“
Sportlicher Rucksack mit Haupt- und 
Innenfach. Extra flach und leicht.
Backpack „Cool Runner“
Sporty backpack with main and inner 
compartment. Very flat and very light.
Sac à dos „Cool Runner“

 Textil     100 x 100 mm

 340x280x50 mm  Transferdruck, TBK

 24    5

 im Polybeutel

 

1  06550    5,43 – 4,40 EUR
Rucksack „Reflection“
Großes Hauptfach, Fronttasche mit inte-
grierten Fächern, einer Halterung für 
Kopfhörerkabel und Reflektionsstreifen.
Backpack „Reflection“
Several differently sized compartments. 
With reflection stripes on the front.
Sac à dos „Reflection“

 Textil/Polyester   Ø 50 mm

 350x140x410 mm  Transferdruck, TAK

 15    5

 im Polybeutel

1 2

3 4
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3  06563    5,43 – 4,40 EUR
Schultertasche „Orange Line“
Mit geräumigem Hauptfach, Fronttasche 
sowie Innentasche und verstellbarem 
Schultergurt. Gepolstertes Rückenteil.
Shoulder bag „Orange Line“
Big main compartment, front bag, inside 
bag and adjustable shoulder strap. 
Polstered back.
Sac bandoulière „Orange Line“

 Textil/Polyester   Ø 60 mm 
 370x130x520 mm  Transferdruck, TAK 

 15    5 

 im Polybeutel

 

2  07030    6,52 – 5,28 EUR
Rucksack „Spirit“
Modernes Design mit großem Haupt-
fach, kleinem Seitenfach und gepolster-
tem Rückteil und Tragegurten.
Backpack „Spirit“
With large main compartment, flat side 
pocket and padded back pad.
Sac à dos „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   Ø 60 mm 
 370x200x470 mm  Siebdruck, DC 

 15    1 

 im Polybeutel

       

1  06567    6,28 – 5,08 EUR
Rucksack „North Point“
Mit Hauptfach, einer Fronttasche 
inklusive Stiftefächer, 2 Seitentaschen, 
Netzfronttasche und Gummizug  
(z.B. für Schuhe).
Backpack „North Point“
With main compartment and front 
mesh pocket for storage of shoes.
Sac à dos „North Point“

 Textil/Polyester   40 x 100 mm 
 450x340x160 mm  Transferdruck, TAK 

 25    5 

 im Polybeutel

4  08170    11,01 – 8,91 EUR
Schultertasche „Legend“
Fronttasche, Hauptfach auf der Rück- 
seite, Netztaschen und gepolstertem 
Schultergurt. Mit Reflektionsstreifen.
Shoulder bag „Legend“
Main compartment at the backside, 
front pocket with reflective strips.
Sac bandoulière „Legend“

 Textil/Nylon    80 x 80 mm 
 380x330x100 mm  Transferdruck, TCK 

 30    4 

 im Polybeutel

1

3 4

2

DOMING
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3  06856    2,09 – 1,69 EUR
Gürteltasche „New Direct“
Mit 2 Taschen und verstellbarem Gurt.
Belt pouch „New Direct“
With 2 bags and adjustable shoulder 
strap.
Sac en bandoulière „New Direct“

 Textil/Polyester   80 x 150 mm 
 420 x 125 mm   Transferdruck, TBG 

 40    5 

 im Polybeutel

 

4  06853    7,29 – 5,91 EUR
Rucksack „New Direct“
Hauptfach mit Innenfach, Kordel- und 
Klickverschluss. Eine Fronttasche, eine 
Tasche im Überschlag, zwei Taschen an 
den Seiten z.B. für Flaschen.
Backpack „New Direct“
Main compartment with integrated 
internal pouch, side pockets for bottles.
Sac à dos „New Direct“

 Textil/Polyester   80 x 120 mm 
 400x220x400 mm  Transferdruck, TBK 

 20    4 

 im Polybeutel

 

2  09557    3,39 – 2,75 EUR
Umhängetasche „Khaki“
Tasche mit großem Hauptfach für 
DIN A4 Unterlagen und verstellbarem 
Schultergurt.
Bag „Khaki“
Large main compartment and adjustable 
shoulder strap.
Sac „Khaki“

 Textil/Polyester  
 245x90x305 mm  Transferdruck 

 40    

 im Polybeutel

 

1  09556    6,12 – 4,96 EUR
Rucksack „Khaki“
Großes Hauptfach, mehrere Zusatzfä-
cher, Tragegriff, verstellbarer Schulter-
griff und gepolstertes Rückenteil.
Backpack „Khaki“
Main compartment with extra pockets, 
carrying handle and shoulder strap.
Sac à dos „Khaki“

 Textil/Polyester   100 x 80 mm 
 305x170x420 mm  Transferdruck, TBK 

 20    5 

 im Polybeutel

 

3

21

4
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1  08243    6,81 – 5,51 EUR
Umhängetasche „High School“
Geräumige Umhängetasche mit verstell-
barem Trageriemen und kleinem Innen-
fach, aus hochwertigem Tarpaulin. 
Shoulder bag „High School“
Big carrying bag with adjustable straps 
and small inner pocket. Made of high 
quality tarpaulin. 
Sac en bandouliére „High School“

 Textil/Nylon    180 x 150 mm 
 360 x 260 mm  Siebdruck, DC 

 25    1 

 im Polybeutel

   

2  08223    6,81 – 5,51 EUR
Umhängetasche „College“
Geräumige Umhängetasche mit verstell-
barem Trageriemen und kleinem Innen-
fach, aus hochwertigem Tarpaulin. 
Bag „College“
Big bag with inside compartment. Made 
of high quality tarpaulin.
Sac „College“

 Textil/Nylon    250 x 200 mm 
 380x320x140 mm  Siebdruck, DC 

 25    1 

 im Polybeutel

   

4  06809    8,21 – 6,65 EUR
Umhängetasche „Old School“
Mit großem Hauptfach und zusätzlicher 
Vortasche. Mit verstellbarem Schulter-
gurt und Kunststoff-Standfüßen.
Shoulder bag „Old School“
With large main compartment, additio-
nal front pocket and shoulder strap.
Sac bandoulière „Old School“

 Textil     150 x 60 mm 
 295x385x120 mm  Siebdruck, DC 

 50    1 

 im Polybeutel

 

1

4

DOMING

2

3  08280    projektbezogen
Umhängetasche „Wild Life“
Safari um die Schultern. Moderne 
Collegetasche aus wasserabweisendem  
Tarpaulin mit Kunstfellbesatz, einem 
verstellbaren Gurt und viel Platz zum 
Verstauen. Weitere Fellmuster auf  
Anfrage möglich. MQ 1000 Stück.
Shoulder bag „Wild Life“
Made out of moisture repellent  
tarpaulin with man-made fur. Other  
fur types on request
Sac à bandoulière „Wild Life“

 Textil    
 380x320x140 mm 

DOMING

3
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1  08169    9,77 – 7,91 EUR
Umhängetasche „Legend“
Mit reflektierenden Sicherheitsstreifen, 
großem Hauptfach und Fronttasche sowie 
Fronttasche im Überschlag, Schnappver-
schluss und verstellbarem Schultergurt.
Bag „Legend“
With reflective strips sticking clasp and 
adjustable shoulder strap.
Sac „Legend“

 Textil/Nylon   
 380x330x100 mm  

 25    

 im Polybeutel

4  07036    2,92 – 2,36 EUR
Schultertasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, schmalem 
Frontfach, Handytasche, Klettverschluss 
und längenverstellbarem Umhängegurt.
Shoulder bag „Spirit“
With large main compartment, front 
pocket, mobile phone pocket, velcro 
closure and adjustable shoulder strap.
Sac en bandouliére „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   80 x 30 mm 
 160x200x80 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Polybeutel

       

3  06562    4,82 – 3,90 EUR
Umhängetasche „Orange Line“
Mit verstellbarem Gurt sowie großem 
Hauptfach und Fronttasche. Mit großem 
Überschlag und Klickverschlüssen.
Bag „Orange Line“
With adjustable shoulder strap, main 
compartment and frontbag. With big 
nylon cover and click closings.
Sac „Orange Line“

 Textil/Nylon    80 x 150 mm 
 380x300x120 mm  Transferdruck, TBG 

 30    5 

 im Polybeutel

 

2  07033    5,88 – 4,75 EUR
Umhängetasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, zwei Stifte-
Schlaufen, Kartenfach, Klettverschluss, 
längenverstellbarem Umhängegurt. 
Auch als Laptop-Tasche zu verwenden.
Shoulder bag „Spirit“
With large main compartment, can be 
also used as laptop bag.
Sac „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   180 x 40 mm 
 390x330x70 mm  Siebdruck, DC 

 20    1 

 im Polybeutel

       

2

DOMING

4

DOMING

1

3

02Car_PremL2010_korr.indd   87 03.07.2009   10:41:12 Uhr



88     Car &  Travel   

1  08165    7,41 – 5,99 EUR
Kühltasche „Snowy“
In Würfelform mit verstellbarem Schul-
tergurt und zwei Seitenfächern. Im 
leeren Zustand zusammenfaltbar. 
Cool bag „Snowy“
Big main compartment, two side  
pockets and adjustable shoulder strap.
Sac isotherme „Snowy“

 Textil/Nylon    Ø 100 mm 
 330x320x230 mm  Tampondruck, DC 

 20    5 

 im Polybeutel

 

3  06559    13,47 – 10,91 EUR
Kühltasche „Hexagon“
Mit stabilen Seitenwänden und daher 
auch als Sitz verwendbar. Mit Tragegurt 
und Innenbeschichtung aus Silberfolie. 
Cool box „Hexagon“
With carrying strap. Inner insulated 
with silver foil. Can be used as a seat.
Sac réfrigérant „Hexagon“

 Textil/Polyester 210D   120 x 50 mm 
 Ø 290x300 mm  Siebdruck, DC 

 16    1 

 im Polybeutel

    

2  07035    7,71 – 6,25 EUR
Kühltasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, drei Seitenta-
schen, längenverstellbarem Tragegurt, 
Schaumstoff-Polsterung, PEFA Futter 
und Klettverschluss.
Cool bag „Spirit“
With large main compartment, thick 
foam padding and PEFA filling.
Sac réfrigérant „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   90 x 35 mm 
 400x160x180 mm  Siebdruck, DC 

 20    1 

 imPolybeutel

       

4  06592    3,86 – 3,12 EUR
Kühltasche „Cool Box“
Kühltasche mit einem Hauptfach, einem 
kleinen Fach und einer Außentasche 
mit Platz für eine Trinkflasche.
Cool bag „Cool Box“
With main cool compartment and outer 
pocket for drinking bottles.
Sac isotherme „Cool Box“

 Textil/Nylon    80 x 80 mm 
 200x280x80 mm  Transferdruck, TBK 

 20    5 

 im Polybeutel

2

DOMING

1

43
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1  09960    4,88 – 3,95 EUR
Kühltasche „Cross-Country“
Geräumige Kühltasche mit diagonalem 
Reißverschluss, Tragegriff, Umhänge-
gurt sowie Innenbeschichtung.
Cool bag „Cross-Country“
Big cool bag with diagonal zipper, 
handle and shoulder strap. Inside 
coated.
Sac isotherme „Cross-Country“

 Textil/Polyester   25 x 45 mm 
 360x400x250 mm  Tampondruck, DC 

 20    1 

 im Polybeutel

 

1

NEU

2  09964   projektbezogen
Kühltasche „Folding“
Faltbare Kühltasche mit rutschfestem 
Boden, verstellbarem Schultergurt, 2 
Trageriemen, Gurt mit Klickverschluss 
zum Befestigen im Kofferraum.
Cooling bag „folding“
Foldable cooling bag which can also be 
used as an isolating mat.
Sac isotherme „Folding“

 Kunststoff    150 x 80 mm 
 430x280x340 mm  Siebdruck, DC 

 6    1 

 im Polybeutel

2

Komplett auseinander- 
gefaltet auch als 
isolierende Sitzmatte  
zu verwenden.

Completely unfolded   
it can also be used as  
isolating seat mat.

Déployer completement 
vous pouvez l‘employer 
comme un tapis.
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1  09889    7,39 – 5,98 EUR
Kühltasche „Wave“
Geräumiges Hauptfach mit Platz für 
Getränke, Obst und vieles mehr. Mit 
Eisfach und verstellbarem Schultergurt.
Cool bag „Wave“
Big main compartment with space for 
food. With compartment for ice.
Sac isotherme „Wave“

 Textil/Polyester 600D   70 x 30 mm 
 255x204x165 mm  Siebdruck, DC 

 20    1 

 im Polybeutel

3  06546    3,70 – 3,00 EUR
Kühltasche „Chilly“
Kühltasche mit einem Hauptfach, zwei 
Frontfächern, einer Handytasche und 
einem verstellbaren Schultergurt.
Cool bag „Chilly“
With big main compartment and two 
front pockets and bag for mobile phone.
Sac isotherme „Chilly“

 Textil/Nylon    Ø 40 mm 
 250x120x205 mm  Tampondruck, DD 

 50    4 

 im Polybeutel

 

2  06545    5,79 – 4,69 EUR
Kühlbox „Summertime“
Mit Hauptfach und innenliegendem 
Fach zum Kühlen von Getränkeflaschen 
(0,5 l). Mit Tragegriff und Schultergurt.
Cool bag „Summertime“
Main cooling compartment and gadget 
for cooling bottles and cans.
Sac isotherme „Summertime“

 Textil/Nylon    Ø 60 mm 
 270x110x210 mm  Tampondruck, DD 

 12    5 

 im Polybeutel

 

NEU

43

21

4  09963   projektbezogen
Kühltasche „All In“
Große faltbare Pop-up-Kühltonne mit 
Aluminiumfolie und PVC Einsatz innen, 
2 Tragegriffen und stabilen Metallver-
strebungen und 3 Flaschenhalterungen. 
Cooling bag „All in“
Foldable pop-up cooler with aluminium 
coated foil and PVC insert inside.
Sac isotherme „All In“

 Textil/Polyester  nicht bedruckbar 
 Ø 415x415 mm  

 5    

 im Polybeutel
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1  07067    10,38 – 8,41 EUR
Kühltasche „Kühltonne“
Mit befestigtem Flaschenöffner,  
Reißverschluss an der Oberseite und 
Tragegriffen. Aus Isoliermaterial und 
PVC Paspelierung.
Cool bag „Kühltonne“
With extra bag at the front. Zipper and 
bottle opener for convenient use.
Sac isotherme „Kühltonne“

 Textil/Nylon 70D  
 520x260x380 mm  

 15    

 im Polybeutel

3  06775    3,46 – 2,80 EUR
Kühltasche „Freezer“
Tragetasche mit Schaumstoffisolierung 
und Platz für Essen und Getränke für 
ca. zwei Personen.
Cool bag „Freezer“
With foam isolation and space for the 
needs of two people.
Sac isotherme „Freezer“

 Textil/Nylon    60 x 100 mm 
 300x155x180 mm  Tampondruck, DE 

 40    1 

 im Polybeutel

 

2  06544    6,28 – 5,08 EUR
Kühltasche „Family“
Sehr geräumiges Hauptfach mit großer 
Öffnung, fasst mehrere 1,5 l Getränke-
flaschen, hat zwei seitliche Netzfächer 
und einen verstellbaren Tragegurt.
Cool bag „Family“
Very ample cool bag, also for big bottles 
(1.5 l). With adjustable shoulder strap.
Sac isotherme „Family“

 Textil/Nylon    Ø 60 mm 
 380x350x280 mm  Tampondruck, DD 

 10    5 

 im Polybeutel

 

3

21

4  06863    6,05 – 4,90 EUR
Kühltasche „Seat“
Kühltasche und Campinghocker in 
einem. Großes Hauptfach mit Reißver-
schluss. Hocker ist zusammenklappbar.
Cool bag „Seat“
Cool bag and camping stool in one. Lar-
ge main compartment with zip closure. 
Sac réfrigérant „Seat“

 Textil     150 x 40 mm 
 430x350x500 mm  Siebdruck, DD 

 20    1 

 im Polybeutel

  

4
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1  08248    22,44 – 18,16 EUR
Laptoptasche „Travel“
Aufwendig gearbeitete Tasche mit gro- 
ßem Hauptfach, gepolstertem Notebook-
bereich und weiteren Multifunktionsta-
schen und seitlichem Netzfach.
Notebookbag „Travel“
Big main compartment with padded 
notebook case, three further pockets  
and a sidewise net pocket. 
Trousse pour laptop „Travel“

 Textil/Nylon    80 x 140 mm 
 400x330x115 mm  Siebdruck, DC 

 5    1 

 im Polybeutel

 

2  08249    26,58 – 21,52 EUR
Laptoptasche „Biz“
Hauptfach mit gepolstertem Notebook-
bereich und Dokumentenfach. Inklusive 
Multifunktionstasche. Verschließbar mit 
edlem Schnappverschluss.
Notebookbag „Biz“
Main compartment with padded note-
book compartment and document case.
Trousse pour laptop „Biz“

 Textil/Polyester   70 x 250 mm 
 420x360x120 mm  Siebdruck, DC 

 6    1 

 im Polybeutel

 

2

1

DOMING
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1  08277    23,37 – 18,92 EUR
Laptop-Rucksack „Matrix“
Das Gewicht wird durch den bequemen 
Tragegurt optimal gedämpft. Geeignet 
für Laptops bis ca. 360x260x45 mm. 
Aus hochwertigem Nylon 840D.
Laptop backpack „Matrix“
Suitable for laptops up to approx. 
360x260x45 mm. Made of high quality 
840D nylon.
Sac à dos laptop „Matrix“

 Textil/ Nylon 840D   85 x 50 mm 
 6    Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

 

2  08250    4,75 – 3,85 EUR
Laptoptasche „Cover“
Schlichte Stoffmappe mit Schaumstoff-
polsterung und Tragegriff für einen 
Laptop.
Notebookbag „Cover“
Simple map with pads and handle.
Trousse pour laptop „Cover“

 Textil     100 x 250 mm 
 400x310x16 mm  Siebdruck, DC 

 30    1 

 im Polybeutel

 

3  08276    22,12 – 17,92 EUR
Laptop-Rucksack „Abakus“
Hauptfach, 2 Frontfächer und gepols-
terte Trageriemen. Aus hochwertigem 
1680D Nylon. Geeignet für Laptops bis 
ca. 360x260x45 mm.
Laptop backpack „Abakus“
Made of high quality 1680D nylon. For 
laptops up to approx. 360x260x45 mm. 
Sac à dos laptop „Abakus“

 Textil/Nylon 1680D   95 x 50 mm 
 380x480x140 mm  Siebdruck, DD 

 10    1 

 im Polybeutel

 

2

1

DOMING

3

DOMING
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1  06406    1,80 – 1,46 EUR
DVD-Holder „Salsa“
Sammel- und Aufbewahrungsmappe für 
CDs und DVDs mit 12 Einsteckfächern 
und Rundumreißverschluss.
DVD-holder „Salsa“
Map for 12 CDs or DVDs with zipper.
DVD-holder „Salsa“

 Textil/Nylon    50 x 80 mm 
 30x150x155 mm  Tampondruck, DD 

 100    5 

 im Polybeutel

 

2  06409    2,45 – 1,97 EUR
DVD-Holder „Star“
Aus wasserabweisendem PVC mit 
Silber-Pigmentierung und 14 Einsteck-
fächern für CDs oder DVDs.
DVD-holder „Star“
Manufactured of waterproof PVC with 
silver-pigmentation. For 14 CDs/DVDs.
DVD-holder „Star“

 Kunststoff/PVC   Ø 75 mm 
 155x155x30 mm  Siebdruck, DD 

 40    1 

 im Polybeutel

 

3  06499    0,97 – 0,79 EUR
DVD-Holder „Jazz“
Praktische Aufbewahrungsmöglichkeit 
für 12 CDs oder DVDs mit glatter Ober-
fläche und Rundumreißverschluss.
DVD-holder „Jazz“
Map with space for 12 CDs or DVDs 
and plane surface. 
DVD-holder „Jazz“

 Kunststoff/PU-Schaum   Ø 60 mm 
 160x140x25 mm  Tampondruck, DC 

 80    5 

 im Polybeutel

 

4  06419    2,70 – 2,19 EUR
DVD-Holder „Classic“
Strapazierfähige PVC-Tasche mit Platz 
für 12 CDs oder DVDs und Rundum-
reißverschluss.
DVD-holder „Classic“
Sturdy map with all round zipper for  
optimal protection of 12 CDs/DVDs.
DVD-holder „Classic“

 Kunststoff/PVC   30 x 70 mm 
 Ø 150x40 mm  Transferdruck, TAK 

 40    5 

 im Polybeutel

 

1

3

2

4
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1  09821    3,58 – 2,90 EUR
Tasche „DVD-Man“, eckig
Praktische Tasche für tragbaren DVD-
Player und 12 DVDs. Mit Kopfhörerloch.
Bag „DVD-Man“, square
Useful bag for portable DVDs and 12 
DVDs. Including slit for headphones.
Sac „DVD-Man“, côté

 Textil/Polyester 600D  
 160x200x70 mm  

 40    

 im Polybeutel

 

2  09824    1,60 – 1,30 EUR
Tasche „Digi-Bag“
Tasche für Digitalcamera und Memory 
Sticks.
Bag „Digi-Bag“
Bag for digital camera and memory 
sticks.
Sac „Digi-Bag“

 Textil/Polyester  
 80x125x30 mm  

 180    

 im Polybeutel

 

3  09822    2,40 – 1,94 EUR
Tasche „DVD-Man“, rund
Für tragbaren DVD-Player mit Gurt und 
Klickverschluss. Platz für mehrere DVDs.
Bag „DVD-Man“, round
For portable DVD player. With strap and 
click closing. Room for several DVDs.
Sac „DVD-Man“, ronde

 Textil/Nylon  
 170x170x30 mm  

 80    

 im Polybeutel

 

1 2

3

4  06509    3,46 – 2,80 EUR
Umhängetasche „Protection“
Stabile Tasche mit großem Hauptfach, 
Frontfach und Gurt mit Sicherheits-
polsterung. Ohne Inhalt. Gut geeignet 
für Kameras und Zubehör.
Bag „Protection“
Stable bag with roomy main compart-
ment, front pocket and strap especially 
padded. Without spotlight.
Sac „Protection“

 Textil/Polyester  
 280x220x170 mm  

 20    

 im Polybeutel

 

4
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1  07032    7,06 – 5,72 EUR
Dokumententasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, kleinen Front-
fächern, Flaschennetz mit Gummizug, 
Tragehenkel, Tragegurt und zwei 
Kunststoff-Schnallen. 
Document bag „Spirit“
With large main compartment, various 
front pockets and bottle net.
Sac „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   140 x 60 mm 
 370x105x280 mm  Siebdruck, DC 

 25    1 

 im Polybeutel

       

2  06523    1,44 – 1,16 EUR
Businesstasche „Non Woven“
Hauptfach mit Reißverschluss, Front-
fach mit Klettverschluß, Überschlag 
und seitlicher Handytasche.
Business bag „Non Woven“
Main compartment with zip,  
frontpocket and mobile bag.
Sac „Non Woven“

 Textil/Non-Woven   100 x 200 mm 
 100x370x280 mm  Siebdruck, DC 

 100    1

 

1

DOMING

3

2

4  06855    2,09 – 1,69 EUR
Reise-Organizer „New Direct“
Innen drei Reißverschluss-Fächer und 
zwei offene Fächer mit Netzteil. Verstell-
barer, abnehmbarer Umhängegurt und 
Gürtelschnalle.
Travel organizer „New Direct“
Three internal zipped pouches and two 
open pouches with netting.
Organisateur de voyage „New Direct“

 Textil/Polyester   60 x 100 mm 
 175x155x14 mm  Transferdruck, TAK 

 100    4 

 im Polybeutel

 

3  07457    2,22 – 1,79 EUR
Reise-Organizer „Sky“
Mit verschieden großen Innen- und 
Außenfächern für alle wichtigen Reise-
utensilien. Mit Schultergurt.
Travel organizer „Sky“
With a big inside compartment and 
several side compartments.
Organisateur de voyage „Sky“

 Textil/Polyester   30 x 70 mm 
 220x144x40 mm  Tampondruck, DE 

 88    1 

 im Polybeutel

 

4
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1  07031    3,76 – 3,05 EUR
Gürteltasche „Spirit“
Mit großem Hauptfach, kleinem 
Frontfach, Kunststoff-Schnalle und 
längenverstellbarem Gurt.
Belt pouch „Spirit“
With large main compartment, small 
front pocket, plastic closure and an 
adjustable belt.
Sac en bandoulière „Spirit“

 Textil/Polyester 600D   80 x 30 mm 
 310x170x100 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Polybeutel

       

2  06645    2,35 – 1,90 EUR
Gürteltasche „Happy“
Gürtel-/Schultertasche mit Frontfach, 
Handyfach, Stiftefach und verstellbarem 
Gurt.
Belt pouch „Happy“
Belt-/shoulderbag with front pocket, 
mobile pocket, pencil pocket and  
adjustable strap.
Sac en bandoulière „Happy“

 Textil/Nylon    Ø 40 mm 
 360 x 160 mm  Tampondruck, DC 

 80    1 

 im Polybeutel

 

1

DOMING

3

DOMING

2

3  07574    3,33 – 2,69 EUR
Gürteltasche „Outdoor“
Flaschenfach mit Gummizugrand, längen-
verstellbarer Bauchgurt mit Metallschnal-
le und Karabiner in Metallöse. Auf Anfra-
ge mit Outdoorutensilien zu bestücken 
Belt pouch „Outdoor“
Consists of a bottle pocket with elastic 
band and metal carabiner in metal ring. 
Sac en bandoulière „Outdoor“

 Textil     60 x 60 mm 
 315x160x70 mm  Transferdruck, TAK 

 50    5 

 im Polybeutel
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2  SPECIAL   projektbezogen
Einkaufstasche „Metallic“
Tasche besteht aus mit Aluminium 
laminiertem PP Non Woven Material. 
Auf Anfrage.
Shopping bag „Metallic“
Bag made of aluminium, laminated PP 
non woven material. On request.
Sac shopping „Metallic“

 Aluminium   auf Anfrage 
 390 x 350 mm  

 

3  07026    1,62 – 1,30 EUR
Filztasche „Toskana“
Trendige Filztasche aus 2 mm dickem 
Filz und doppellagigen, stabilen Trage-
henkeln. Maße der Henkel: 100 x 3 cm.
Felt bag „Toscana“
Trendy felt bag with 2 mm thick felt. 
Double layered carrying handles.
Sac en feutre „Toskana“

 Textil/Filz    200 x 200 mm 
 350x350x60 mm  Siebdruck 

 100    1 

 im Polybeutel

   

1  06551    1,22 – 0,99 EUR
Einkaufstasche „Pocket“
Faltbare Nylontasche mit kleinem 
Nylonetui. Inklusive Haken für den 
Schlüsselbund.
Shopping bag „Pocket“
Foldable shopping bag packed in a little 
etui with clip.
Sac shopping „Pocket“

 Textil/Nylon    20 x 40 mm 
 520x430x2 mm  Tampondruck, DE 

 400    1 

 im Polybeutel

      

1

2 3
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4  07024   4,08 – 3,30 EUR
Shopper „Flower“, groß
Praktische Einkaufstasche mit weißer 
Blumenzierleiste. Inklusive zwei langer  
Trageriemen und breitem Boden.
Shopper „Flower“, big
Practical shopping bag with white 
flower border.
Sac de shopping „Flower“, grand

 560x400x30 mm   70 x 10 mm 
 50    Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

3  07025   2,95 – 2,39 EUR
Shopper „Flower“, klein
Praktische Einkaufstasche mit weißer 
Blumenzierleiste. Inklusive zwei langer 
Trageriemen und breitem Boden.
Shopper „Flower“, small
Practical shopping bag with white 
flower border.
Sac de shopping „Flower“, petit

 450x350x20 mm   70 x 10 mm 
 50    Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

2

2  06588    1,27 – 1,03 EUR
Shoppingtasche „Foldable“
Praktische, faltbare Einkaufstasche aus 
robustem Material in integrierter Tasche 
zu verstauen.
Shopping bag „Foldable“
Foldable shopping bag made of robust 
material with integrated bag for storing.
Sac shopping „Foldable“

 Textil/Terylene   220 x 130 mm 
 520 x 440 mm  Siebdruck, DC 

 200    1 

 im Polybeutel

    

3 4

1  03743   3,49 – 2,83 EUR
TAG BAG
Patentierter Artikel. Beschreibbarer  
Gepäckanhänger mit Klettverschluss 
und faltbare, leichte, robuste Einkaufs-
tasche in Einem. 
TAG BAG
Patent-registered product. With a  
foldable, light but tough shopping bag.
TAG BAG

 Textil/Nylon    25 x 25 mm 
 120x49x35 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

  

1
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3  09570    3,45 – 2,79 EUR
Einkaufstasche „Shopping Cart“
Große Einkaufstasche mit Tragegriffen, 
die durch Klettverschlüsse direkt im 
Einkaufswagen befestigt werden kann.
Shopping bag „Shopping Cart“
Big shopping bag which can easily be 
fixed to shopping caddy by zip closings. 
Sac de shopping „Shopping Cart“

 Textil/Polyester   200 x 200 mm 
 350x390x400 mm  Siebdruck, DC 

 50    1 

 im Polybeutel

    

3

NEU

1

1  08269    4,93 – 3,99 EUR
Einkaufstasche „Redline“
Einfache Tragetasche mit verstellbaren 
Trageriemen und zwei Netz-Seiten-
taschen.
Shopping bag „Redline“
With adjustable strap and two side 
pockets
Sac shopping „Redline“

 Textil/Polyester   10 x 15 mm 
 440x370x120 mm  Transferdruck, TDK 

 40    5 

 im Polybeutel

2  08450   projektbezogen
Einkaufstasche „Sun“
Pfiffige, geräumige Einkaufstasche mit 
zwei langen Henkeln und bedruckt mit  
UV-empfindlicher Farbe. Mit Farbskala.
Shopping bag „Sun“
Large shopping bag with 2 long handles. 
Printed with UV-sensitive colour.
Sac shopping „Sun“

 Textil/600D Polyester   300 x 200 mm 
 540x420x160 mm  Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

4  07019   3,10 – 2,50 EUR
Einkaufstasche „Jute“
Tragetasche aus Jute. Außenseite in 
Natur. Mit Tragehenkeln aus Bambus.
Shopping bag „Jute“
Trendy shopping bag with bamboo cane 
handles.
Sac shopping „Jute“

 Textil/Jute    160 x 260 mm 
 380x110x410 mm  Siebdruck, DC 

 60    1

4

2
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1  09227    23,37 – 18,92 EUR
Werkzeugset „Zange“
Mit 7 Funktionen in edler Holzkiste und 
Schaumstoff-Halterung. Mit Hunter-
messer, kleinem Taschenmesser und 
einem Multitool.
Tool set „Pincer“
Consisting of 3 parts in high quality 
wooden box. Cutter, knife and multi 
tool.
Set outil „Pincer“

 Metall     120 x 150 mm 
 205x150x45 mm  Siebdruck, DC 

 12    5 

 in Einzelkarton und Holzkiste

2  09849    7,91 – 6,41 EUR
Werkzeugset „Precision“
Multifunktionszange, Wasserwaage 
und Wechselbits in einer Metallbox mit 
Schaumstoffeinlage.
Tool set „Precision“
Multifunctional claws with waterlevel 
and several bits in a metal case.
Set outil „Precision“

 Metall     15 x 100 mm 
 175x130x30 mm  Tampondruck, DC 

 24    1 

 in Metallbox und Schuber

 

 verschiedene Messer  
 Schere     
 Flaschenöffner    
 verschiedene Feilen  
 Schraubendreher   
 verschiedene Sägen  
 Zange

2

1

2

NEU

3

3  09182    8,01 – 6,49 EUR
Werkzeugset „Messen & Prüfen“
Großes Set in einer Alu-Box, bestehend 
aus 1 Kombinationszange, 1 Schrauber, 
10 Bits, verschiedenen Steckschlüsseln, 
Wasserwaage und Maßband. 9 Funkt.
Tool set „Measure & control“
Large set in aluminium box with needle 
nose pliers, socket with 10 bits etc.
Set outil „mesurer & contrôler“

 Metall    Tampondruck, DC 
 140x110x35 mm  5 

 32    

 im Einzelkarton

 

 Kombinationszange  
 Schrauber mit     

   Kunststoffgriff    
 10-er Bit Set    
 4 verschiedenen    

   Steckschlüsseln   
 kleine Wasserwaage  
 Maßband  

 Multifunktionszange  
 Wasserwaage     
 Wechselbits 
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3  07065    13,47 – 10,91 EUR
Werkzeugset „Organizer“
Werkzeugset 22-teilig in schwarzer Mappe 
mit Buchoptik. Inklusive Metermaß (1 m), 
Cutter-Messer, Zange, 9 Bits, 4 Steckeinsät-
ze. 16 Funktionen.
Tool set „Organizer“
22 parts in black folder. Meter rule (1 m), 
cutter, pliers, several bits and screw drivers.
Set outil „Organizer“

 Metall     40 x 100 mm 
 185x145x45 mm  Siebdruck, DC 

 24    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

1  09228    20,89 – 16,92 EUR
Werkzeugset „Hammer“
Mit 10 Funktionen in edler Holz-
kiste und Schaumstoff-Halterung. Mit 
Huntermesser, Taschenmesser, einem 
Multitool und Hammer.
Tool set „Hammer“
In high quality wooden box. Cutter, 
knife, multi tool and hammer with 11 
functions.
Set outil „Hammer“

 Metall     150 x 120 mm 
 205x155x45 mm  Siebdruck, DC 

 10    5 

 in Einzelkarton und Holzkiste

3

1

 verschiedene Messer  
 Schere     
 Flaschenöffner    
 Hammer     
 Korkenzieher    
 Einfädler     
 verschiedene Feilen  
 Schraubendreher   
 Säge     
 Zange

NEU

2

2  09181    6,42 – 5,21 EUR
Werkzeugset „Byte“
Bestehend aus einer Pinzette, einer Kom-
binationszange und 5 Feinschraubendre-
hern, verpackt in einer Alubox. 7 Funkt.
Tool set „Byte“
Consists of tweezers, pincer and 5 small 
screw drivers in an aluminium box 4 so-
ckets, torpedo level and measuring tape.
Set outil „Byte“

 Metall    Siebdruck, DC 
 155x90x30 mm  5 

 60    

 im Einzelkarton

 Kombinationszange  
 Schrauber mit     

   Kunststoffgriff    
 10-er Bit Set    
 4 verschiedenen    

   Steckschlüsseln   
 kleine Wasserwaage  
 Maßband  

 Pinzette     
 Kombinationszange  
 5 Feinschraubendreher  

 Metermaß    
 Cutter-Messer    
 Zange     
 9 Bits     
 4 Steckeinsätze    
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3

NEU

4

1

4  08137    7,31 – 5,92 EUR
Pannenset „Bike“
Flickwerkzeug und Zubehör: Vulkanisier-
lösung, 10-Lochschlüssel, Reifenheber, Im-
bussschlüssel. Zum Befestigen am Fahrrad. 
Mit 4 Funktionen.
Puncture repair kit „Bike“
Vulcanisation fluid and various spanners 
and several attachments. For fixing on the 
bicycle.
Kit pour réparer „Bike“

 Textil/Nylon    40 x 80 mm 
 105x140x40 mm  Siebdruck, DE 

 60    1 

 im Einzelkarton

1  09726    1,10 – 0,90 EUR
Multi Tool „Survival Card“
11 verschiedene Funktionen wie z.B. 
Öffner, Messer, Lineal, Säge etc. Aus 
rostfreiem Stahl mit Kunstlederhülle.
Multitool „Survival Card“
Fitted with eleven different functions. 
Made of stainless steel.
Outil multi „Survival Card“

 Metall     6 x 15 mm 
 81x56x4 mm   Lasergravur, L3 

 400    1 

 in Kunstlederhülle

 

3  09184    4,46 – 3,60 EUR
Werkzeugset „Basic“
Kleines Toolset in einer faltbaren Tasche 
mit Karabiner. Mit 9 Funktionen.
Tool set „Basic“
Small tool set. Contains: socket with 
10 bits, 3 allen keys, 4 sockets (7,8,9,10 
mm), extension. Packed in a nylon 
pouch.
Set outil „Basic“

 Metall     70 x 20 mm 
 85x150x40 mm  Tampondruck, DC 

 72    5 

 im Einzelkarton

2  09183    8,89 – 7,21 EUR
Werkzeugset „Master“
Bestehend aus 15 Teilen in einer  
faltbaren Tasche mit Tragehenkel.
Tool set „Master“
Contains: scissors, needle nose pliers, 6 
screw drivers, tweezers, socket with 10 
bits, 4 sockets (7,8,9,10 mm), extension. 
Packed in a nylon pouch.
Set outil „Master“

 Metall     60 x 20 mm 
 170x170x50 mm  Tampondruck, DC 

 36    5 

 im Einzelkarton

2

 Öffner     
 Messer     
 Lineal     
 Säge     

 Seitenschneider   
 Kombinationszange  
 6 Feinschraubendreher  
 Pinzette     
 Schrauber    
 10-er Bit Set    
 4 versch. Steckschlüssel 

NEU

 Schrauber    
 10-er Bit Set    
 3 Imbuss-Schlüssel  
 4 versch. Steckschlüssel 

 Vulkanisierlösung   
 10-Lochschlüssel   
 Reifenheber    
 Imbussschlüssel   
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1  09803    6,68 – 5,41 EUR
Multi Tool „Computer-Kit“
Insgesamt 18 verschiedene Funktionen. 
Verpackt in 600D Polyester-Tasche.
Zange, Schere, Feile, Flaschenöffner, 
Schraubendreher, 7 Wechselbits, 
Dosenöffner, 2,5 m lange Telefonkabel-
Spule, Telefon-Adapter 
Multitool „Computer-Kit“
18 various functions applicable for most 
reparations. In polyester bag.
Outil multi „Computer-Kit“

 Metall     Ø 40 mm 
 115x153x28 mm  Tampondruck, DC 

 80    5 

 im Einzelkarton

 

2  09564    7,31 – 5,92 EUR
Multi Tool „Easy“
Sehr handliches Multifunktions- 
werkzeug mit 9 Funktionen inklusive 
Nylonetui mit Gürtelschlaufe.
Multitool „Easy“
Handy tool with 9 functions incl. nylon 
pouch with belt loop.
Outil multi „Easy“

 Metall    
 90x40x20 mm  Lasergravur, L2 

 72    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

3  09543    6,35 – 5,13 EUR
Multi Tool „Toolmaster“
Mit 11 Funktionen: Zimmermannsham-
mer, diverse Schraubenzieher, Flaschen-
öffner, Dosenöffner, Messer und Säge. 
Multitool „Toolmaster“
With carpenters hammer, various 
screwdrivers, bottle opener, tin opener, 
knife and saw.
Outil multi „Toolmaster“

 Metall     10 x 40 mm 
 140x56x20 mm  Lasergravur, L3 

 12    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

4  09680    12,86 – 10,41 EUR
Multi Tool „Classic“
Robustes Multifunktionswerkzeug 
mit Zange, Schraubenschlüssel, Säge, 
Schraubendreher, Messer und  
Zusatztools. Mit 6 Funktionen.
Multitool „Classic“
Multitool with screw, cutter, claws, 
screw driver and big claws.
Outil multi „Classic“

 Metall     14 x 65 mm 
 155 x 37 mm   Lasergravur, L3 

 60    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

3

2

4

 Seitenschneider   
 Kombinationszange  
 6 Feinschraubendreher  
 Pinzette     
 Schrauber    
 10-er Bit Set    
 4 versch. Steckschlüssel 

 Zange     
 Schere     
 Feile     
 Flaschenöffner    
 Schraubendreher   
 7 Wechselbits    
 Dosenöffner    
 Telefonkabel-Spule  
 Telefon-Adapter 

 Zange     
 Schraubendreher   
 Feile     
 Säge     
 Messer     
 Flaschenöffner    
 Dosenöffner    

 Zimmermannshammer  
 Schraubenzieher   
 Flaschenöffner    
 Dosenöffner    
 Messer     
 Säge     

 Zange     
 Schraubenschlüssel  
 Säge     
 Schraubendreher   
 Messer     
 Zusatztools    
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4  09816    1,93 – 1,57 EUR
Nothammer
Metallhammer zum Zersplittern von 
Scheiben mit Gurt-Cutter und Licht.
Emergency hammer
Metal hammer for destroying glas, strap 
cutter and light.
Marteau d‘urgence

 Kunststoff    10 x 50 mm 
 150x100x25 mm  Tampondruck, DC 

 96    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  08133    2,46 – 1,99 EUR
Schlüsselanhänger „Werkzeug“
Inklusive Kreuz- und Schlitzschrauben-
zieher an den jeweiligen Enden des 
Anhängers.
Key pendant „Tool“
Including two different screwdrivers.
Porte-clés „Outils“

 Metall     Ø 13 mm 
 Ø 15 x 46 mm   Lasergravur, L3 

 250    1 

 im Geschenkkarton

 

5  09882    1,62 – 1,30 EUR
Schraubendreher „Tool-Kit“
Handliches Multitool für unterwegs mit 
Schraubendreher, Wasserwaage und 
einer integrierten Leuchtdiode.
Screwdriver „Tool-Kit“
Screwdriver and several bits, spirit level 
and LED light.
Tournevis „Tool-Kit“

 Kunststoff    10 x 60 mm 
 142x26x20 mm  Tampondruck, DB 

 250    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1  09691    2,96 – 2,40 EUR
Schraubendreher „Tool-Pen“
Wasserwaage in Stiftform mit  
integriertem Schraubendreher,  
auswechselbaren Bits und Metallclip.
Screwdriver „Tool-Pen“
Water level with integrated screwdriver
and various bits. Comes in a metal 
giftbox.
Tournevis „Tool-Pen“

 Metall     7 x 40 mm 
 Ø 13 x 140 mm  Lasergravur, L3 

 80    1 

 in Metallbox und Schuber

 

2  08242    8,54 – 6,91 EUR
Schraubendreher „Bit-Set“
Bit-Schraubendreher mit verschiedenen 
Wechselbits in Korpus und Griff.
Screwdriver „Bit-Set“
Bit screw driver with different bits for 
changing in corpus and handle. In a 
single box.
Tournevis „Bit-Set“

 Kunststoff    7 x 25 mm 
 120x60x30 mm  Tampondruck, DD 

 40    5 

 im Einzelkarton

 

1 2

4 53
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1  09864    4,18 – 3,39 EUR
Taschenmesser „Dinner“
Praktisches Campingbesteck mit Gabel, Löffel, 
Messer, Korkenzieher, Flaschenöffner, Ahle aus 
Edelstahl und einem kleinen Schlüsselring. Die 
Schalen sind aus Kunststoff. Mit 6 Funktionen.
Pocket knife „Dinner“
Handy cutlery for camping: fork, spoon, knife, 
cork screw, bottle opener, stainless steel awl and 
a small key ring. The frame is made of plastic.
Canif „Dinner“

 Metall    nicht bedruckbar 
 115x33x30 mm  

 im Einzelkarton 

     

3  08051    1,49 – 1,20 EUR
Taschenmesser „Vinson“
Mit 3 Funktionen in schickem Design 
mit Carbonoptik in trendigen Farben 
und einer hochwertigen Schale aus 
eloxiertem Alu.
Pocket knife „Vinson“
With scissors and rasp in carbon design. 
Available in various trendy colours.
Canif „Vinson“

 Metall     20 x 8 mm 
 58 x 15 mm   Tampondruck, DB 

 im Einzelkarton  5

   

2  08053    2,72 – 2,20 EUR
Taschenmesser „Everest“
Mit 5 Funktionen in schickem Design 
mit Carbonoptik in trendigen Farben 
und einer hochwertigen Schale aus 
eloxiertem Alu.
Pocket knife „Everest“
With corkscrew, tin opener, hole punch 
and bottle opener in carbon design. 
Canif „Everest“

 Metall     30 x 8 mm 
 90 mm    Tampondruck, DB 

 120    5 

 im Einzelkarton

   

NEU

Die Klingen aller hier abgebildeten 
Taschenmesser sind aus rostfreiem 
Edelstahl gefertigt und hochwertig 
verarbeitet. (Seite 107 - 109)

The blades of all pictured pocket  
knives are manufactured with high 
quality stainless steel. (page 107 -109)

1

3

NEU

NEU

 Gabel     
 Löffel     
 Messer     
 Korkenzieher    
 Flaschenöffner    
 Ahle      

 Messer     
 Schere     
 Feile     

 Messer     
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Bohrmesser    
 Flaschenöffner    

2
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1  09684    4,05 – 3,27 EUR
Taschenmesser „Hunter“
Mit Holzgriffschalen, Edelstahlklinge 
und Feststeller.
Pocket knife „Hunter“
With wooden handle, stainless steel 
blade and lock.
Canif „Hunter“

 Metall     5 x 30 mm 
 103x25x15 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Einzelkarton

 

2  07425    1,47 – 1,19 EUR
Taschenmesser „Flat“
Mit 5 verschiedenen Funktionen.
Knife „Flat“
Knife, bottleopener, cork screw, screw 
driver and tin opener.
Canif „Flat“

 Metall     35 x 15 mm 
 94x22x12 mm  Lasergravur, L2 

 240    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

3  09794    2,83 – 2,29 EUR
Taschenmesser „Pocket“ groß
Ausgestattet mit 11 verschiedenen Funk-
tionen. Rostfreie Edelstahlklingen und 
metallene Griffschalen mit rutschfesten 
Gummieinsätzen.
Pocket knife „Pocket“ big
Knife, bottleopener, corkscrew, tin opener, 
screwdriver, scissors, rasp,  2 saws, threader 
and awl. With non slip rubber application.
Canif „Pocket“ grande

 Metall     15 x 25 mm 
 90x20x20 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09789    1,59 – 1,29 EUR
Taschenmesser „Pocket“ klein
5 Funktionen mit Klingen aus  
rostfreiem Edelstahl.
Pocket knife „Pocket“ small
Knife, bottleopener, corkscrew, tin 
opener and awl. With non slip rubber 
application.
Canif „Pocket“ petit

 Metall     15 x 25 mm 
 90x20x13 mm  Lasergravur, L2 

 240    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Ahle    

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Schraubenzieher   
 Schere     
 Feile     
 2 Sägen     
 Einfädler     
 Ahle     

.

3

2

4

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Schraubendreher   
 Dosenöffner    

.

03Home_PremL2010_korr2.indd   108 03.07.2009   14:26:45 Uhr



  Home &  Living    109

1  06329    2,46 – 1,99 EUR
Taschenmesser „Steel“ klein
Rostfreie Edelstahlklingen und Griff-
schalen aus Metall. Mit 7 Funktionen 
und Ring. 
Pocket knife „Steel“ small
Knife, bottleopener, corkscrew, tin 
opener, screw driver, scissors and file. 
Stainless steel blades and handles made 
of metal
Canif „Steel“ petit

 Metall     8,5 x 70 mm 
 90x25x13 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

2  06328    2,83 – 2,29 EUR
Taschenmesser „Steel“ groß
Rostfreie Edelstahlklingen und Griff-
schalen aus Metall. Mit 11 Funktionen 
und Ring. 
Pocket knife „Steel“ large
Knife, bottleopener, corkscrew, tin 
opener, screwdriver, scissors, rasp, 2 
saws, threader and awl. Stainless steel 
blades and handles made of metal.
Canif „Steel“ grand

 Metall     8,5 x 70 mm 
 90x25x20 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

4  09562    2,72 – 2,20 EUR
Taschenmesser „Freizeit“ groß
Mit 11 Funktionen. Griffteile aus 
Rubber-Material.
Pocket knife „Freizeit“ big
Cutter, saw, scissors, bottle opener, 
corkscrew, rasp, screwdriver, threader, 
tin opener, awl.
Canif „Freizeit“ grande

 Metall     4 x 50 mm 
 25x90x23 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

3  09561    2,40 – 1,94 EUR
Taschenmesser „Freizeit“ klein
Mit 7 Funktionen. Griffteile aus  
Rubber-Material.
Pocket knife „Freizeit“ small
Cutter, saw, bottle opener, corkscrew, 
threader, rasp, screwdriver.
Canif „Freizeit“ petit

 Metall     4 x 50 mm 
 25x90x18 mm  Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

1

3

2

4

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Schraubenzieher   
 Schere     
 Feile     

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Schraubenzieher   
 Schere     
 Feile     
 2 Sägen     
 Einfädler     
 Ahle  

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Schraubenzieher   
 Schere     
 Feile     

 Messer     
 Flaschenöffner    
 Korkenzieher    
 Dosenöffner    
 Schraubenzieher   
 Schere     
 Feile     
 2 Sägen     
 Einfädler     
 Ahle  
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1  05522    27,07 – 21,92 EUR
Wasserkocher „Star“
Mit wechselnder LED-Beleuchtung von 
Rot zu Blau, je nach Wassertemperatur. 
Füllmenge max. 1,7 Liter, Wasserfilter, 
Überhitzungsschutz.
Kettle „Star“
LED lights change from red to blue sub-
ject to water temperature. Max. 1,7 litre.
Bouilloire électrique „Star“

 Kunststoff/PP    50 x 12 mm 
 210x181x232 mm  Tampondruck, DE 

 12    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  05533    17,92 – 14,51 EUR
Wasserkocher „Warm Up“
Mit Filter, Skala, Funktionslicht,  
Überhitzungsschutz, autom./manuellem 
Schalter, separater Gerätesockel.  
Füllmenge max. 1,8 Liter.
Kettle „Warm Up“
With filter, scale, power indicator light, 
over heating protection and separate 
base.
Bouilloire électrique „Warm Up“

 Kunststoff    Ø 50 mm 
 210x181x232 mm  Tampondruck, DE 

 12    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  08261    18,42 – 14,91 EUR
Käsemesser-Set „Cheese“
Mit drei verschiedenen Käsemessern im 
Holzetui mit Schneidbrettfunktion.
Chopping board „Cheese“
Three different cheese knifes in wooden 
box.
Plateau pour couper „Cheese“

 Holz     140 x 250 mm 
 288x188x28 mm  Siebdruck 

 12    1

4  06603    1,53 – 1,24 EUR
Schneidbrett-Set „Cut“ inkl. 2 Messer
Bestehend aus Kunststoffbrett mit 
Griffloch und zwei scharfen Messern 
aus rostfreiem Edelstahl.
Chopping board „Cut“
Including board made of plastic and two 
sharped knives made of stainless steel.
Planche à couper „Cut“

 Kunststoff   nicht bedruckbar 
 260x147x15 mm 

 60   

 

1 2

3 4

1

3
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1  05122    18,42 – 14,91 EUR
Sandwichmaker „Hawai“
Mit beschichteter Röstplatte. Rote Lampe 
für ON, grüne Lampe zur Anzeige der 
richtigen Temperatur. Technische Angaben: 
220-240 V.
Sandwich maker „Hawai“
Easy to use with signal for power and rea-
dy. Technical specs: 220-240V coated grill.
Sandwichmaker „Hawai“

 Kunststoff    55 x 40 mm 
 263x103x259 mm  Tampondruck, DC 

 6    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  05123    27,81 – 22,52 EUR
Toaster „California“
Autom. Toastauswurf, Zeitregler, prakt. 
Röststufen (Tauen, Wärmen), Signal-
licht, Krümelfach, Cooltouch-Funktion. 
Toaster „California“
Automatic pop-up, timer, toasting regu-
lator, signal lights, crumb catcher, cool 
touch function.
Toasteur „California“

 Kunststoff/PP    12 x 40 mm 
 266x146x168 mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  07069    27,18 – 22,01 EUR
Toaster „Metall“
Mit Cooltouch-Funktion. Inklusive 
Auftau-, Aufwärm- und Abbruchfunk-
tion. Röstzeit variabel einstellbar. Mit 
Krümelfach und Kontrolllämpchen.
Toaster „Metall“
With cool touch, variable electronic 
timing control and auto pop up.
Toasteur „Metall“

 Metall     10 x 70 mm 
 330x200x205 mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  07070    17,80 – 14,41 EUR
Toaster „Kunststoff“
Mit Cooltouch-Funktion. Inklusive 
Auftau-, Aufwärm- und Abbruchfunk-
tion. Röstzeit variabel einstellbar. Mit 
Krümelfach und Kontrolllämpchen.
Toaster „Plastic“
With cool touch, variable electronic 
timing control and auto pop up.
Toasteur „Plastique“

 Kunststoff    Ø 60 mm 
 280x165x200 mm  Aufkleber 

 12    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

3

2

4

Alle Toaster können mit 
kundenspezifischen 
Motivplatten bestückt 
werden.

All toaster are available 
with customized inside 
heating plates.
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1  07560    5,32 – 4,30 EUR
Schürze „Bistro“
Lange Schürze ohne Latz aus 65% 
Polyester und 35% Baumwolle und zwei 
90 cm langen Bändern. Ideal für die 
Gastronomie.
Apron „Bistro“
Long apron without bib and with long 
tying straps. Perfect for the gastronomy.
Tablier „Bistro“

 Textil/Polyester   400 x 300 mm 
 100 x 100 mm   Transferdruck, TBG 

 50    5 

 im Polybeutel

  

3

3  07586    1,82 – 1,47 EUR
Grillhandschuh „XXL“
Hitzedämmung und Fleecefütterung. 
Schwer entflammbar.
BBQ glove „XXL“
Inside fleece and non inflamable.
Gant de BBQ „XXL“

 Textil     180 x 100 mm 
 400x175x20 mm  Transferdruck, TCG 

 200    5 

 im Polybeutel

 

2  07071    Mindestmenge 3000 St
Kochschürze „Profi“
Knielange Schürze mit 2 Fronttaschen 
und langen Bändern. Verschiedene 
Ausführungen und Mindestmengen auf 
Anfrage.
Apron „Profi“
With 2 front pockets. Price, versions 
and minimums on request.
Tablier Cuisinier „Profi“

 Textil     200 x 150 mm 
 990x700 mm   Siebdruck, DC 

 im Polybeutel   1

 

NEU

4  09940    1,97 – 1,59 EUR
Serviettenringe „Saturn“
Set bestehend aus zwei Serviettenringen 
im edlen Design
Napkin rings „Saturn“
Set of two.
Rond de serviettes „Saturn“

 Metall     20 x 10 mm 
 75x65x12 mm   Lasergravur, L3 

 90    1 

 im Einzelkarton
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4  00709    19,63 – 15,90 EUR
Schokoladenbrunnen „Temptation“
Aus lebensmittelechtem Kunststoffgehäuse 
und Metallschale. Komplett zerlegbar für 
leichtes Säubern. Für ca. 350g Schokolade.
Chocolate Fountain „Temptation“
Made of a food proof plasticscase and metal 
bowl. Completely demountable so you can 
clean it easily. For approx. 350g chocolate.
Fontaine à chocolat „Temptation“

 Metall/Edelstahl   30 x 50 mm 
 150x150x250 mm  Tampondruck, DC 

 8    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4

2  06430    1,80 – 1,46 EUR
Tischklingel „Service“
Trendige Retro-Rezeptionsklingel mit 
verchromtem Gehäuse. Im Gastronomie- 
und Privatbereich einsetzbar.
Desk bell „Service“
Retro style reception desk chromed bell. 
Perfect for restaurants and private use.
Sonnerie de réception „Service“

 Metall     2,5 mm 
 Ø 85 x 55 mm   Lasergravur, L3 

 144    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

3  09814    14,09 – 11,41 EUR
Pfeffermühle „Push“
Frisch gemahlener Pfeffer durch mehr-
maliges Drücken. Ohne Inhalt.
Pepper mill „Push“
Fresh pepper by pressing on top.
Moulin à poivre „Push“

 Metall     10 x 50 mm 
 Ø 28 x 140 mm  Lasergravur, L4 

 32    1 

 im Einzelkarton

 

1  07042    4,88 – 3,95 EUR
Küchenwecker „Master“
Digitale Anzeige im Display, Start/Pause, 
Reset und Magnet auf der Rückseite. Je 
2-stellige Anzeige über das Drehrad in 
der Mitte einstellbar. 
Kitchen alarm clock „Master“
Digital display with start/pause function 
on the frontside. With a magnet. 
Réveil de Cuisine „Master“

 Metall     25 x 12 mm 
 Ø 75 mm   Tampondruck, DB 

     4

2
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2  09697    1,10 – 0,90 EUR
Eislöffel „Spoon‘n‘Straw“
Moderner Eislöffel aus rostfreiem Edel-
stahl und gleichzeitig als Strohhalm zu 
benutzen.
Ice Spoon „Spoon‘n‘Straw“
Modern ice spoon of stainless steel and 
also to use as a straw.
Cuillere „Spoon‘n‘Straw“

 Metall/Edelstahl   3 x 100 mm 
 200 mm    Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1  09838    2,04 – 1,66 EUR
Cappuccinoschablone „Triplice“
Für eine tolle Optik von Cappuccino 
und Latte Macchiato. Drei Motive in 
Einem (Herz, Stern und Blume) aus 
hochwertigem Edelstahl.
Cappuccino stencil „Triplice“
Three motives (heart, star and flower) 
made of stainless steel.
Pochoire pour cappuccino „Ttriplice“

 Metall/Edelstahl   50 x 7 mm 
 140 x 135 mm   Lasergravur, L2 

 96    1 

 im Einzelkarton

 

4  09695    6,05 – 4,90 EUR
Kaffeetasse „Excelsa“
Aus doppelwandigem Edelstahl für eine 
bessere Isolierung. Tasse und Unter-
tasse im Set.
Cup „Excelsa“
Made of double sided metal. Set of cup 
and plate.
Tasse à café „Excelsa“

 Metall/Edelstahl   35 x 20 mm 
 Ø 120 x 80 mm  Lasergravur, L4 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09812    9,09 – 7,36 EUR
Tassenset „Coffee Shop“
Set für vier Personen im Tassenspender. 
Isoliertassen aus doppelwandigem  
18/8 Edelstahl mit Kunststoffgriffen.
Set „Coffee Shop“
Cups for four persons. With cup dispen-
ser. Made of 18/8 double sided metal.
Set „Coffee Shop“

 Metall/Edelstahl   50 x 18 mm 
 200x100x180 mm  Lasergravur, L1 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

4

NEU

1

3
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3  09886    3,20 – 2,59 EUR
Isolierbecher „To Go“
Der Thermosbecher für unterwegs. Kein 
Verschütten mehr durch den verschließ-
baren Deckel. Für heiße und kalte 
Getränke geeignet. Füllmenge 400 ml.
Thermo cup „To Go“
No more spillage thanks to the closable 
lid. Hot and cold drinks are suitable. 
Capacity 400 ml.
Gobelet isolante „To Go“

 Metall     Ø 40 mm 
 Ø 85 x 118 mm  Tampondruck, DB 

 48    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

  

2

NEU
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1  09251    12,31 – 9,97 EUR
Milch & Zuckerset „White & Sweet“
Zuckerdose mit Deckel, Löffel und 
Milchkännchen auf elegantem Silber-
tablett. Spülmaschinengeeignet. Ohne 
Inhalt.
Milk & sugar set „White & Sweet“
Sugar box with cover and spoon and 
little milk can. Dishwasher resistant.
Set lait & sucre „White & Sweet“

 Metall    Lasergravur, L3 
 260 x 140 mm   1 

 24    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1

2  09725    4,20 – 3,40 EUR
Kaffeebecher „Office“
Aus doppelwandigem Edelstahl für 
eine bessere Isolierung. Verpackt im 
Geschenkkarton.
Cup „Office“
Made of double sided metal for a better 
isolation. In a single box.
Tasse „Office“

 Metall/Edelstahl   60 x 25 mm 
 Ø 80 x 90 mm  Lasergravur, L4 

 36    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

3

NEU

4  09905   3,69 – 2,99 EUR
Thermobecher „Tennessee“
Aus doppelwandigem, gebürstetem 
Edelstahl und transparentem AS Kunst-
stoff. Füllmenge 350 ml.
Thermo cup „Tennessee“
Double walled mug made of brushed 
stainless steel. Capacity: 350 ml.
Thermos „Tennessee“

 Metall/Edelstahl   Ø 30 mm 
 Ø 78 x 157 mm  Tampondruck, DC 

 im Einzelkarton  4 

 

4
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2  09579    12,11 – 9,81 EUR
Thermoskanne „Alaska“, groß 0,75 l
Der Deckel ist als Thermosbecher ver-
wendbar. Die Halterung am Boden dient 
auch als Abdeckung mit Trinköffnung.
Thermos pitcher „Alaska“, big 0,75 l
The lid is to used as a thermal cup, the 
holder on the bottom serves as a cover 
with spout..
Thermos „Alaska“, grand 0,75 l

 Metall/Edelstahl   30 x 20 mm 
 Ø 80 x 310 mm  Lasergravur, L3 

 24    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1  09578    9,94 – 8,05 EUR
Thermoskanne „Alaska“, klein 0,5 l
Der Deckel ist als Thermosbecher ver-
wendbar. Die Halterung am Boden dient 
auch als Abdeckung mit Trinköffnung.
Thermos pitcher „Alaska“, small 0,5 l
The lid is to used as a thermal cup, the 
holder on the bottom serves as a cover 
with spout.
Thermos „Alaska“, petit 0,5 l

 Metall/Edelstahl   20 x 20 mm 
 Ø 80 x 265 mm  Lasergravur, L3 

 24    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1

3  06654    2,50 – 2,02 EUR
Thermobecher „Melange“
Leichter, doppelwandiger Kunststoff-
becher mit praktischem Griff. Motive 
sind frei wählbar und durch Abnehmen 
des Deckels einfach auszutauschen. 
Thermo cup „Melange“
Light, double walled plastic thermo cup 
with handle. Insert interchangable. 
Thermos „Melange“

 Kunststoff    254 x 163 mm 
 Ø 85 x 175 mm  Digitaldruck 

 24    4 

 im Einzelkarton

 

2

3

Papiereinleger 
inklusive. 4C nach 
Kundenwunsch 
gestaltbar.

Freely configurable 
paper inserts are 
included.

4  09903    2,95 – 2,39 EUR
Thermobecher „Swing“
Aus doppelwandigem PP Kunststoff.  
Dicht verschraubbarer Deckel mit hoch 
gezogenem Trinkrand. Füllmenge 350 ml.
Thermo cup „Swing“
Made of double walled PP plastic with 
srew on lid. Capacity: 350 ml.
Thermos „Swing“

 Kunststoff    80 x 25 mm 
 190 x 82 mm   Tampondruck, DC 

 im Einzelkarton  4

  

4

NEU
NEU
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1  09884    6,79 – 5,51 EUR
Thermosflasche „Vakuum“ 0,7 l
Lange Zeit heiß oder kalt aufgrund des 
doppelwandigen Edelstahls. Mit  
integriertem Trinkbecher und Einhand-
drückverschluss.
Bottle „Vakuum“ 0,7 l
Keeps hot or cold for long periods of 
time because of the double walled 
stainless steel.
Bouteille thermos „Vakuum“ 0,7 l

 Metall     100 x 25 mm 
 Ø 75 x 300 mm  Lasergravur, L4 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09885    5,18 – 4,19 EUR
Thermosflasche „Vakuum“ 0,5 l
Lange Zeit heiß oder kalt aufgrund des 
doppelwandigen Edelstahls. Mit  
integriertem Trinkbecher und Einhand-
drückverschluss.
Bottle „Vakuum“ 0,5 l
Keeps hot or cold for long periods of 
time because of the double walled 
stainless steel.
Bouteille thermos „Vakuum“ 0,5 l

 Metall     25 x 100 mm 
 Ø 70 x 250 mm  Lasergravur, L4 

 20    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  09975    3,07 – 2,49 EUR
Aluminiumflasche „Sporty“ 0,6 l
Sportflasche aus Aluminium mit 0,6 l 
Füllvermögen, Schraubverschluss und 
Schlüsselring mit Karabiner.
Aluminium bottle „Sporty“ 0,6 l
Sports bottle made of aluminium (0,6 l) 
with carabiner.
Bouteille en aluminium „Sporty“ 0,6 l

 Metall/Aluminium   210 x 110 mm 
 Ø 70 x 222 mm  Siebdruck, DC 

 24    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

   

4  09973    2,45 – 1,99 EUR
Aluminiumflasche „Sporty“ 0,3 l
Sportflasche aus Aluminium mit 0,3l 
Füllvermögen, dichtem Schraub-
verschluss und Schlüsselring mit 
Karabiner.
Aluminium bottle „Sporty“ 0,3 l
Sports bottle made of aluminium. Screw 
on cap with rubber seal and carabiner.
Bouteille en aluminium „Sporty“ 0,3 l

 Metall/Aluminium   155 x 70 mm 
 Ø 65 x 150 mm  Siebdruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton

   

1 2

5

3  09904    4,38 – 3,55 EUR
Thermosflasche „Tennessee“
Doppelwandig, aus gebürstetem Edel-
stahl, praktischem Ein-Hand-Drückver-
schluss und Deckel, der als Tasse be-
nutzt werden kann. Füllmenge 500 ml.
Thermo bottle „Tennessee“
Double walled bottle made of brushed 
stainless steel. Capacity: 500 ml.
Bouteille thermos „Tennessee“

 Metall/Edelstahl   195 x 120 mm 
 Ø 68 x 240 mm  Siebdruck, DC 

 im Einzelkarton  1

 

3

NEU

4
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1  09978    1,79 – 1,44 EUR
Trinkflasche „Guard“
Standfuß mit Rubberfinish für sicheren 
Halt. Deckel zum Aufschrauben mit 
Silikondichtung und durch Sicherheits-
band befestigt. Füllmenge 500ml.
Drinking bottle „Guard“
Rubber bottom. Screw tight light with 
silicon ring. Capacity: 500 ml
Bouteille „Guard“

 Kunststoff    40 x 20 mm 
 Ø 65 x 220 mm  Tampondruck, DB 

 60    4 

 im Polybeutel

 

2  09976    2,22 – 1,79 EUR
Trinkflasche „Ice Bottle“ 0,35 l
Mit Kühlakku und Sicherheitsver-
schluss. Verschlusskappe bietet Schutz 
vor Beschädigung oder Verschmutzung. 
Kühlstab herausnehmbar.
Bottle „Ice Bottle“ 0,35 l
With cooler and safety closing.
Bouteille „Ice Bottle“ 0,35 l

 Kunststoff    Ø 40 mm 
 Ø 71 x 200 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Polybeutel

  

3  09977    2,33 – 1,89 EUR
Trinkflasche „Ice Bottle“ 0,55 l
Mit Kühlakku und Sicherheitsver-
schluss. Verschlusskappe bietet Schutz 
vor Beschädigung oder Verschmutzung. 
Kühlstab herausnehmbar.
Bottle „Ice Bottle“ 0,55 l
With cooler and safety closing.
Bouteille „Ice Bottle“ 0,55 l

 Kunststoff    Ø 40 mm 
 Ø 75 x 230 mm  Tampondruck, DC 

 60    5 

 im Polybeutel

  

4  06651    2,35 – 1,90 EUR
Trinkflasche „Wrist“
Für 150 ml Flüssigkeit mit breitem 
Klett-Gummiband für angenehmes 
Tragegefühl am Handgelenk.
Water jug „Wrist“
Sizes approx. 150 ml liquid and fits per-
fectly on the wrist, with velcro closure.
Bidon „Wrist“

 Kunststoff    Ø 20 mm 
 103x75x55 mm  Tampondruck, DD 

 100    1 

 im Polybeutel

 

5  06678    2,04 – 1,66 EUR
Trinkflasche „Cincio by ELITE“ 0,5 l
ELITE-Markenprodukt mit großer  
Öffnung für leichtes Befüllen und  
griffiger Struktur.
Water jug „Cincio by ELITE“ 0,5 l
By ELITE. Squeeze bottle with a large 
cap and texture finish on the surface.
Bidon „Cincio by ELITE“ 0,5 l

 Kunststoff    60 x 215 mm 
 Ø 73 x 190 mm  Siebdruck, DC 

 60    1

6  06679    2,17 – 1,76 EUR
Trinkflasche „Supercincio by ELITE“ 0,75 l
ELITE-Markenprodukt mit großer  
Öffnung für leichtes Befüllen und  
griffiger Struktur.
Water jug „Supercincio by ELITE“ 0,75 l
By ELITE. Squeeze bottle with a large 
cap and texture finish on the surface.
Bidon „Supercincio by ELITE“ 0,75 l

 Kunststoff    80 x 220 mm 
 Ø 73 x 240 mm  Siebdruck, DC 

 50    1

1 2 3

4 5 6

NEU
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1  09796    6,68 – 5,41 EUR
Aluminiumflasche „Coki by ELITE“ 0,4 l
ELITE-Markenprodukt mit 100% dich- 
ter Verschlusskappe und Sicherheitsbügel. 
Aluminium bottle „Coki by ELITE“ 0,4 l
By ELITE. 100% watertight cap. With 
internal varnish protection.
Bouteille en aluminium „Coki by ELITE“ 0,4 l

 Metall/Aluminium   90 x 20 mm 
 Ø 65 x 205 mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 ohne Einzelverpackung

  

2  09797    7,29 – 5,91 EUR
Aluminiumflasche „Coki by ELITE“ 0,65 l
ELITE-Markenprodukt mit 100% dichter 
Verschlusskappe und Sicherheitsbügel.
Aluminium bottle „Coki by ELITE“ 0,65 l
By ELITE. 100% watertight cap. With 
internal varnish protection.
Bouteille en aluminium „Coki by ELITE“ 0,65 l

 Metall/Aluminium   100 x 25 mm 
 Ø 75 x 230 mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 ohne Einzelverpackung

  

3  09799    9,15 – 7,41 EUR
Isolierflasche „Cioi by ELITE“ 0,65 l
ELITE-Markenprodukt mit Aluminium-
flasche innen und Kunststoffflasche 
außen. Thermometer mit Flüssigkris-
tallanzeige der Innentemperatur. 
Sonderfarben ab 500 Stück.
Thermal bottle „Cioi by ELITE“ 0,65 l
By ELITE. With internal aluminium 
container and plastic external bottle. 
Other colours from 500 pieces.
Bidon thermique „Cioi by ELITE“ 0,65 l

 Metall/Aluminium   120 x 190 mm 
 Ø 75 x 250 mm  Siebdruck, DD 

 6    1 

 ohne Einzelverpackung

 

4  09798    8,54 – 6,91 EUR
Aluminiumflasche „Lysso by ELITE“ 0,7 l
ELITE-Markenprodukt mit großer 
Öffnung für dickflüssige Säfte, Eiswürfel 
und zur einfachen Reinigung. Schlagfeste 
Kappe. Sonderfarben ab 500 Stück.
Aluminium bottle „Lysso by ELITE“ 0,7 l
By ELITE. Wide opening for dense 
liquids and solids as ice cubes.
Bouteille en aluminium „Lysso by ELITE“ 0,7 l

 Metall/Aluminium   100 x 25 mm 
 Ø 75 x 240 mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 ohne Einzelverpackung

  

5  09003    4,88 – 3,95 EUR
Isolierflasche „Clyma by ELITE“ 0,5 l
ELITE-Markenprodukt. Die Verschluss-
kappe bietet Schutz für das Trinkventil 
vor Beschädigung und Verschmutzung.
Thermal bottle „Clyma by ELITE“ 0,5 l
By ELITE. With flip cap and protective 
dome. 
Bidon thermique „Clyma by ELITE“ 0,5 l

 Kunststoff    100 x 60 mm 
 Ø 66 mm   Siebdruck, DB 

 25    1 

 ohne Einzelverpackung

 

6  09006    3,33 – 2,69 EUR
Sportflasche „Higene by ELITE“
ELITE-Markenprodukt aus recyclingfä-
higem, kälte- und hitzebeständigem Ma-
terial mit praktischem Saugverschluss.
Sports bottle „Higene by ELITE“
By ELITE. Material is recycleable and 
withstands freezing to very hot tempe-
ratures.
Bouteille de sports „Higene by ELITE“

 Kunststoff    70 x 205 mm 
 Ø 70 x 195 mm  Siebdruck, DC 

 60    1

1 2 3

4 5 6
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2  09727    2,45 – 1,99 EUR
Kapselheber „Wave“
Eleganter, flacher Kapselheber in Matt-
silber mit großer Werbefläche.
Bottle opener „Wave“
Stone silver with big advertising space.
Ouvre bouteille „Wave“

 Metall     75 x 20 mm 
 125 x 13 mm   Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09516    6,42 – 5,21 EUR
Korkenzieher „Bistro“
Aus Zink gefertigter Korkenzieher mit 
Dreh- und Hebelmechanismus.
Cork screw „Bistro“
Cork screw with turn and lever 
function.
Tire-bouchon „Bistro“

 Metall/Zink    12 x 12 mm 
 155x57x37 mm  Lasergravur, L1 

 120    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

1  06341    1,09 – 0,89 EUR
Kapselheber „Venecia“
Eleganter Aluminium-Kapselheber aus 
Metall mit Gummiringen am Griffende.
Bottle opener „Venecia“
Made of aluminium with rubbed grip.
Ouvre bouteille „Venecia“

 Metall/Aluminium   15 x 40 mm 
 125x20x15 mm  Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

4  09515    3,40 – 2,76 EUR
Flaschenverschluss „Click“
Mit Click and Open Funktion. Zum  
Verschließen einfach auf den Flaschen-
hals stecken zum Öffnen oben drücken. 
Bottle cap „Click“
With click and open function. For  
closing just put closure on bottle.
Fermeture pour bouteilles „Click“

 Metall/Zink    Ø 25 mm 
 Ø 43 x 47 mm   Lasergravur, L2 

 120    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  09675    1,09 – 0,89 EUR
Kapselheber „Quattro“
Schlichter, flacher Kapselheber in matt-
silberner Optik. 
Bottle opener „Quattro“
Bottle opener in matt silver design. In 
present box.
Ouvre bouteille „Quattro“

 Metall     20 x 30 mm 
 90 x 48 mm   Lasergravur, L1 

 250    1 

 im Polybeutel

 

6  09673    2,30 – 1,86 EUR
Kapselheber „Swing“
Formschöner, massiver Kapselheber in 
matt/glänzender Optik.
Bottle opener „Swing“
Brushed and shining metal in  
combination. In present box.
Ouvre bouteille „Swing“

 Metall     8 x 30 mm 
 117x46x6 mm   Lasergravur, L2 

 200    1 

 im Einzelkarton

 

3

5 64

1
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3  09683    3,83 – 3,10 EUR
Sommelieröffner „Timber“
Korkenzieher mit integriertem Folien-
schneider und Holzgriffschalen.
Sommelier opener „Timber“
Waiter knife with corkscrew and inte-
grated wrap cutter. Wooden handles.
Sommelier canif „Timber“

 Metall     10 x 40 mm 
 120x25x15 mm  Lasergravur, L3 

 144    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3

1  08041    2,10 – 1,70 EUR
Sommeliermesser „Gala“
Flaschenöffner, Korkenzieher und  
Folienschneider in Einem. Farbiger  
Einsatz aus eloxiertem Alu und Carbon-
optik auf den Seiten. 
Sommelier knife „Gala“
Bottle opener, corkscrew and foil cutter 
in one! Carbon and coloured sides.
Canif de sommelier „Gala“

 Metall     25 x 5 mm 
 110 mm    Tampondruck, DB 

     5

   

4  06858    0,80 – 0,64 EUR
Kapselheber „Rondo“
Mit transluzenter Rückseite und zwei 
Magneten zum Aufbewahren an Kühl-
schränken oder Ähnlichem. 
Bottle opener „Rondo“
With translucent surface and with two 
magnetic points on backside.
Ouvre bouteille „Rondo“

 Kunststoff    Ø 45 mm 
 Ø 65 x 15 mm   Tampondruck, DB 

 300    5 

 im Polybeutel

  

1

NEU

2  09549    1,97 – 1,60 EUR
Kapselheber „Kombi“
Flacher Flaschenöffner mit integriertem 
Taschenmesser und einer kleinen  
Taschenlampe mit 1 weißen LED und 
Schlüsselring.
Bottle opener „Kombi“
Flat bottle opener with integrated  
pocket knife and a small torch with  
1 white LED.
Ouvre bouteille „Kombi“

 Metall     80 x 35 mm 
 85 x 35 mm   Tampondruck, DB 

     4

2

NEU

Rückseite
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1  09252    12,70 – 10,28 EUR
Barset „Trio“
Bestehend aus Shaker mit Barsieb,  
Barlöffel (25 cm) und Barmaß mit Scala  
2/4 cl. Spülmaschinengeeignet.
Bar set „Trio“
Consisting of shaker with bar filter, bar 
spoon and measurer 2/4 cl. Dish-washer 
resistant.
Ensemble pour bar „Trio“

 Metall/Edelstahl   20 x 35 mm 
 255x235x96 mm  Lasergravur, L3 

 8    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09737    12,86 – 10,41 EUR
Flaschenkühler „Steel“
Flaschenkühler aus doppelwandigem, 
rostfreiem Edelstahl.
Bottle cooler „Steel“
Made of stainless steel.
Refroidisseur de bouteilles „Steel“

 Metall/Edelstahl   100 x 30 mm 
 Ø 120x197 mm  Lasergravur, L4 

 24    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09572    4,32 – 3,49 EUR
Flaschenkühler „Lucent“
Flaschenkühler aus transparentem 
Kunststoff mit elegant silbernem  
Abschluss an der Oberseite.
Bottle cooler „Lucent“
Cooler made of transparent plastics 
with elegant silver finish on top.
Refroidisseur de bouteilles „Lucent“

 Kunststoff    Ø 45 mm 
 Ø 115x230 mm  Tampondruck, DC 

 24    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

4  09253    7,29 – 5,91 EUR
Shaker „Matt“ 0,5 l
Hochwertiger Shaker aus Edelstahl  
mit großem Becher, Ausgussdeckel  
mit Eiswürfelsieb und Kappe zum  
Verschließen des Ausgusses.
Shaker „Matt“
Shaker with wide opening to fill and 
clean easily. With ice filter and cap.
Shaker „Matt“

 Metall/Edelstahl   60 x 20 mm 
 Ø 28 x 205 mm  Lasergravur, L3 

 36    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  05124    13,36 – 10,81 EUR
Ice Crusher „Crank“
Mit gefrostetem Deckel und klarem 
Körper. Zerkleinert im Handumdrehen 
Eiswürfel. Mit integrierter Kurbelfunk-
tion und robusten Metallklingen.
Ice crusher „Crank“
With frosted lid, transparent body, inte-
grated crank and robust metal blades.
Ice crusher „Crank“

 Kunststoff    Ø 40 mm 
 100x150x220 mm  Tampondruck, DC 

 6    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1 2 3

4 5
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1  09826    17,80 – 14,41 EUR
Weinset „Black Wood Box“
Edle Holzbox für eine Flasche Wein. 
Mit Tropfring, Ausgießer, Flaschenver-
schluss und Sommelieröffner. Ohne 
Flasche.
Wine set „Black Wood Box“
Including protector ring, dispenser, clo-
sure, sommelier knife. Without bottle.
Set pour vin „Black Wood Box“

 Metall     90 x 300 mm 
 360x110x110 mm  Siebdruck, DD 

 12    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  07061    15,33 – 12,41 EUR
Weinset „Cirrus“
Mit Korkenzieher, Folienschneider, 
Weinstopper und Tropfring, aus 
Chrome Plated Zic Alloy und ABS Rub-
ber Einlagen. Patentiertes Design.
Wine set „Cirrus“
With cork screw, foil cutter, drop stop 
and ring. Design patent pending.
Set pour vin „Cirrus“

 Kunststoff    Ø 15 mm 
 205x175x53 mm  Lasergravur, L2 

 24    1 

 im Einzelkarton

4  09499    10,50 – 8,49 EUR
Weinset „Black Wood“ klein
Sommelieröffner und Flaschen- 
verschluss in einer hochwertigen  
Holzbox.
Wine set „Black Wood“ small
Sommelier knife and bottle closing in 
wooden box.
Set pour vin „Black Wood“ petit

 Metall     260 x 360 mm 
 130x92x52 mm  Siebdruck, DD 

 20    1 

 im Einzelkarton

 

3  08146    15,26 – 12,36 EUR
Weinset „Red Wood“
Verpackt in einer edlen Holzkiste. 
Weinthermometer, Tropfring, Korken-
zieher und Ausgießer.
Wine set „Red Wood“
Consists of wine thermometer, protector 
ring, cork screw and dispenser.
Set pour vin „Red Wood“

 Metall     140 x 130 mm 
 165x165x50 mm  Siebdruck, DE 

 24    1 

 in Holzkiste

1 2

43
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2  09862    9,88 – 7,99 EUR
Weinset „Bottle“
Außergewöhnliches Set in Flaschenform 
aus ABS mit schwarzer Gummierung.
Weinverschluss, Tropfring, Ausgießer, 
Sommeliermesser, Folienschneider. 
Wine set „Bottle“
Special set in the shape of a bottle.  
Stopper, drip ring, pouring spout,  
sommelier knife, foil cutter.
Set pour vin „Bottle“

 Kunststoff/ABS  projektbezogen 
 Ø 75 x 330 mm  

 12    

 im Einzelkarton

 

1  08210    2,16 – 1,76 EUR
Kühltasche „Bottle“
Isolierende Nylon-Kühltasche mit  
Gummizug, mit kleinem Netzfach 
außen und Umhängeschlaufe. Auf 
Wunsch mit Sommeliermesser (z.B. 
08041) zu bestücken. 
Cool bag „Bottle“
Insulated cooling bag with elastic band 
to close, net pocket and carrying strap
Sac isotherme „Bottle“

 Textil/Nylon    40 x 80 mm 
 330 x 120 mm  TexHeat, XA 

 150    5 

 im Polybeutel

  

NEU

NEU

2

3  06029    21,99 – 17,80 EUR
Gartenset „Sunny“
Bestehend aus: zwei Schaufeln, zwei 
Harken, Stab und Handschuhen. Aus 
robustem Material in einer praktischen 
und stabilen Tasche.
Garden set „Sunny“
Contents: two spades, two rakes, picker 
and pair of gloves.
Set de jardin „Sunny“

 Textil/Polyester 600D   80 x 80 mm 
 330x160x290 mm  Transferdruck, TCK 

 12    4 

 im Polybeutel

3
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1  07594    35,85 – 29,03 EUR
Grillventilator „Fun-Fan“
Nützliches Grillaccessoire mit Radio, 
4 LED-Lampen, Timer, LCD-Uhr, 46 
cm langem biegsamen Hals und starker 
Klemmhalterung. Ohne Batterien.
Ventilator „Fun-Fan“
With radio, 4 LED-lights, timer, LCD-
watch and bendable gadget (46 cm).
Ventilateur „Fun-Fan“

 Kunststoff    Ø 25 mm 
 240x150x150 mm  Tampondruck, DD 

 2    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  07057    31,77 – 25,73 EUR
Grillset „Cool Summer“
Stabile Tasche mit Kühlfunktion, einem 
Metall-Grill, einer Grillzange und zwei 
Klapphockern.
BBQ set „Cool Summer“
Solid cooling bag includes grill, pliers 
and two seats.
Set de BBQ „Cool Summer“

 Metall     200 x 70 mm 
 500x150x280mm  Siebdruck, DC 

 4    1 

 im Polybeutel

1

2
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4

4  09851    33,26 – 26,93 EUR
Grillset „Profi“
18-teilig. Grillgabel, Messer, Zange, 
Wender, Bürste, Pinsel und diversen 
Spießen aus rostfreiem Edelstahl im 
Metallkoffer.
BBQ set „Profi“
Made of stainless steel with total  
equipment for the perfect BBQ.
Set de BBQ „Profi“

 Metall    
 500x260x80 mm  

 4    

 in Luftpolsterfolie und Polybeutel

 

1  09887    14,33 – 11,61 EUR
Grillset „Starter“
3-teilig. Grillgabel, Zange und Wender im 
hochwertigen Metallkoffer mit Emblem für 
eine Lasergravur. 
BBQ set „Starter“
Useful and necessary equipment for  
barbecue. In metal box.
Set de BBQ „Starter“

 Metall     55 x 30 mm 
 370x85x115 mm  Lasergravur, L3 

 10    1 

 im Polybeutel

 

1

2  07481    2,60 – 2,10 EUR
Grillbürste „Asado“
Ideal zum Säubern von Grillrosten. Mit 
stabilem Holzgriff, robusten Kupferbor-
sten und einem stabilen Metallschaber.
Grill brush „Asado“
Perfect to clean the grill. With tough 
wooden handle and a small loop.
Balai BBQ „Asado“

 Holz    auf Anfrage 
 350x57x18 mm  

 120    

 im Polybeutel

 

3  07482    2,72 – 2,20 EUR
Grillzange „Asado“
Praktische und flexible Grillzange aus 
Edelstahl mit Holzgriff.
Grill barbecue tongs „Asado“
Practical and flexible barbecue tongs 
made of steel with wooden handle.
Pince BBQ „Asado“

 Holz     50 x 10 mm 
 320x20x5 mm  Tampondruck, DC 

 72    1 

 im Polybeutel

2 3

NEU

NEU
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1  09875    42,66 – 34,53 EUR
Grillset „Outdoor“
21-teilig. Grillgabel, Messer, Zange, 
Wender, Bürste, Pinsel, diverse Spieße; 
Salz- und Pfefferstreuer aus rostfreiem 
Edelstahl im Metallkoffer.
BBQ set „Outdoor“
Made of stainless steel with total  
equipment for the perfect BBQ.
Set de BBQ „Outdoor“

 Metall     40 x 18 mm 
 500x320x90 mm  Lasergravur, L4 

 4    1 

 im Polybeutel

 

1

2  09540    62,71 – 50,78 EUR
Grillset „Deluxe“
31-teilig. Grillgabel, Messer, Zange, Wen-
der, Bürste, Pinsel, diverse Spieße, Salz- 
und Pfefferstreuer, Essbesteck, Langstiel-
Löffel, Schneidebrett und Schürze.
BBQ set „Deluxe“
BBQ case with label for laser engravement.
Set de BBQ „Deluxe“

 Metall    
 500x370x82 mm  

 4    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2
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2  07056    12,31 – 9,97 EUR
Grill „Braai“
Mobiler, faltbarer Grill aus Metall mit 
Grillgitter und Tragegriffen. Ideal für 
Unterwegs.
Grill „Braai“
Foldable grill made of metal with 
handles for easy transport.
Gril „Braai“

 Metall    
 320x320x240 mm  

 6    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09888    21,52 – 17,43 EUR
Kühltasche „BBQ“, mit Grill
Mit isoliertem Hauptfach für Grillgut, 
Zusatzfach und verstellbarem Schulter-
gurt. Verwendbar als Tragetasche mit 
herausnehmbarem Grill.
Cool bag „BBQ“, with grill
With isolated main compartment. Usable 
as back pack with integrated grill. 
Sac isotherme „BBQ“, avec grill

 Textil/Polyester   60 x 100 mm 
 Ø 310x210 mm  Transferdruck, TAK 

 6    5 

 im Polybeutel

  

2 3

1  07047    22,12 – 17,92 EUR
Barbecue Tasche „San Antonio“
Ein vollisoliertes Fach, ein teilisoliertes 
Fach mit 2 Netzfächern und 8 Klett-
schlaufen, ein vollisoliertes Fach mit 3 
Gummibändern für Getränkeflaschen.
Barbecue bag „San Antonio“
With a fully insulated pocket and partly 
insulated pockets and many loops for 
BBQ cutlery.
Sac de BBQ „San Antonio“

 Textil/Polyester  auf Anfrage 
 470x270x240 mm  

 6    

 im Polybeutel

NEU

1
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1  08710    projektbezogen
5er-Set „Rattan Style“
Bestehend aus drei Sesseln, einer Couch 
und Tisch. Frost-, hitze-, uv- und was-
serbeständig. Inklusive 180 g Polyester- 
Polster mit Schaumstoffeinlagen.
Set of five „Rattan Style“
Includes three armchairs, couch and ta-
ble. Frost, heat, water and UV resistant. 
Set de cinque meubles „Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan 

 siehe Einzelartikel 

 1   

 

2  00400    projektbezogen
Liege „Rattan Style“
Edle Liege mit stufenweise verstellbarer 
Rückenlehne. Frost-, hitze-, uv- und 
wasserbeständig. 180 g Polyester-Polster 
mit Schaumstoffeinlagen inklusive.
Divan bed „Rattan Style“
Frost, heat, water and UV resistant.  
The back ist adjustable.
Couchette „Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan 

 600x470x1630 mm 

 1   

 in Luftpolsterfolie

 

3  08709    projektbezogen
Sessel „Rattan Style“ groß
Frost-, hitze-, uv- und wasserbeständig, 
reißfest. Inklusive 180 g Polyester-Pol-
ster mit Schaumstoffeinlagen.
Armchair „Rattan Style“ big
Frost, heat, water and UV resistant. In-
cludes a 180 g polyester foam cushion.
Fauteuil „Rattan Style“ grande

 Kunststoff/Rattan   300 x 200 mm

 780x680x650 mm  Transferdruck

 1    5

 

4  00401    projektbezogen
Couch „Rattan Style“
Edle Couch, frost-, hitze-, uv- und  
wasserbeständig. Inklusive 180 g Poly-
ester-Polster mit Schaumstoffeinlagen.
Couch „Rattan Style“
Frost, heat, water and UV resistant. In-
cludes a 180 g polyester foam cushion.
Canapé „Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan   300 x 200 mm

 1680x660x780 mm  Transferdruck

 1    5

 

5  07558    projektbezogen
Tisch „Rattan Style“
Edler Tisch, frost-, hitze-, uv- und 
wasserbeständig. Die Truhe bietet jede 
Menge Stauraum und ist optimal für  
die Lagerung von Sitzpolstern.
Table „Rattan Style“
Frost, heat, water and UV resistant.  
The table allows for storage. 
Table „Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan 

 1110x350x530 mm 

 

3 4 5

5 cm große Stickung auf alle Kissen 
möglich. Bezüge abnehmbar und 
waschbar.

The possible embroidery size on all 
cushions is 5 cm.
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3  08714    projektbezogen
Sessel „Rattan Style“ klein
Edler Sessel, frost-, hitze-, uv- und 
wasserbeständig. Inklusive Sitzkissen 
aus Polyester.
Armchair „Rattan Style“ small
Noble armchair, frost, heat, water and 
UV resistant. With polyester cushion.
Fauteuil „Rattan Style“ petit

 Kunststoff/Rattan  
 550x570x860 mm  

 2 

 in Luftpolsterfolie

 

2  08713    projektbezogen
Glastisch „Rattan Style“
Edler Tisch mit transparenter Glas- 
fläche. Frost-, hitze-, uv- und wasser-
beständig. 
Glass table „Rattan Style“
Frost, heat, water and UV resistant. 
With transparent glass surface.
Table „Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan  
 1820x1100x800 mm  

 11 

 im Einzelkarton

 

1  08712    projektbezogen
Sitzgruppe „Rattan Style“
Bestehend aus 6 Stühlen und Tisch mit 
transparenter Glasfläche. Frost-, hitze-, 
uv- und wasserbeständig. 
Suite „Rattan Style“
Frost, heat, water and UV resistant. 
Consists of six chairs and a table.
Ensemble des fauteuils et canapés 
„Rattan Style“

 Kunststoff/Rattan  
 2000x2000x1080 mm 

 1 

 im Einzelkarton

 

1

32
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3  07437    8,54 – 6,91 EUR
Aufblasbarer Fußballsessel „Coach“
Aufblasbare Sitzgelegenheit in Optik 
eines Fußballs mit zwei Mulden für 
Getränke.
Inflatable football seat „Coach“
Inflatable chair with black soccer ball 
design imprint and 2 cupholders.
Chaise gonflable „Coach“

 Kunststoff/PVC   Ø 100 mm 
 810x680x720 mm  Tampondruck, DD 

 18    5 

 im Polybeutel

 

4  07593    7,82 – 6,33 EUR
Aufblasbarer Fußballsessel „Big“
Großer aufblasbarer Sessel in Optik 
eines Fußballs mit zwei Mulden für 
Getränke.
Inflatable football seat „Big“
Big inflatable chair with black soccer 
ball design imprint and 2 cupholders.
Chaise gonflable „Big“

 Kunststoff/PVC   Ø 100 mm 
 1100x920x980 mm  Tampondruck, DC 

 12    5 

 im Polybeutel

 

3 4

2  07434    6,22 – 5,03 EUR
Aufblasbarer Lounge-Chair
Aufblasbarer Sessel mit bequemer  
Rückenlehne und praktischen Arm-
stützen in transparentem Blau.
Inflatable armchair
Small Inflatable chair in blue  
transparent color with comfortable 
seatback and practical arm rests.
Fauteuil gonflable

 Kunststoff/PVC   Ø 100 mm 
 20    Tampondruck, DD 

 im Polybeutel   5

2

1  06637    15,33 – 12,41 EUR
Schaukelstuhl „Swing“
Baumwollschaukel mit Holzgestänge
und Metallring zum Aufhängen.  
Sitzfläche: 112x55 cm. Max. Tragkraft: 
ca. 100 kg.
Rocking chair „Swing“
Cotton rocking chair with wooden 
holder and metal ring.
Chaise à bascule „Swing“

 Textil/Baumwolle   300 x 400 mm 
 1180x1000x260 mm  Transferdruck, TDG 

 10    5 

 im Polybeutel

 

1
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1  07055    11,03 – 8,92 EUR
Hängematte „Cheer & Chill“
Aus Fallschirmseide im Stoffbeutel 
mit Trageschlaufe verpackt. Tragkraft: 
max. 100 kg. 2 Haken und Seile zum 
Befestigen.
Hammock „Cheer & Chill“
Foldable hammock in bag, with two 
hooks and 2 ropes.
Hamac „Cheer & Chill“

 Textil/Seide   auf Anfrage 
 2500x1300 mm 

 25  

   

2  07002    40,17 – 32,53 EUR
Liegestuhl „Bär Chair“
Mit flauschigem Stoff und verstellbarem, 
stabilen Holzgestell. Weitere Farben und 
Stoffe sind ab einer Bestellmenge von 1000 
Stück möglich.
Wooden chair „Bär Chair“
With cozy-soft, plush material. Other ma-
terials/colours available from 1.000 pieces.
Chaise longue „Bär Chair“

 Textil/Plüsch    350 x 270 mm 
 990 x 410 mm   Transferdruck, TDG 

 4    5 

 im Polybeutel

   

1

2

Auch als Flagge 
verwendbar.

Can also be used 
as a flag.
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4  07602    Mindestmenge 50 St.
Liegestuhl „Harmony“
Zum Aufklappen, leichte Handhabung, 
mit Stoff bezogene Rückenlehne.  
50 Stück Mindestbestellmenge.
Wooden chair „Harmony“
Easy handling. Comfortable back for a 
relaxed seating.
Chaise longue „Harmony“

 Holz/Buchenholz   280 x 400 mm 
 1200x450x1000 mm  Siebdruck, DD 

 1    1 

 im Polybeutel

 

3  07601    projektbezogen
Freizeitstuhl „Sunshine“
Einfach zum Zusammenstecken. Die 
mit Stoff bezogene Rückenlehne schafft 
eine bequeme Sitzhaltung.
Chair „Sunshine“
Opened easily. Comfortable back for a 
relaxed seating.
Chaise „Sunshine“

 Holz    auf Anfrage 
 530x360x40 mm  

 im Polybeutel  

 

1  06027    39,37 – 31,87 EUR
Regiestuhl „Movie“
Zusammenklappbar mit Holzgestell und 
Stoffbespannung. Die große Rückenleh-
ne eignet sich optimal zum Anbringen 
Ihrer Werbebotschaft. Max. Tragkraft 
100 kg.
Director‘s chair „Movie“
Cool Director‘s chair with large back. 
Ideal to brand your logo. Foldable.
Chaise régie „Movie“

 Holz     350 x 100 mm 
 590x450x880 mm  Transferdruck, TBG 

 2    5 

 im Polybeutel

 

2  07600    26,14 – 21,16 EUR
Liegestuhl „Relax“
Mit Holzgestell, wechsel- und wasch-
barer Stoffbespannung. Höhenver- 
stellbar durch Einrasten in der Schiene 
an der Unterseite. Leichte Handhabung.  
Wooden chair „Relax“
Easy handling, comfortable material. 
Backside removeable and washable.
Chaise longue „Relax“

 Holz     400 x 280 mm 
 1320x540x35 mm  Siebdruck, DC 

 4    1 

 im Polybeutel

 

3

1

4

2

Auch als Flagge 
verwendbar.

Can also be used 
as a flag.
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1  06530    3,07 – 2,49 EUR
Retroleuchte „Rocket“
Trendig im Lava-Lampen-Design.  
Kurz schütteln und die Lampe leuchtet 
1 Min. in den Farben rot, grün, blau.
Retro light „Rocket“
In lava-lamp-design. Shake and the 
lamp illuminates 1 min. in red, green, 
blue.
Luminaire retro „Rocket“

 Kunststoff    Ø 15 mm 
 Ø 43 x 150 mm  Tampondruck, DB 

 48    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

     

2  09142    6,09 – 4,93 EUR
Solarblume „Tulpe“
Solarbetriebene Deko-Blume. Die aufge-
nommene Energie wird gespeichert und 
bei Dunkelheit automatisch in Form 
von Licht abgegeben.
Solar flower „Tulip“
Solar powered decorative flower.  
Pointed holder for ground insertion.
Fleur solaire „Tulipe“

 Kunststoff    Ø 20 mm 
 Ø 65 x 350 mm  Tampondruck, DB 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09141    6,03 – 4,89 EUR
Solarlampe „Mirror ball“
Mit kleiner Öse zum Aufhängen. Die 
aufgenommene Energie wird gespei-
chert und bei Dunkelheit automatisch 
in Form von Licht abgegeben.
Solar lamp „Mirror ball“
With small eyelet for hanging. Solar 
energy saved by the integrated battery.
Lampe solaire „Mirror ball“

 Kunststoff    40 x 10 mm 
 Ø 110 mm   Tampondruck, DC 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

1

2 3
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1  09207    2,43 – 1,97 EUR
Deko-Licht „Star Atmosphere“
Nach dem Einschalten wechselt das 
Licht zwischen gelb, grün, blau und 
rot. Bei Bewegung tanzen kleine  
Lichtpunkte umher.
Light „Star Atmosphere“
Design lamp made of mat flexible 
plastics with special effects.
Lumière „Star Atmosphere“

 Kunststoff    Ø 30 mm 
 85x85x85 mm  Siebdruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09206    2,43 – 1,97 EUR
Deko-Licht „Cube Atmosphere“
Nach dem Einschalten wechselt das 
Licht zwischen gelb, grün, blau und 
rot. Bei Bewegung tanzen kleine  
Lichtpunkte umher.
Light „Cube Atmosphere“
Design lamp made of mat flexible 
plastics with special effects.
Lumière „Cube Atmosphere“

 Kunststoff    25 x 40 mm 
 65x65x65 mm  Tampondruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  06239    Mindestmenge 5000 St.
Teelichthalter „Ecco“
Optisch ansprechendes Dekoset beste-
hend aus einem gläsernen Teelicht-
halter und veredelbarem Metallring.
Tealight holder „Ecco“
Two piece decoration set: a glass tea-
light holder and brandable metal ring.
Crochet pour des bougies à chauffe-plat „Ecco“

 Glas    
 Ø 64 x 60 mm  

4  09208    2,43 – 1,97 EUR
Deko-Licht „Heart Atmosphere“
Nach dem Einschalten wechselt das 
Licht zwischen gelb, grün, blau und 
rot. Bei Bewegung tanzen kleine  
Lichtpunkte umher.
Light „Heart Atmosphere“
Design lamp made of mat flexible 
plastics with special effects.
Lumière „Heart Atmosphere“

 Kunststoff    20 x 40 mm 
 100x60x85 mm  Tampondruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  09205    2,57 – 2,09 EUR
Deko-Licht „Globe Atmosphere“
Nach dem Einschalten wechselt das 
Licht zwischen gelb, grün, blau und 
rot. Bei Bewegung tanzen kleine  
Lichtpunkte umher.
Light „Globe Atmosphere“
Design lamp made of mat flexible 
plastics with special effects.
Lumière „Globe Atmosphere“

 Kunststoff    25 x 25 mm 
 Ø 80 mm   Tampondruck, DC 

 48    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

6  09209    3,39 – 2,75 EUR
Deko-Licht „Liquid Atmosphere“
Nach dem Einschalten wechselt das 
Licht zwischen gelb, grün, blau und 
rot. Bei Bewegung tanzen kleine  
Lichtpunkte umher.
Light „Liquid Atmosphere“
Design lamp made of mat flexible 
plastics with special effects.
Lumière „Liquid Atmosphere“

 Kunststoff    30 x 20 mm 
 Ø 80 mm   Tampondruck, DC 

 72    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1
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3  08643    1,97 – 1,59 EUR
Weihnachts Jute Sack
Traditionelle, Jute-Säcke mit lustigem 
Weihnachtsmotiv aus Filz mit Kordel 
zum Zuziehen. Im Set in drei unter-
schiedlichen Größen.
Bag „Christmas“
Traditional jute bags in three different 
sizes and a funny Christmas picture 
made of felt.
Sac „Noël“

 350 x 250 mm  nicht bedruckbar 
 72   

 im Polybeutel

 

1

2  06781    2,17 – 1,76 EUR
Weihnachtsdeko „Kombi“
Einzeln als Christbaumschmuck oder 
verkettet als Weihnachtsdeko verwend-
bar. Je 2 rote und 2 grüne Weihnachts-
bäume aus Filz im Set.
Christmas decoration „Kombi“
Use individually as Christmas tree  
ornaments or connected as a string 
decoration. 2 red and 2 green felt 
Christmas trees in set.
Décoration de Noël „Kombi“

 Textil/Filz    40 x 15 mm 
 80x132x3 mm  Siebdruck, DB 

 im Polybeutel   1

 

1  06787    0,66 – 0,53 EUR
Christbaumschmuck „Natale“
Gestanzte Metallplättchen mit 
Weihnachtsmotiven in verschiedenen 
Formen.
Christmas tree ornament „Natale“
Stamped metal plates with Christmas 
motives in various shapes.
Décoration pour l‘arbre de Noël „Natale“

 Metall    auf Anfrage 
 ~65 x 50 mm  

 im Polybeutel

 

2 3
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2  06778    3,96 – 3,20 EUR
Teelichthalter „Ambiente“
Aus poliertem Stahl mit Nickelbeschich-
tung. In Form eines Sterns oder eines 
Weihnachtsbaums. Teelicht inklusive.
Candle light holder „Ambiente“
Made of polished steel and nickel  
plating. Incl. tea light.
Bougeoir „Ambiente“

 Metall/Stahl    40 x 5 mm 
 Ø 100 x 12 mm  Lasergravur, L3 

 144    1 

 in PVC-Box

 

NEU

2

4  06785    3,73 – 3,02 EUR
Christbaumschmuck „Stella“ 3D
Optisch ansprechender Christbaum-
schmuck in dreidimensionaler  
Sternform. 4 Anhänger pro Set.
Christmas tree ornament „Stella“ 3D
Attractive Christmas tree decorations in 
3-D star shape. 4 hangers per set.
Décoration pour l‘arbre de Noël „Stella“ 3D

 Metall    auf Anfrage 
 Ø 40 mm   

 in PVC-Box 

 

5  06788    2,45 – 1,97 EUR
Christbaumschmuck „Stella“ 2D
Optisch ansprechender Christbaum-
schmuck aus Metall in zweidimensio-
naler Sternform. 4 Anhänger pro Set.
Christmas tree ornament „Stella“ 2D
Attractive Christmas metal ornaments 
in 2-D star shape. 4 hangers per set.
Décoration pour l‘arbre de Noël „Stella“ 2D

 Metall    auf Anfrage 
 Ø 50 mm   

 in PVC-Box 

 

3  06782    17,30 – 14,01 EUR
Weihnachtsbaum „Evergreen“
Weihnachtsbaum kpl. aus Kunststoff 
mit Lichterkette.
Christmas tree „Evergreen“
Plastic Christmas tree with stringed 
lights.
Arbre de Noël „Evergreen“

 Kunststoff   auf Anfrage 
 700 mm    

 im Einzelkarton 

 

1  06784    3,52 – 2,85 EUR
Christbaumschmuck „Picture“
Bestehend aus magnetischen Metall-
plättchen in die Ihr Wunsch-Foto als 
pers. Geschenk eingelegt werden kann. 
4 Anhänger pro Set.
Christmas tree ornament „Picture“
Made of magnetic metal plates. Place 
your favourite photo inside and use as 
personal gift. 4 hangers per set.
Décoration pour l‘arbre de Noël „Picture“

 Metall     Ø 8 mm 
 Ø 57 mm   Lasergravur, L2 

 in PVC-Box   1

 

1

3 4 5
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1  08644    2,83 – 2,29 EUR
Hut „Christmas“
Cowboyhut mit Plüschrand.
Hat „Christmas“
Cowboy hat with plush brim.
Chapeau „Christmas“

 Textil/Filz   
 370x300x130 mm  

 24  

2  08641    0,44 – 0,36 EUR
Weihnachtsmütze
Lustige Mütze aus weichem Filz im 
Weihnachtslook.
Christmas cap
Funny Christmas cap made of mild felt.
Chapeau de Noël

 Textil/Filz    100 x 15 mm 
 410 x 260 mm   Siebdruck, DC 

 250    1 

 im Polybeutel

 

3  06783    2,17 – 1,76 EUR
Glocke „X-Mas“
Traditionelle Weihnachtsglocke aus 
Metall und mit Holzgriff.
Bell „X-Mas“
Traditional metal Christmas bell with 
wooden handle.
Cloche „X-Mas“

 Metall     20 x 5 mm 
 Ø 64 x 100 mm  Tampondruck, DB 

 192    5 

 in PVC-Box

4  06786    3,07 – 2,49 EUR
Weihnachtsbaum „Decorate“
Kleiner Metallbaum zum Schmücken. 
Zum Dekorieren je zwei gelbe, grüne 
und rote Glöckchen inklusive.
Christmas tree „Decorate“
Two yellow, green and red bells for 
decorating included.
Arbre de Noël „Decorate“

 Metall    
 Ø 60 x 100 mm  

 192    

 in PVC-Box

 

5  09943    0,60 – 0,49 EUR
Klammeraffe „Nikolaus“
Lustiger Nikolaus-Clip aus Fleece. In 
den Händen ist eine Klammer zum 
Festhalten von Karten, die Füße bilden 
einen Ring zum Befestigen.
Clip „Santa“
Funny clip for bottles and pictures. The 
arms are the clamps.
Clip „Saint Nicolas“

 Textil    auf Anfrage 
 100x70x40 mm  

 600    

 ohne Einzelverpackung

 

1 2

3 4 5
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NEU

4  08883    2,35 – 1,90 EUR
Schneemann „Eddy“
Witzige Weihnachtsfigur in Form eines 
Schneemanns aus Kunststoff mit farb-
wechselnden LED-Lichtern.
Snowman „Eddy“
Christmas figure in the shape of a 
snowman. Colour-changing LED lights.
Bonhomme de neige „Eddy“

 Kunststoff/EVA-Schaum  auf Anfrage 
 70x60x120 mm  

 144    

 im Einzelkarton

 

2  08882    5,69 – 4,60 EUR
Schneemann „Frosty“
Witzige Weihnachtsfigur in Form eines 
Schneemanns aus Kunststoff mit farb-
wechselnden LED-Lichtern.
Snowman „Frosty“
Christmas figure in the shape of a 
snowman. Colour-changing LED lights.
Bonhomme de neige „Frosty“

 Kunststoff/EVA-Schaum  auf Anfrage 
 130x110x170 mm  

 60    

 im Einzelkarton

 

1  06789    projektbezogen
Weihnachtskugel „Digital“
Digitaler Bilderrahmen mit 8MBSpei-
cher für Bildformate BMP, JPG, PNG 
und TIF. Bildschirm 1,5“.
Christmas tree ball „digital“
Digital picture frame with memory of 
8MB for image formats: BMP, JPG, PNG 
and TIF. Screen 1,5 inch.
Boule de Noël „Digital“

 Kunststoff/ABS   30 x 7 mm 
 Ø 70 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Einzelkarton

 

NEU

NEU

NEU

3  08881    7,29 – 5,91 EUR
Schneemann „Freddy“
Witzige Weihnachtsfigur in Form eines 
Schneemanns aus Kunststoff mit farb-
wechselnden LED-Lichtern.
Snowman „Freddy“
Christmas figure in the shape of a 
snowman. Colour-changing LED lights.
Bonhomme de neige „Freddy“

 Kunststoff/EVA-Schaum  auf Anfrage 
 120x90x220 mm  

 48    

 im Einzelkarton

 

1

4

2

3

03Home_PremL2010_korr2.indd   139 03.07.2009   10:22:51 Uhr



  SPECIAL

1  09237    2,35 – 1,90 EUR
Kuhglocke „X-Mas“
Traditionelle Kuhglocke mit Fransen-
Lanyard im weihnachtlichen Design.
Cow bell „X-Mas“
Traditional cow bell with fringed 
lanyard in Christmas design.
Coche de vache „X-Mas“

 Metall     10 x 90 mm 
 600x50x40 mm  Transferdruck, TAK 

 160    5 

 im Polybeutel

3  06966    Mindestmenge 100 St.
Geschenk-Kiste „Roman“
Rustikale Fichtenholzkiste als Verpa- 
ckung für besondere Präsente. Sonder-
formen und weitere Größen auf Anfrage.
Wooden giftbox „Roman“
Special shapes and sizes on request. For 
high quality gifts and safe packaging. 
Bagnole Cadeaux „Roman“

 Holz    
 353x340x140 mm 

 1 

 

2  09225    4,20 – 3,40 EUR
Gag Bag „Jingle“ klein
Witzige Alternative zur Grußkarte. 
Beim Öffnen der Tüte ertönt ein lustiger  
Jingle. Weitere Versionen auf Anfrage.
Gag bag „Jingle“ small
Funny alternative to standard greeting 
cards. When opening a jingle sounds. 
More sounds and versions on request.
Gag bag „Jingle“ petit

 Papier/Pappe    70 x 70 mm 
 20x110x140 mm  Siebdruck, DB 

 100    1 

 im Einzelkarton

    

1

3

2
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2  09528    1,67 – 1,36 EUR
Gepäckanhänger „Elox“
Aus eloxiertem Aluminium. Papierein-
leger mit versteckten Feldern für  
Telefonnummer und Adresse. 
Luggage tag „Elox“
Preprinted paper inserts to hide address 
and phone number. With metal rope.
Pendentif „Elox“

 Metall/Aluminium   60 x 10 mm 
 85x30x5 mm   Tampondruck, DB 

     4

 

3  09548    2,16 – 1,76 EUR
Gepäckanhänger „Soft“
Aus weichem PU verziert mit Metall-
applikation und vorgedrucktem Papier-
einleger zum Eintragen der Anschrift. 
Luggage tag „Soft“
Made of soft PU and metal. With  
preprinted paper insert for address.
Pendentif „Soft“

 Kunststoff    40 x 20 mm 
 im Polybeutel   Tampondruck, DB 

     1

1  09944    2,17 – 1,76 EUR
Taschenhalter „Round“
Einfach ausrollen und an beliebiger 
Stelle aufhängen. Perfekter Halt für Ta-
schen, Jacken, Handtücher. Sehr stabil!
Hang flip „Round“
Simply unreel and hang on the place of 
your choice. Very stabile.
Hang flip „Round“

 Metall     Ø 25 mm 
 Ø 45 x 5 mm   Lasergravur, L2 

 200    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09535    0,86 – 0,69 EUR
Gepäckanhänger „Carabiner“
Gummiertes Feld für Name, Anschrift 
und Email-Adresse. Mit Karabiner als 
Verschluss. Sonderfarben ab 5.000 St.
Luggage tag „Carabiner“
With rubbed field for putting your 
address and carabiner for fixing. At min. 
of 5.000 pcs special coulours possible.
Pendentif valise“Carabiner“

 Textil/Nylon    80 x 20 mm 
 40x140x2 mm  Siebdruck, DB 

 1000    1 

 im Polybeutel

  

5  09536    1,62 – 1,30 EUR
Koffergurt „Strap“
Robustes Kofferband mit Klick- 
Verschluss, Schieber zum Verstellen der 
Länge und einem Adressfeld.
Luggage belt „Strap“
Sturdy baggage belt with click closing, 
adjustable lenght and address field.
Ceinture pour la valise „Strap“

 Textil/Polyester   35 x 50 mm 
 2000 x 50 mm  Siebdruck, DB 

 150    1 

 im Polybeutel

  

NEU NEU
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1  09776    1,47 – 1,19 EUR
Gepäckanhänger „Belt“
Metallanhänger mit Adressteil und 
Kunstlederanhänger.
Luggage tag „Belt“
Metal luggage tag with address memo 
and imitated leather fob.
Pendentif valise „Belt“

 Metall     35 x 55 mm 
 80 x 42 x 4 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

2  09772    1,97 – 1,59 EUR
Gepäckanhänger „Quadrat“
Metallkofferanhänger mit Adressteil 
und Metallschlaufe.
Luggage tag „Square“
Metal luggage tag with address memo 
and cable ring.
Pendentif valise „Carré“

 Metall     13 x 43 mm 
 44 x 44 x 4 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

3  09804    1,73 – 1,40 EUR
Schlüsselanhänger „Everest“
Karabinerhaken aus eloxiertem  
Aluminium mit Schlüsselring.
Key pendant „Everest“
Snap hook made of hardened aluminum 
with key ring.
Porte clés „Everest“

 Metall/Aluminium   6 x 20 mm 
 80 x 33 x 6 mm  Lasergravur, L4 

 500    1 

 im Polybeutel

  

4  06063    1,19 – 0,96 EUR
Schlüsselanhänger „Metal Block“
Festes Gewebeband mit Schlüsselring 
und Metallblock zum Lasern Ihrer 
Werbung.
Key pendant „Metal Block“
Sturdy textile band with key ring and a 
big advertising space.
Porte clés „Metal Block“

 Metall     Ø 20 mm 
 90 x 35 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Einzelkarton

  

5  09805    1,10 – 0,90 EUR
Schlüsselanhänger „Lazo“
Aus strapazierfähigem Silikon mit 
Metallclip.
Key pendant „Lazo“
Key chain made of sturdy silicone with 
metal clip. In frosted single packaging.
Porte clés „Lazo“

 Kunststoff/Silikon   11 x 11 mm 
 120 x 26 mm   Lasergravur, L4 

 400    1 

 im Kunststoffetui und Polybeutel
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5  04128    0,43 – 0,34 EUR
Chip-Schlüsselanhänger „Elegance“
Mit Karabinerhaken, Schlüsselring und 
Einkaufswagenchip aus Metall.
Key pendant „Elegance“
With key ring, snap hook and metal 
chip.
Porte clés „Elegance“

 Metall     8 x 19 mm 
 86 x 23 x 7 mm  Lasergravur, L1 

 1000    1 

 im Polybeutel

4  09607    1,22 – 0,99 EUR
Chip-Schlüsselanhänger „Metall“ m. Chip
Schlüsselanhänger aus Metall mit  
integriertem Einkaufswagenchip.
Chip key pendant „Metall“ with chip
Metal keyring pendant with integrated 
trolley coin. 
Porte clés „Metall“ avec chip

 Metall     8 x 18 mm 
 81 x 30 x 5 mm  Lasergravur, L2 

 625    1 

 im Polybeutel

1  09608    0,86 – 0,69 EUR
Chip-Schlüsselanhänger „Metall“ o. Chip
Schlüsselanhänger aus Metall ohne Ein-
kaufswagenchip. Für 1 Euro Münzen.
Chip key pendant „Metall“ without chip
Metal keyring pendant for a trolley coin. 
Without chip.
Porte clés „Metall“ sans chip

 Metall     8 x 18 mm 
 81 x 30 x 5 mm  Lasergravur, L2 

 625    1 

 im Polybeutel

 

54

1

NEU

NEU

3  09062    1,60 – 1,30 EUR
Chip-Schlüsselanhänger „Profi“
Schlüsselanhänger aus Metall und  
Rubber. Mit Einkaufswagen-Chip aus 
Metall und drei Schlüsselringen.
Chip key pendant „Profi“
Including a metal chip for shopping 
trolleys and three key rings.
Porte clés „Profi“

 Metall     Ø 12 mm 
 70x30x5 mm   Lasergravur, L2 

 im Polybeutel  

2  09063    1,54 – 1,24 EUR
Chip-Schlüsselanhänger „Business“
Runder Chip-Schlüsselanhänger aus 
matt gebürstetem Metall mit  
integriertem Einkaufswagen-Chip.
Chip key pendant „Business“
Made of matt brush-finished metal with 
chip for a shopping trolley.
Porte clés „Business“

 Metall     15 x 5 mm 
 Ø 35 x 5 mm   Lasergravur, L1 

 im Polybeutel  

 

32
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1  09628    2,46 – 1,99 EUR
Schlüsselanhänger „Element“
Faltbarer Metallschlüsselanhänger  
mit außgergewöhnlicher Form und  
Karabinerverschluss.
Key pendant „Element“
The fixing between corpus and ring 
makes folding possible.
Porte clés „Element“

 Metall     Ø 15 mm 
 90 x 32 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

2  09574    2,45 – 1,99 EUR
Schlüsselanhänger „Flachmann“
Miniflachmann als Anhänger mit  
Metallkarabiner mit einem Füllver-
mögen von einem Oz.
Key pendant „Flat Man“
Mini flat man with metal carabiner.
Porte clés „Flasque“

 Metall     35 x 27 mm 
 70x42x18 mm   Lasergravur, L2 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  07970    1,16 – 0,93 EUR
Schlüsselanhänger „Doming“
Runder, flacher Anhänger aus Metall 
mit Schlüsselring und vertieftem  
Ausschnitt für Doming-Veredelung.
Keyring „Doming“
Round flat keyring, perfect for  
dome-shaped branding. 
Porte clés „Doming“

 Metall     Ø 21 mm 
 Ø 40 x 2 mm   Doming, OB 

 250    4 

 im Polybeutel

 

5  09859    1,80 – 1,46 EUR
Schlüsselanhänger „Fußball“
Mattierter Schlüsselanhänger mit Kabel-
schlaufe und Fußball als Verschluss.
Key pendant „Football“
Mat shining pendant with cable and 
football for closing.
Porte clés „Football“

 Metall    Lasergravur, L1 
 35 x 40 x 5 mm  1 

 250    

 in Luftpolsterfolie

 

4  09602    1,22 – 0,99 EUR
Schlüsselanhänger „Car“
Das leichte Wechseln der Schlüssel ist 
durch Drehen des Autodaches möglich.
Key pendant „Car“
An easy change of the key is possible by 
turning of the roof.
Porte clés „Car“

 Metall     13 x 35 mm 
 30 x 45 x 5 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

1 2
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1  09740    1,16 – 0,93 EUR
Schlüsselanhänger „Twist“ klein
Metallanhänger mit drehbarem Gelenk 
und Schlüsselring. Mit Doming  
veredelbar.
Key pendant „Twist“ small
Key pendant with rotatable clip.
Porte clés „Twist“ petit

 Metall     10 x 23,5 mm 
 80 x 18 x 3 mm  Lasergravur, L2 

 250    1 

 im Geschenkkarton

 

2  09606    1,03 – 0,83 EUR
Schlüsselanhänger „Twist“ groß
Metallanhänger mit drehbarem Schlüs-
selring. Gut für Domingveredelung 
geeignet. 
Key pendant „Twist“ big
Turnable keyring pendant. Perfect for 
dome-shaped branding. 
Porte clés „Twist“ grande

 Metall     10 x 23 mm 
 85 x 20 mm   Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Geschenkkarton

 

3  07184    2,82 – 2,29 EUR
Schlüsselanhänger „Connect“
Schlüsselanhänger und Schlüsselring 
mit Drehverschluss aus glänzendem 
Material.
Key pendant „Connect“
Made of polished metal with turn lock 
and key ring.
Porte clés „Connect“

 Metall     10 x 20 mm 
 95 x 25 x 8 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

4  09625    1,84 – 1,49 EUR
Schlüsselanhänger „Slope“
Außergewöhnlicher Metallanhänger 
mit abgeschrägter Werbefläche und 
Schlüsselring.
Key pendant „Slope“
Exceptional metal pendant with  
chamfered ad space and keyring.
Porte clés „Slope“

 Metall     8 x 10 mm 
 62x15x13 mm   Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

5  09615    1,22 – 0,99 EUR
Schlüsselanhänger „Charme“
Schlichter Metallanhänger mit  
Schlüsselring und großer Werbefläche.
Key pendant „Charme“
Simple metal pendant with keyring and 
big ad space.
Porte clés „Charme“

 Metall     10 x 40 mm 
 78 x 35 x 5 mm  Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Geschenkkarton
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1  09622    1,22 – 0,99 EUR
Schlüsselanhänger „Label“
Eleganter Anhänger aus Metall mit 
verschließbarer Drahtschlaufe.
Key pendant „Label“
Elegant pendant, made of metal with 
closable wire sling.
Porte clés „Label“

 Metall     10 x 40 mm 
 100x15x4 mm   Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

2  09612    2,35 – 1,90 EUR
Schlüsselanhänger „Cable Flexi“
Metallanhänger mit großer Werbefläche 
und Kabelschlaufe als Schlüsselring.
Key pendant „Cable Flexi“
Metal keyring pendant with cable loop 
as keyring.
Porte clés „Cable Flexi“

 Metall     18 x 10 mm 
 30 x 70 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

4  09619    1,40 – 1,14 EUR
Schlüsselanhänger „Cable Round“
Runder Metallanhänger mit flexibler 
Kabelschlaufe und Schraubverschluss.
Key pendant „Cable Round“
Easy handling of different keys and 
flexible cable loop.
Porte clés „Cable Round“

 Metall     Ø 20 mm 
 58 x 25 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Geschenkkarton

 

5  09620    2,75 – 2,22 EUR
Schlüsselanhänger „Cable Square“
Quadratischer Metallanhänger mit 
flexibler Kabelschlaufe und  
Schraubverschluss.
Key pendant „Cable Square“
Easy handling of different keys and 
flexible cable loop.
Porte clés „Cable Square“

 Metall     20 x 20 mm 
 60 x 25 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 500    1 

 im Geschenkkarton

 

6  09621    1,86 – 1,50 EUR
Schlüsselanhänger „Cable Rectangle“
Rechteckiger Metallanhänger mit 
flexibler Kabelschlaufe und  
Schraubverschluss.
Key pendant „Cable Rectangle“
Easy handling of different keys and 
flexible cable loop.
Porte clés „Cable Rectangle“

 Metall     20 x 30 mm 
 60 x 25 x 6 mm  Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Geschenkkarton

 

1

5 64

2

DOMING

3  09061    2,22 – 1,79 EUR
Schlüsselanhänger „Apartment“
Miniaturausführung des klassischen 
Hotel-Schlüsselanhängers aus massivem 
Metall mit Zinklegierung und  
Rubberring.
Key pendant „Apartment“
Small model in the shape of the classical 
hotel key pendant made of massive 
metal.
Porte clés „Apartment“

 Metall/Zink    10 x 15 mm 
 Ø 20 x 50 mm   Lasergravur, L2 

 200    

 in PVC-Box

 

NEU

3
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4  07058    3,07 – 2,49 EUR
Schlüsselanhänger „Wind Up“
Mit 2 LEDs, die per Hand betrieben 
werden. 2 Miunten Kurbeln erzeugt  
20 Minuten Licht. Akkus inklusive.
Key pendant „Wind Up“
With 2 LEDs. 2 minutes cranking for 20 
minutes light. Batteries included.
Porte clés „Wind up“

 Kunststoff    20 x 20 mm 
 40x33x15 mm  Tampondruck, DB 

 500    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

3  09872    1,03 – 0,83 EUR
Schlüsselanhänger „Luna“
Leichter, runder Schlüsselanhänger mit 
transparentem Rand, integrierter LED-
Lampe, kurzer Kette und Schlüsselring. 
Key pendant „Luna“
Cushy round pendant with transparent 
fringe, key ring and integrated LED light.
Porte clés „Luna“

 Kunststoff    Ø 30 mm 
 Ø 50 mm   Tampondruck, DB 

 500    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

NEU

2  09569    1,49 – 1,20 EUR
Schlüsselanhänger „Knife“
Taschenmesser mit Schlüsselring.  
Messer, Feile, Schere und Flaschen-
öffner.
Key pendant „Knife“
Pocket knife with key ring. Including 
knife, rasp, scissors and bottle opener.
Porte clés „Knife“

 Metall     40 x 15 mm 
 55 x 26 mm   Tampondruck, DB 

     4

 

2

1  07427    1,49 – 1,20 EUR
Taschenmesser „Bottle“
Handlich, in Form einer Flasche mit  
4 Funktionen und einem Schlüsselring 
zum Anhängen.
Pocket knife „Bottle“
Handy, in the shape of a bottle. Includes 
a knife, corkscrew, bottle opener, rasp.
Canif „Bottle“

 Metall     35 x 15 mm 
 80 x 22 mm   Tampondruck, DB 

     4

 

1

NEU

 Messer     
 Korkenzieher    
 Kapselheber    
 Feile     
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1

1  09746    2,83 – 2,29 EUR
Schlüsselanhänger „Lucid“
Praktischer Schlüsselsammler mit 
integriertem, roten LED-Licht und fünf 
Schlüsselringen zur besseren Trennung 
einzelner Schlüssel.
Key pendant „Lucid“
With red light diode and five key rings.
Porte clés „Lucid“

 Metall     15 x 18 mm 
 60 x 30 x 5 mm  Lasergravur, L3 

 144    1 

 im Geschenkkarton

4  08217    4,32 – 3,49 EUR
Schlüsselanhänger „Space“
Anhänger aus Metall mit heller Leucht-
diode und Druckknopf, kurzer Kette 
und einem Karabinerhaken.
Key pendant „Space“
Made of matt metal with LED light and 
snap hook for your keys.
Porte clés „Space“

 Metall     4 x 12 mm 

 Ø 12 x 45 mm   Lasergravur, L4 

 200    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09747    3,20 – 2,59 EUR
Schlüsselanhänger „Lichtmaus“
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall 
mit roter Leuchtdiode.
Key pendant „Lightmouse“
With red light and carabiner closing.
Porte clés „Lightmouse“

 Metall     12 x 20 mm 
 60 x 30 x 5 mm  Lasergravur, L3 

 120    1 

 im Geschenkkarton und Polybeutel

 

3  06060    3,10 – 2,50 EUR
Schlüsselanhänger „Laser-LED“
Mit Laserpointer, einem weißen LED-
Licht und Karabiner zum Befestigen. 
Verpackt im Metalletui mit Schaum-
stoffeinlage. 2x3 Knopfzellen inklusive.
Key pendant „Laser LED“
With laser pointer and white LED light 
in a metal case, includes 2 x 3 batteries.
Porte clés „Laser LED“

 Metall     20 x 50 mm 
 Ø 9 x 60 mm   Tampondruck, DB 

 350    5 

 im Einzelkarton und Metallbox

 

2

3 4
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1  06730    9,77 – 7,91 EUR
Strickmütze „Light“
Mit 5 hellen, weißen LEDs auf der 
Vorder- und 5 hellen, roten LEDs auf 
der Rückseite.
Rope „Light“
With 5 light, white LEDs on the front 
and 5 red LEDs on the backside.
Bonnet tricoté „Light“

 Textil     Ø 50 mm 
 225 x 180 mm  Stickung 

 120    

 im Polybeutel

 

2  08296    5,69 – 4,60 EUR
Cap „Sound“
Die deutsche Nationalhymne startet durch 
Knopfdruck auf der Oberseite des Caps. Ihr 
eigener Werbejingle und weitere Farben   
auf Anfrage.
Cap „Sound“
By pushing the button on the top of the cap, 
the german national hymn will be activated. 
Other jingles and colours on request.
Casquette „Sound“

 Textil    
 270x195x140 mm  

 250    

 ohne Einzelverpackung

3  08295    6,94 – 5,61 EUR
Hut „Sound“
Die deutsche Nationalhymne startet durch 
Knopfdruck auf der Oberseite des Caps. Ihr 
eigener Werbejingle und weitere Farben   
auf Anfrage.
Hat „Sound“
By pushing the button on the top of the cap, 
the german national hymn will be activated. 
Other jingles and colours on request.
Chapeau „Sound“

 Textil    
 Ø 330 x 130 mm  

 250    

 ohne Einzelverpackung

NEU

1

2 3
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1  06742    Mindestmenge: 3000 St.
Hut „Animal“
Kultige Hüte in allen erdenklichen 
Sonderformen (auf Anfrage).
Hat „Animal“
Cult hat available in any thinkable 
special shapes (on request).
Chapeau „Animal“

 Textil    
 Ø 250 x 250 mm  

 im Polybeutel   

2  08644    2,83 – 2,29 EUR
Hut „Christmas“
Cowboyhut mit Plüschrand.
Hat „Christmas“
Cowboy hat with plush brim.
Chapeau „Christmas“

 Textil/Filz   
 370x300x130 mm 

3  08066    1,16 – 0,93 EUR
Strohhut „Texas“
Cooler Strohhut mit Band (integrierter 
Klettverschluss). Werbeanbringung auf 
dem Band möglich.
Straw hat „Texas“
Cool straw hat with band (integrated 
velcro closure). Branding on the band 
possible.
Chapeau „Texas“

 Stroh     100 x 20 mm 
 380x300x135 mm  Transferdruck, TAK 

 400    5 

 ohne Einzelverpackung

 

2 3
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2  09961    0,70 – 0,57 EUR
Erkennungsmarke „Badge“
Erkennungsmarken aus Aluminium mit 
70cm Kugelkette.
Identifying disc „Badge“
Plaque „Badge“

 Metall/Aluminium   38 x 27 mm 
 50 x 30 mm   Lasergravur, L1 

 800    1 

 im Polybeutel

2
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1  06222    3,46 – 2,80 EUR
Leuchtstab „Blue Flash“
Auf Knopfdruck mit blauem Licht und 
Blinkfunktion. Mit 80 cm langem Band.
Shining stick „Blue Flash“
Stick shines with blue light and flashing 
function. With 80 cm long string.
Baton lumineux „Blue Flash“

 Metall     4 x 50 mm 
 Ø 9 x 137 mm   Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Einzelkarton

 

4  09599    0,63 – 0,51 EUR
Schlüsselanhänger „Open“
Anhänger mit Schlüsselring und Öffner 
für Flaschen und Getränkedosen in 
Einem. Aus matt poliertem Metall.
Key pendant „Open“
Key pendant with opener for bottles and 
tins made of metal.
Porte clés „Open“

 Metall/Aluminium   8 x 40 mm 
 64x14x13 mm   Lasergravur, L2 

 400    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  06342    0,67 – 0,54 EUR
Schlüsselanhänger „Venecia“
Kapselheber aus Alumium in  
Mattsilber-Optik mit Schlüsselring.
Key pendant „Venecia“
Beamless silver aluminium opener with 
keyring.
Porte clés „Venecia“

 Metall/Aluminium   6 x 40 mm 
 85x10x12 mm   Lasergravur, L2 

 400    

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1
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2  07771    8,14 – 6,59 EUR
Fußball „Deutschland“ groß, Karton
100% handgenäht, 32 Panele, 3-lagig, 
320-330 g, Latexblase, Butylventil, Größe 
5. Veredelung auf 31 Panelen möglich. 
Verpackung im Deutschland Design.
Football „Germany“ big, carton
100% handmade, 32 panels, 3 plies, 
320-330 g, latex bladder, butyl valve, size 5. 
Branding is possible on 31 panels.
Ballon de foot „Allemagne“ grand, carton

 Kunststoff/PVC Shine   Ø 50 mm 
 Ø 220 mm   Tampondruck, DB 

 6    5 

 im Einzelkarton

 

1  07772    5,89 – 4,78 EUR
Fußball „Deutschland“ klein, Karton
100% handgenäht, 32 Panele, 2-lagig, 
180-190 g, Latexblase, Butylventil, Größe 
1. Veredelung auf 31 Panelen möglich. 
Verpackung im Deutschland Design.
Football „Germany“ small, carton
100% handmade, 32 panels, 2 plies, 
180-190 g, latex bladder, butyl valve, size 1. 
Branding is possible on 31 panels.
Ballon de foot „Allemagne“ petit, carton

 Kunststoff/PVC Shine   Ø 30 mm 
 Ø 150 mm   Tampondruck, DB 

 12    5 

 im Einzelkarton

4  07762    7,31 – 5,92 EUR
Fußball „Big Carbon“
Carbonoptik ohne Standarddruck, 32 Panele, 
330-340 g, 3-lagig, Latexblase, Butylventil, 
handgenäht, Größe 5. Veredelung auf 31 
Panelen möglich.
Football „Big Carbon“
100% handmade. Optic like carbon. 330-340 
g, 3 plies, 32 panel latex bladder, butyl valve, 
size 5. Branding is possible on 31 panels.
Ballon de foot „Big Carbon“

 Kunststoff/PU-PVC   Ø 40 mm 
 Ø 220 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Polybeutel

 

3  07761    4,35 – 3,52 EUR
Fußball „Mini Carbon“
Carbonoptik ohne Standarddruck, 29 Standard 
Panele, 1 Doppelpanel, 180-190 g, 3-lagig, 
Latexblase, Butylventil, handgenäht, Größe 1.
Football „Mini Carbon“
100% handmade. Optic like carbon. 32 panels, 
180-190 g, 3 plies, latex bladder, butyl valve, 
double panel, size 1.
Ballon de foot „Mini Carbon“

 Kunststoff/PU-PVC   Ø 30 mm 
 Ø 150 mm   Tampondruck, DD 

 100    5 

 im Polybeutel
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1  07760    18,22 – 14,74 EUR
Fußball „Winner“
Hochwertiger Wettkampfball, 32 Panele, 
4 Lagen, 430-440 g, Latexblase, Butyl-
ventil, glänzende Oberfläche, Größe 5. 
Veredelung auf 8 Panelen möglich.
Football „Winner“
32 panels, 4 plies, 430-440 g, latex 
bladder, butyl valve, bright surface, size 
5. Branding is possible on 8 panels.
Ballon de foot „Winner“

 Japanese Tinjun Cordley Shine   Ø 40 mm 
 Ø 220 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Polybeutel

3  07775    14,74 – 11,94 EUR
Fußball „Golden Goal“
Hochwertiger Wettkampfball. Mit einer 
Lage zur Verbesserung der Flugeigen-
schaft, mit Latexblase und Butylventil. 
32 Panele, 4-lagig, 430-440 g,  
glänzende Oberfläche, Größe 5.
Football „Golden Goal“
32 panels, 4 plies, 430-440 g, latex 
bladder, butyl valve, size 5.
Ballon de foot „Golden Goal“

 Kunststoff/100% PU   Ø 40 mm 
 Ø 210 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Polybeutel

6  07520    7,18 – 5,81 EUR
Tennisball „Giant“
Riesiger aufblasbarer Tennisball der 
seinem „kleinen Bruder“ nachempfun-
den wurde. Ideal zum Spielen und zum 
Sammeln von Autogrammen. 
Tennis Ball „Giant“
Large inflatable tennis ball. Ideal for 
playing and autograph collecting.
Tennis ball „Giant“

 Textil/Filz   
 Ø 235 mm   

 im Polybeutel  

 

4  07758    4,35 – 3,52 EUR
Fußball „Goldstar“
32 Panele, 3 Lagen, 320-330 g, Latex-
blase mit Butylventil. Veredelung auf 8 
Panelen möglich, glänzende Oberfläche.
Football „Goldstar“
32 panels, 3 plies, 320-330g, latex blad-
der, butylvalve, bright surface. Branding 
is possible on 8 panels.
Ballon de foot „Goldstar“

 Kunststoff/PVC Shine   Ø 40 mm 
 Ø 220 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Polybeutel

 

2  07759    11,41 – 8,95 EUR
Fußball „Final“
Hochwertiger Wettkampfball.  
Empfohlen für alle Oberflächen und 
Temperaturen. 32 Panele, 4 Lagen, 
435-445 g, Latexblase mit Butylventil,  
Größe 5.
Football „Final“
32 panels, 4 plies, 435-445 g, latex 
bladder, butyl valve, size 5.
Ballon de foot „Final“

 Japanese Tinjun Cordley Shine   Ø 40 mm 
 Ø 220 mm   Tampondruck, DD 

 50    5 

 im Polybeutel

 

5  06083    1,06 – 0,86 EUR
Handpumpe
Mit 2 Schraubaufsätzen für verschie-
dene Ventilgrößen (im Griff verstaut). 
Geeignet für Bälle und Standardventile 
an Luftmatratzen.
Pump
Little pump with 2 differently sized 
valves. Packed into the handle.
Pompe à mains

 Kunststoff    70 x 90 mm 
 215x65x33 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Polybeutel
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1  06617    6,86 – 5,56 EUR
Schneeflitzy „Tire“
Aufblasbarer runder Schneeflitzer mit 
glatter Oberfläche und zwei Haltegrif-
fen.
Snowflitzy „Tire“
Round flitzy with plain surface and  
two handles.
Flitzy pour neige „Tire“

 Kunststoff/PP  
 

 200 x 50 mm 
 Ø 770x200 mm  Siebdruck, DD 

 12    1 

 im Polybeutel

 

3  06526    7,56 – 6,12 EUR
Schneeflitzy „Downhill“ groß
Oberfläche Nylon. Mit gepolsterter 
Sitzfläche und Haltegriffen. Unterseite 
wasserabweisend.
Snowflitzy „Downhill“ big
Plane water resistant underside. Padded 
seat with straps.
Flitzy pour neige „Downhill“ grand

 Kunststoff    150 x 150 mm 
 Ø 675 x 20 mm  Siebdruck, DD 

 25    1 

 im Polybeutel

     

4  06527    3,79 – 3,06 EUR
Schneeflitzy „Downhill“ klein
Oberfläche Nylon. Mit gepolsterter 
Sitzfläche und Haltegriffen. Unterseite 
wasserabweisend.
Snowflitzy „Downhill“ small
Plane water resistant underside. Padded 
seat with straps.
Flitzy pour neige „Downhill“ petit

 Kunststoff    100 x 100 mm 
 Ø 435 x 20 mm  Siebdruck, DD 

 12    1

     

2  06084    11,50 – 9,31 EUR
Doppelpumpe
Leistungsstark mit drei Steckventilauf-
sätzen. Das Push & Pull-Prinzip ermög-
licht schnelles Aufblasen/Entlüften.
Double action pull pump
This push and pull pump is very  
helpful. Includes three different valves.
Pompe double

 Kunststoff    80 x 40 mm 
 103x225x470 mm  Tampondruck, DC 

 6    4 

 im Polybeutel
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1  06529    48,21 – 39,04 EUR
Schneeflitzy „Fun“
Aufblasbarer Schlitten mit Sitzmulde, 
Anhänger zum Schleppen und zwei 
Haltegriffen.
Snowflitzy „Fun“
Inflatable flitzy with deep seat, hanger 
and two handles.
Flitzy pour neige „Fun“

 Kunststoff    Ø 100 mm 
 1230x870x220 mm  Tampondruck, DE 

 4    5 

 im Einzelkarton

2  06528    23,34 – 18,89 EUR
Schneeflitzy „Turbo“
Strapazierfähig, mit Gleitfläche und 
vier Haltegriffen. Mit innen liegenden 
aufblasbaren Luftkammern.
Snowflitzy „Turbo“
Flitzy with four handles. Inflatable.
Flitzy pour neige „Turbo“

 Kunststoff   
1120x920x240 mm  

 6    

 im Polybeutel

4  07603    Mindestmenge 50 St.
Schlitten „Rodler“
Eine mit Gurtsitz oder durchgehendem 
Stoff (100% Polyester) überzogene Sitz-
fläche garantiert perfekten Sitzkomfort. 
Mit Seil zum Ziehen.
Wooden luge „Rodler“
A textile (100% polyester) covered seat 
guarantees perfect seating comfort.
Luge „Rodler“

 Holz    
 1120x155x355 mm 

3  07973    Mindestmenge 100 St.
Holzschlitten „Classic“
Mit Lattensitz, Kunststoffabdeckung an 
beiden Vorderseiten, TÜV zertifiziert, 
Kufen und Schrauben mit Korrosions-
schutz versehen. Am Schlitten kann 
eine Rückenlehne angebracht werden. 
Weitere Größen auf Anfrage.
Wooden sledge „Classic“
Luge en bois „Classic“

 Holz   
 800 mm   

 24   
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1  09211    7,29 – 5,91 EUR
Domino-Spiel „Timber“
Mit Metallapplikationen auf der Box 
und den Spielsteinen. Handgearbeitet 
mit natürlichem Finish.
Domino game „Timber“
Metal applied to box and domino pieces. 
Handcrafted with natural finish.
Jeu de domino „Timber“

 Holz     20 x 20 mm 
 200x80x50 mm  Siebdruck, DC 

 20    5 

 im Einzelkarton

 

4  09210    7,29 – 5,91 EUR
Backgammon-Spiel „Timber“
Handgearbeitet mit natürlichem Finish. 
Das Spielfeld ist zugleich eine hochwer-
tige Holzverpackung mit praktischem 
Verschluss. Inkl. Spielsteine.
Backgammon „Timber“
Handcrafted with natural finish in high 
quality wooden box with click closing.
Jacquet „Timber“

 Holz     25 x 140 mm 
 180x130x35 mm  Siebdruck, DC 

 30    1 

 im Einzelkarton

 

1

4

2  09212    11,45 – 9,28 EUR
Schach-Spiel „Timber“
Magnetisches Schachspiel. Handgear-
beitet mit Aufbewahrungsschub für die 
Figuren. Mit grünem Samt ausgekleidet.
Magnetic chess „Timber“
Handcrafted magnetic chess with  
natural finish. Drawer for storing chess 
men with green velvet.
Échecs en bois „Timber“

 Holz     100 x 25 mm 
 130x130x45 mm  Siebdruck, DC 

 30    5 

 im Einzelkarton

 

3  09213    4,75 – 3,85 EUR
Knobelspiel „Timber-Pyramide“
Handgearbeitetes Geduldspiel mit 
natürlichem Finish.
Patience game „Timber-Pyramide “
Handcrafted wooden pyramide puzzle 
with natural finish.
Jeu de patience „Timber-Pyramide “

 Holz     8 x 70 mm 
 110 x 110 mm   Tampondruck, DC 

 30    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

2

3
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1  08206    7,66 – 6,21 EUR
Reisespiel-Set „Strategy“
Klappbares elegantes Reise-Spiel aus 
Metall. Mit Backgammon Spielfeld  
innen und Mühle auf der Außenseite.
Travelling games set „Strategy“
Foldable elegant travel game with back-
gammon game and mill game.
Set de jeux pour voyage „Strategy“

 Metall/Aluminium   8 x 30 mm 
 140x75x17 mm  Lasergravur, L4 

 80    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  08258    11,93 – 9,65 EUR
Reisespiel-Set „Twist“
Drehbares Spielfeld für zwei Spieler mit 
Magnetsteinen. Dame, Schach, Solitaire, 
Back Gammon.
Travelling games set „Twist“
Turnable play with several games. 
Magnetic.
Set de jeux pour voyage „Twist“

 Kunststoff    Ø 100 mm 
 195x145x20 mm  Tampondruck, DD 

 20    5 

 im Einzelkarton

 

3  09420    13,73 – 11,11 EUR
Domino-Spiel „Silver“
Hochwertig verarbeitetes Dominospiel 
gefertigt aus Metall. Geliefert in Metall-
Geschenkbox mit Klickmechanismus.
Domino game „Silver“
High quality domino game made of 
metal with a click mechanism.
Jeu de domino „Silver“

 Metall     50 x 90 mm 
 130x70x18 mm  Lasergravur, L3 

 32    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  09422    7,39 – 5,98 EUR
Reisespiel-Set „Level“
Metallspielesammlung mit magneti- 
schen Spielsteinen. Schach, Dame, 
Backgammon, „Mensch ärgere dich 
nicht“.
Travelling games set „Level“
Travelling games set made of metal with 
magnetic figures. With four games.
Set de jeux pour voyage „Level“

 Metall     6 x 25 mm 
 105x105x10mm  Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

43

21
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NEU

3  07375    333,39 – 269,97 EUR
Tischkicker „Goal“
Spaß garantiert! Inklusive Bälle und 
Spielfiguren. Mit Glashalterung, 
Zählmechanismus und abgeschrägten 
Ecken.
Table football „Goal“
Fun guaranteed! Including balls,  
football players and tin holders.
Baby-foot „Goal“

 Holz     300 x 400 mm 
 1400x920x770 mm  Siebdruck, DE 

 1    5 

 im Einzelkarton

1  07620    17,17 – 13,91 EUR
Tischkicker „Mini Soccer“
Für ein kleines Spiel zwischendurch. 
Kleiner Kicker mit je 6 Spielern und  
insgesamt 2 Bällen. Ideal für unterwegs.
Table socce „ Mini Soccer“
Small table soccer game with 6 players 
on each side and 2 balls in total. Ideal 
for journeys.
Baby foot „ Mini Soccer“

 Holz    auf Anfrage 
 510 x 310 mm   

 4    

 im Einzelkarton

2  06194    23,64 – 19,15 EUR
Flipperspiel „Air Soccer“
Durch austretende Luft auf dem Spiel-
feld schweben die Spielsteine. Mit 
Flipperarmen, Soundeffekten und Zähl-
werk, ohne Batterien.
Game „Air soccer“
As real air flows through playing surface, 
gliding the disc on a cushion of speed. 
Flipper „Air soccer“

 Kunststoff    Ø 60 mm 
 Ø 500x100 mm  Tampondruck, DC 

 4    5

 

Druckveredelung erfolgt  
durch Aufkleber.

Print finishing via 
adhesive label.
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4  09605    14,36 – 11,63 EUR
Boule-Set „Boccia“
Sechs Metallkugeln, eine kleine Holzku-
gel und ein Messfaden in einer stabilen 
Polyestertasche mit Reißverschluss und 
Tragegriff.
Boule set „Boccia“
Includes six metal balls, one small 
wooden ball and a measure.
Boule set „Boccia“

 Metall     50 x 140 mm 
 225x150x70mm  Siebdruck, DD 

 4    1 

 im Nylonetui und Polybeutel

 

5  09598    3,83 – 3,10 EUR
Boule-Set „Mini“
Sechs Metallkugeln, eine kleine Holz-
kugel und ein Abstandsmesser in einer 
Polyestertasche mit Reißverschluss.
Boule set „Mini“
With six metal balls, one small wooden 
ball and a distance measurer.
Boule set „Mini“

 Metall     65 x 25 mm 
 115x35x77 mm  Siebdruck, DC 

 24    1 

 im Polybeutel

 

2  06109    10,21 – 8,27 EUR
Dartspiel „Electro“
Für mehrere Spieler geeignet. Mit 
LCD-Display. Drei Wurfpfeile und ein 
Standfuß inklusive. Wandbefestigung 
möglich.
Dart game „Electro“
With LED display, three darts and foot. 
Fixing on a wall possible.
Jeu fléchette „Electro“

 Kunststoff    10 x 20 mm 
 262x203x28 mm  Tampondruck, DC 

 24    5 

 im Einzelkarton

 

54

2

1  07364    13,47 – 10,91 EUR
Spielscheibe „Air Soccer“
Durch an der Unterseite austretende 
Luft schwebt die Soccer Disc über den 
Boden. Der angebrachte Schaumstoff-
ring ermöglicht Spielen und Schießen. 
Disc „Air Soccer“
Disc is floating over the floor by  
outstreaming air on the under side.
Disc „Air Soccer“

 Kunststoff    Ø 35 mm 
 280x240x80 mm  Tampondruck, DC 

 6    5 

 im Einzelkarton

 

3  08138    4,42 – 3,58 EUR
Golf-Set „Caddy“
Inklusive Maßband in Form eines Golf-
balls, ein Golf-Tee sowie Golf-Messer.  
In einer hochwertigen Metallbox.
Golf kit „Caddy“
Including measuring tape in golf ball 
design, one golf tee and golf knife.
Ensemble pour golf „Caddy“

 Metall     10 x 30 mm 
 110x80x33 mm  Tampondruck, DB 

 60    5 

 im Einzelkarton
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1  07826    23,94 – 19,39 EUR
Poker-Set „300“
Zwei Spielkarten-Sets, fünf Würfel, ein 
Dealer Button, 300 Pokerchips. Verpackt 
als Set im edlen Aluminiumkoffer.
Poker set „300“
Two sets of playing cards, five dices, a 
dealer button, 300 pokerchips.
Set de poker „300“

 Metall/Aluminium   35 x 70 mm 
 410x255x75mm  Lasergravur, L3 

 3    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  07825    13,01 – 10,54 EUR
Poker-Set „100“
Zwei Spielkarten-Sets, fünf Würfel, ein 
Dealer Button, 100 Pokerchips. Verpackt 
als Set im edlen Aluminiumkoffer.
Poker set „100“
Two sets of playing cards, five dices, a 
dealer button, 100 pokerchips.
Set de poker „100“

 Metall/Aluminium   40 x 50 mm 
 255x225x75mm  Lasergravur, L3 

 6    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2

1
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1  09215    2,22 – 1,79 EUR
Räucherstäbchen „Amber“
30 Sandelholzräucherstäbchen in Holz-
box mit Aufstellvorrichtung. Ab einer 
Mindestmenge von 10.000 Stück auch 
in anderen Duftnoten erhältlich.
Incense sticks „Amber“
30 sandal wood incense sticks. At a 
min. quantity of 10.000 pieces also 
available in other fragrances.
Batonnets „Amber“

 Holz    Siebdruck, DC 
 38x38x280 mm  

 48   

 im Polybeutel

 

3  09216    1,53 – 1,24 EUR
Räucherstäbchen „Patchouli“
40 Räucherstäbchen in Metallbox. Ab 
einer Mindestmenge von 10.000 Stück 
auch in anderen Duftnoten erhältlich. 
Mit Aufstellvorrichtung im Deckel.
Incense sticks „Patchouli“
40 wooden incense sticks in metal box. 
At a min. quantity of 10.000 pieces also 
available in other fragrances.
Batonnets „Patchouli“

 Ø 47 x 163 mm   50 x 10 mm 
 96    Tampondruck, DC 

 im Polybeutel   5

 

2  09217    1,84 – 1,49 EUR
Räucherstäbchen „Lavendel“
40 Räucherstäbchen in Metallbox . Ab 
einer Mindestmenge von 10.000 Stück 
auch in anderen Duftnoten erhältlich. 
Mit flacher Aufstellvorrichtung.
Incense sticks „Lavender“
40 wooden incense sticks in metal box. 
At a min. quantity of 10.000 pieces also 
available in other fragrances.
Batonnets „Lavende“

 Ø 46 x 285 mm   80 x 10 mm 
 24    Tampondruck, DB 

 im Polybeutel   5

 

4  09214    0,93 – 0,76 EUR
Duftkerze in Metallbox „Aura“
Mit transparentem Glasdeckel. Duftet 
nach Orange, Erdbeer/Vanille, Apfel/
Zimt oder Kiwi. Weitere Düfte ab Min-
destmenge von 10.000 Stück erhältlich.
Smell wax candle „Aura“
With transparent plastic top. At a min.
quantity of 10.000 pieces other fra-
grances available.
Bougie d‘odeur „Aura“

 Ø 76 x 40 mm    Ø 35 mm 
 108    Tampondruck, DB 

     5

5  08921    2,69 – 2,19 EUR
Aromaset „Jasmin“
Mit Teelicht in Porzellanschale, Räu-
cherstäbchen, Halterung in Rosenform 
und 4 Duftkegeln. Duftnote: Jasmin
Fragrance set „Jasmin“
With incense sticks, small tea light in a 
porcelain holder, holder for the sticks in 
the shape of a rose.
Set d‘arôme „Jasmin“

 Papier/Pappe   auf Anfrage 
 155x88x33 mm  

 48    

 im Geschenkkarton

 

NEU

5
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2  08923    5,69 – 4,60 EUR
Aromaset „Lemongrass“
Mit 3 runden Blockkerzen, Porzellan-
unterteller, Räucherstäbchen mit Porzel-
lanhalterung. Duftnote: Lemongrass. 
Fragrance set „Lemongrass“
With 3 round candles, porcelain plates, 
incense sticks with porcelain holders. 
Set d‘arôme „Lemongrass“

 Papier/Pappe   auf Anfrage 
 210x120x45 mm  

 24    

 im Geschenkkarton

 

1  08922    5,38 – 4,35 EUR
Aromaset „Chocolate“
Mit 2 Teelichtern, 2 runden Kerzen in 
Porzellanschalen, Räucherstäbchen mit 
Steinhalterung. Duftnote: Schokolade. 
Fragrance set „Chocolate“
With 2 tea lights, 2 round candles in 
porcelain holder and incense sticks with 
a holder in stone shape.
Set d‘arôme „Chocolate“

 Papier/Pappe   auf Anfrage 
 225x130x50 mm  

 24    

 im Geschenkkarton

 

NEU

NEU

2

1
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2  06619    3,65 – 2,96 EUR
Leucht-Ventilator „Variable“
Mit programmierbaren Dioden im Pro-
peller, inklusive Kordel und Sicherheits-
verschluss. Schriftzug nach Kundenvor-
gabe einmalig programmierbar.
Ventilator „Variable“
With programmable diodes including 
cord and security closing.
Ventilateur „Variable“

 Kunststoff    40 x 20 mm 
 108x34x56 mm  Tampondruck, DB 

 100    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

3  06613    2,35 – 1,90 EUR
Leucht-Ventilator „Nie wieder schwitzen“
Mit Leuchtdioden im Propeller und Kor-
del mit Sicherheitsverschluss. Silber mit 
Text in blau mit bunten Lichtmustern. 
Eigenes Design ab 5.000 Stück möglich.
Ventilator „Nie wieder schwitzen“
Made of plastic with lightning diodes in 
propeller. With cord as security closing.
Ventilateur „Nie wieder schwitzen“

 Kunststoff    25 x 20 mm 
 107x35x54 mm  Tampondruck, DC 

 300    5

 im Einzelkarton

  

2

3

4  07645    4,20 – 3,40 EUR
USB-Ventilator „Aero“
Praktischer Tischventilator mit ca.  
20 cm langem biegsamen Hals, stabilem  
Standfuß aus ABS, programmierbarem 
LED-Schriftzug und USB-Kabel.
USB Ventilator „Aero“
Pliable ventilator, 20 cm long, with a 
solid ASB resin stand, programmable  
LED lettering and USB cable.
Ventilateur USB „Aero“

 Kunststoff/ABS  auf Anfrage 
 263x9x10 mm   

 100    

 im Einzelkarton

1  06706   15,09 – 12,21 EUR
USB-Ventilator „Triebwerk“
Mit 2 Geschwindigkeitsstufen, verchrom- 
tem Gehäuse, Standfuß aus Metall und 2 m 
langem USB-Kabel (1.1 u. 2.2). Kann auch 
mit DC SV Adapter betrieben werden.
USB Ventilator „Turbofan“
With USB-connection and 2 speed levels. 
Chrome-plated body with a metal stand   
and a 2 m long USB cable.
Ventilateur USB „Autopropulseur“

 Metall/Chrom  nicht bedruckbar 
 18   
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3  06650    1,22 – 0,99 EUR
Slipper „Frottee“
Weiche Slipper in Einheitsgröße, sehr 
angenehm zu tragen.
Slipper „Frottee“
Very comfortable slippers made of soft 
frottee. Keeping your feet warm. One 
size.
Babouche „Frottee“

 Kunststoff    30 x 80 mm 
 280x100x30mm  Transferdruck, TAK 

 100    5 

 im Polybeutel

 

3

1

2  09573    3,83 – 3,10 EUR
Badewannenalarm „Blue Fish“
Gibt Alarm, wenn die Badewanne voll-
gelaufen ist. Mit Saugnapf zum Befesti-
gen und Regulieren der Wassermenge.
Bath tub alarm „Blue Fish“
Alarm when bath tub is full and water 
reaches the contacts. With suction cup.
Alarme baignoire „Blue Fish“

 Kunststoff    7 x 25 mm 
 100 x 40 mm   Tampondruck, DC 

 300    5 

 im Einzelkarton

 

2

Sonderformen auf Anfrage.
Special productions on request.
Productions spécial sur demande.

1  06148    0,73 – 0,59 EUR
Kühlkissen „Double“
Durch die beflockte Seite ist ein extra 
Tuch für das Auflegen auf der Haut 
nicht mehr nötig.
Coolpad „Double“
Due to the flocked side there is no need 
for laying an extra towel on the skin.
Coolpad „Double“

 Kunststoff/PVC   Ø 50 mm 
 Ø 100 x 10 mm  Siebdruck, DB 

 200    1 

 im Polybeutel
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2  06136    0,97 – 0,79 EUR
Kühlkissen „Active“, groß
Phthalatfrei! Selbstaktivierend, mit  
30 Minuten kühlender Wirkung.
Coolpad „Active“, big
Phthalatfree! Cooling effect for  
30 minutes.
Coolpad „Active“, grand

 Kunststoff/PVC   Ø 45 mm 
 130 x 225 mm  Tampondruck, DC 

 50    1 

 im Einzelkarton

 

1  06137    0,86 – 0,69 EUR
Kühlkissen „Active“, klein
Phthalatfrei! Selbstaktivierend, mit  
30 Minuten kühlender Wirkung.
Coolpad „Active“, small
Phthalatfree! Cooling effect for  
30 minutes.
Coolpad „Active“, petit

 Kunststoff/PVC   Ø 30 mm 
 120 x 185 mm   Siebdruck, DC 

 120    1 

 im Einzelkarton

 

1 2

3 4

3  06143    1,03 – 0,84 EUR
Kühl-/Wärmekissen „Relieve“
Phthalatfrei! Zum Kühlen vorher in  
den Kühlschrank, zum Wärmen in 
heißes Wasser legen.
Coolpad/hotpad „Relieve“
Phthalatfree! Put into refrigerator before 
use. Very useful against mild pain.
Coolpad/chaufrette „Relieve“

 Kunststoff/PVC   90 x 50 mm 
 140 x 90 mm   Siebdruck, DB 

 120    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

4  06138    1,50 – 1,22 EUR
Kühl-/Wärmekissen „Fresh“, groß
Phthalatfrei! Zum Kühlen vorher in  
den Kühlschrank, zum Wärmen in 
heißes Wasser legen.
Coolpad/hotpad „Fresh“, big
Phthalatfree! Put into refrigerator before 
use. Very useful against mild pain.
Coolpad/chaufrette „Fresh“, grand

 Kunststoff/PVC   Ø 45 mm 
 260 x 130 mm  Tampondruck, DC 

 60    1 

 im Einzelkarton
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1  06135    1,16 – 0,93 EUR
Kühlkissen „Soft“
Phthalatfrei! Vor der Anwendung in den 
Kühlschrank legen. Mit softer Oberflä-
che. Lindert leichte Schmerzen.
Coolpad „Soft“
Phthalatfree! Coolpad with soft surface. 
Put into refrigerator before use. 
Coolpad „Soft“

 Kunststoff/PVC 3P   90 x 25 mm 
 180x90x10 mm  Siebdruck, DC 

 50    1 

 im Einzelkarton

 

3  06147    0,67 – 0,54 EUR
Kühl-/Wärmekissen „Round“
Phthalatfrei! Zum Kühlen vorher in  
den Kühlschrank, zum Wärmen in 
heißes Wasser legen.
Coolpad/hotpad „Round“
Phthalatfree! Put into refrigerator before 
use. Very useful against mild pain.
Coolpad/chaufrette „Round“

 Kunststoff/PVC   Ø 45 mm 
 Ø 95 mm   Siebdruck, DA 

 200    1 

 ohne Einzelverpackung

 

1

32

2  06139    1,10 – 0,90 EUR
Kühl-/Wärmekissen „Fresh“, klein
Phthalatfrei! Zum Kühlen vorher in  
den Kühlschrank, zum Wärmen in 
heißes Wasser legen.
Coolpad/hotpad „Fresh“, small
Phthalatfree! Put into refrigerator before 
use. Very useful against mild pain.
Coolpad/chaufrette „Fresh“, petit

 Kunststoff/PVC   Ø 30 mm 
 160 x 105 mm   Tampondruck, DC 

 100    1 

 im Einzelkarton

  

Sonderformen auf Anfrage.
Special productions on request.
Productions spécial sur demande.
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2  06128    0,80 – 0,64 EUR
Gel-Wärmekissen „Oval“, groß
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Oval“ big
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Ovale“ grand

 Kunststoff/PVC   40 x 50 mm 
 110 x 88 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

   

5  06130    0,79 – 0,63 EUR
Gel-Wärmekissen „Quadrat“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Square“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Carré“

 Kunststoff    50 x 50 mm 
 98 x 98 mm   Siebdruck, DB 

 150    1

  

6  06131    0,73 – 0,59 EUR
Gel-Wärmekissen „Rechteck“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Rectangle“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Rectangle“

 Kunststoff    30 x 40 mm 
 110 x 60 mm   Siebdruck, DB 

 250    1

  

4  06146    0,72 – 0,57 EUR
Gel-Wärmekissen „Rund“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Round“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Ronde“

 Kunststoff/PVC   Ø 50 mm 
 Ø 95 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

 

1  06129    0,61 – 0,50 EUR
Gel-Wärmekissen „Oval“, klein
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens. 
Hotpad „Oval“ small
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Ovale“ petit

 Kunststoff    15 x 40 mm 
 90 x 63 mm   Siebdruck, DB 

 300    1

 

3  06151    0,73 – 0,59 EUR
Gel-Wärmekissen „Eisbär“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Ice bear“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Ours polaire“

 Kunststoff/PVC   Ø 35 mm 
 140x90x10 mm  Siebdruck, DB 

 200    1

 

Sonderformen auf Anfrage.
Special productions on request.
Productions spécial sur demande.
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2  06125    0,97 – 0,79 EUR
Gel-Wärmekissen „Trikot“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens..
Hotpad „Jersey“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Maillot“

 Kunststoff    50 x 30 mm 
 115x120x10mm  Siebdruck, DB 

 200    1 

 im Poybeutel

3  06124    0,97 – 0,79 EUR
Gel-Wärmekissen „Fußball“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Football“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Football“

 Kunststoff/PVC   Ø 40 mm 
 Ø 95 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

 

4  06127    0,73 – 0,59 EUR
Gel-Wärmekissen „Mond“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Moon“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Lune“

 Kunststoff    40 x 20 mm 
 105 x 70 mm   Siebdruck, DB 

 300    1

 

6  06123    0,97 – 0,79 EUR
Gel-Wärmekissen „Bär“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Bear“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Ours“

 Kunststoff    30 x 45 mm 
 130 x 100 mm  Siebdruck, DB 

 150    1

 

5  06122    0,97 – 0,79 EUR
Gel-Wärmekissen „Haus“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „House“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Maison“

 Kunststoff/PVC   18 x 23 mm 
 130 x 115 mm   Siebdruck, DB 

 150    1

 

1  06152    0,73 – 0,59 EUR
Gel-Wärmekissen „Schneemann“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Snowman“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufferette „Bonhomme de neige“

 Kunststoff/PVC  
 130x77x7 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

 

Sonderformen auf Anfrage.
Special productions on request.
Productions spécial sur demande.
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1  06134    0,74 – 0,60 EUR
Gel-Wärmekissen „Weihnachtsbaum“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Christmas Tree“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Arbre de Noël“

 Kunststoff    40 x 20 mm 
 80x120x15 mm  Siebdruck, DB 

 200    1 

 im Poybeutel

 

2  06133    0,76 – 0,61 EUR
Gel-Wärmekissen „Santa“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Santa“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Santa“

 Kunststoff    20 x 15 mm 
 80 x 120 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

 

3  06120    0,76 – 0,61 EUR
Gel-Wärmekissen „Herz“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Heart“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Coeur“

 Kunststoff/PVC   40 x 40 mm 
 110 x 110 mm   Siebdruck, DB 

 150    1

 

4  06126    0,80 – 0,64 EUR
Gel-Wärmekissen „Stern“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Star“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Etoile“

 Kunststoff/PVC   Ø 40 mm 
 Ø 100 mm   Siebdruck, DB 

 200    1

 

5  06132    0,63 – 0,51 EUR
Gel-Wärmekissen „Wärmflasche“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Water Bottle“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Bouillotte“

 Kunststoff/PVC   35 x 45 mm 
 120x65x15 mm  Siebdruck, DB 

 250    1

 

6  06121    0,57 – 0,47 EUR
Gel-Wärmekissen „Tropfen“
Phthalatfrei! Ca. 15 Minuten optimale 
Wärme bis 50°C durch Kristallisation 
der Flüssigkeit durch Knicken des 
Metallplättchens.
Hotpad „Drop“
Phthalatfree! Gives warms for 15 min. 
Just snap the metal tile.
Chaufrette „Goutte“

 Kunststoff/PVC   Ø 40 mm 
 110 x 75 mm   Siebdruck, DB 

 250    1

 

Sonderformen auf Anfrage.
Special productions on request.
Productions spécial sur demande.
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1  06141    1,03 – 0,84 EUR
Augenmaske „Coolpads“
Phthalatfrei! Zwei Gelkissen zum  
Auflegen auf die Augen. Sorgt für  
Entspannung, Kühlung und Linderung.
Eyemask „Coolpads“
Phthalatfree! Two cooling pads to put 
on your eyes for relaxing and cooling.
Masque pour les yeux „Coolpads“

 Kunststoff    Ø 30 mm 
 150 x 83 mm   

 120   

 

3  06140    0,82 – 0,66 EUR
Augenmaske „Oasis“
Phthalatfrei! Sorgt für Entspannung, 
Kühlung und Linderung. Mit Gummi-
band.
Eyemask „Oasis“
Gel-filled mask with elastic band.
Masque pour les yeux „Oasis“

 Kunststoff/PVC   15 x 30 mm 
 215 x 70 mm   Tampondruck, DC 

 360    1 

 im Kunststoffetui

 

4  06142    1,53 – 1,24 EUR
Augenmaske „Wellness“
Phthalatfrei! Mit Kühlgel und Klett-
verschluss. Vor Anwendung in den 
Kühlschrank legen.
Eyemask „Wellness“
Phthalatfree! The gel-filled eyemask 
with adjustable closing.
Masque pour les yeux „Wellness“

 Kunststoff/PVC   40 x 40 mm 
 100x66x5 mm  Siebdruck, DC 

 100    1 

 im Kunststoffetui

 

2  08246    0,57 – 0,47 EUR
Augenmaske „Relax“
Schwarze Augenmaske aus Nylon mit 
zweifachem Gummiband für guten Halt.
Eyemask „Relax“
Black eyemask made of nylon with 
double elastic band.
Masque pour les yeux „Relax“

 Textil/Nylon    30 x 120 mm 
 195x85x2 mm   Siebdruck, DB 

 400    1

 

1

3 4

2
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2  09482    17,19 – 13,91 EUR
Manikürset „Deluxe“
Feile, Pinzette, Nagelschere und Nagel-
clip im hochwertigen Kunstlederetui mit 
Klappfunktion.
Manicure set „Deluxe“
File, pincette, scissors and nail clip in 
leather etui. In a single box.
Set de manicure „Deluxe“

 Leder     Ø 60 mm 
 105x70x20 mm  Tampondruck, DC 

 50    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

NEU

1  09818    3,20 – 2,59 EUR
Kosmetik-Spiegel „Pop-Up“
Durch Knopfdruck stellt sich der Spiegel 
auf. Mit 2 unterschiedlichen Vergrößer-
ungen. Inklusive Kunststoffbox.
Mirror „Pop-Up“
By pressing a button the mirror builds 
up. With two different mirrors in plastic 
box.
Miroir „Pop-Up“

 Kunststoff    50 x 50 mm 
 95x70x21 mm   Siebdruck, DB 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

5  09939    0,86 – 0,69 EUR
Glas-Nagelfeile „Beauty“
Transluzente, extra lange Glasnagelfeile 
mit abgerundeten Enden und farbigem 
Griffende. Transparente Hülle inklusive.
Glass nail file „Beauty“
Translucent, extra long glass nail file 
with rounded edges.
Lime à ongles en verre „Beauty“

 Glas     20 x 10 mm 
 152 x 20 mm   Tampondruck, DB 

 1000    5 

 im Kunststoffetui

 

4  09945    0,82 – 0,66 EUR
Glas-Nagelfeile „Care“
Transluzente, lange Glasnagelfeile mit 
spitzem Ende und farbigem Griffende. 
Transparente Hülle inklusive.
Glass nail file „Care“
Translucent, long glass nail file with 
sharp end and coloured handle.
Lime à ongles en verre „Care“

 Glas     20 x 5 mm 
 127 x 7 mm   Tampondruck, DB 

 in PVC-Pouch   5

 

3  09942    0,79 – 0,63 EUR
Glas-Nagelfeile „Aqua“
Transluzente, kurze Glasnagelfeile mit 
spitzem Ende und farbigem Griffende. 
Transparente Hülle inklusive.
Glass nail file „Aqua“
Translucent, short glass nail file with 
sharp end and coloured handle.
Lime à ongles en verre „Aqua“

 Glas     17 x 6 mm 
 89 x 10 mm   Tampondruck, DB 

 im Kunststoffetui  5

 

1

3

NEU

54

NEU

2
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3  08187    2,96 – 2,40 EUR
Manikürset „Care“
6-teiliges Nagelpflegeset im schwarzen 
Kunstlederetui mit Rundumreiß-
verschluss.
Manicure set „Care“
Manicure set consisting of six pieces 
with zipper.
Set de manicure „Care“

 Kunststoff/PVC   20 x 60 mm 
 109x59x29 mm  Tampondruck, DE 

 120    5 

 im Einzelkarton

 

4  08157    17,80 – 14,41 EUR
Pflegeset „Homme“
10-teiliges Rasier- und Nagelpflegeset 
im Metalletui mit Schaumstoffeinlage. 
Speziell für Herren.
Care set „Homme“
Shaving and manicure set consisting of 
ten pieces. In metal box.
Set de soin „Homme“

 Metall     5 x 100 mm 
 147x85x23 mm  Lasergravur, L4 

 50    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3

2

4

2  09370    3,52 – 2,85 EUR
Manikürset „Colour Bellatrix“
Bestehend aus Nagelschere, Pinzette 
und Nagelfeile aus Edelstahl im schwar-
zen Etui mit Druckknopfverschluss. 
Veredelung auf Metallbadge möglich.
Manicure set „Colour Bellatrix“
Consists of nail scissors, tweezers and 
nail file made of stainless steel. Laser 
engraving on the metal plate.
Set de manicure „Colour Bellatrix“

 Leder     30 x 20 mm 
 49x104x20 mm  Tampondruck, DB 

 im Polybeutel   1

   

NEU

1  09371    2,97 – 2,40 EUR
Manikürset „Black Bellatrix“
Bestehend aus Nagelschere, Pinzette 
und Nagelfeile aus Edelstahl im schwar-
zen Etui mit Druckknopfverschluss.
Manicure set „Black Bellatrix“
Consists of nail scissors, tweezers and 
nail file made of stainless steel.
Set de manicure „Black Bellatrix“

 Leder     30 x 20 mm 
 49x104x20 mm  Tampondruck, DB 

 im Polybeutel   1

 

1

NEU
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1  07647    6,12 – 4,96 EUR
Schuhputzset „Merton“
Schuhbürste, -löffel, -bänder, -creme, 
Poliertuch. Nagelset mit Nagelschere, 
-clip, -feile, Pinzette. Nähset und Not-
fallset mit verschiedenen Heftpflastern.
Shoe cleaning set „Merton“
Shoe brush, horn, cream and polishing 
cloth, sewing kit and several plasters. 
Set de nettoyage pour chaussures „Merton“

 Textil/600D Polyester  auf Anfrage 
 145x138x58 mm  

 150    

 im Einzelkarton

 

2  06622    15,26 – 12,36 EUR
Schuhputzset „Travel“
Farblose Schuhcreme, schwarze Schuh-
creme, zwei Auftragschwämme, zwei 
Bürsten, Poliertuch und Schuhlöffel.
Shoe cleaning set „Travel“
Neutral coloured polish, black polish, 
two different brushes, polishing cloth 
and shoe horn in leather box.
Set de nettoyage pour chaussures „Travel“

 Leder     10 x 60 mm 
 245x75x75 mm  Tampondruck, DC 

 20    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

3  09896    9,95 – 8,05 EUR
Schuhputzset „Brilliance“
Beinhaltet Tuch 100% Baumwolle, 2 x 
15 g Schuhcreme, zwei Bürsten, Fussel-
entferner, Schuhlöffel, Nähset.
Shoe cleaning set „Brilliance“
Neutral coloured polish, black polish, 
two different brushes, sewing kit,  
polishing cloth and shoe horn.
Set de nettoyage pour chaussures „Brilliance“

 Leder/Kunstleder   Ø 30 mm 
 Ø 80 x 236 mm  Tampondruck, DB 

 36    1 

 im Einzelkarton

 

2 3 3

1
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2  09897    4,88 – 3,95 EUR
Schuhputzset „Oxford“
7-teiliges Set mit 3 unterschiedlichen 
Bürsten, 2 Schuhcremes, Schuhlöffel,
Poliertuch und Fusselentferner in Poly-
estertasche mit Rundumreißverschluss.
Shoe cleaning set „Oxford“
7 pieces - 3 different brushes, shoe 
horn, 2 creams and polishing cloth.
Set de nettoyage pour chaussures „Oxford“

 Kunststoff    Ø 90 mm 
 177x110x59mm  Tampondruck, DC 

 24    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

1  08189    15,94 – 12,91 EUR
Schuhputzset „Shine“
7-teiliges Set mit 4 unterschiedlichen 
Bürsten, 2 Schuhcremes und einem 
Poliertuch. Mit Rundumreißverschluss.
Shoe cleaning set „Shine“
4 different brushes, 2 creams and one 
polishing cloth. With zipper
Set de nettoyage pour chaussures „Shine“

 Leder/Kunstleder   Ø 60 mm 
 140x140x50mm  Tampondruck, DE 

 36    1 

 im Einzelkarton

 

21

3

3  08513    4,22 – 3,42 EUR
Notfall-Set „Bag“, klein
Mit Qualitäts-Artikeln von Hartmann.   
Heftpflaster, Wundschnellverband, Pflaster-
strips, Kompressen, Fixierbinde, kleine 
Schere, Einmalhandschuhe.
First aid kit „Bag“, small
Bag made of polyester with handle, zipper, 
inside compartments and belt loop. Filled 
with Hartmann quality articles.
Trousse de secour „Bag“, petit

 Textil/Polyester 600D   50 x 60 mm 
 110x170x65 mm  Transferdruck, TAK 

 100    5 

 im Polybeutel

 

4  08512    4,82 – 3,90 EUR
Notfall-Set „Bag“, groß
Mit Qualitäts-Artikeln von Hartmann.  
Heftpflaster, Wundschnellverband, Pflaster-
strips, Verbandpäckchen, Kompressen, 
Fixierbinde, Schere, Einmalhandschuhe.
First aid kit „Bag“, big
Bag made of polyester with 3 transparent 
compartments and all round zipper. Filled 
with Hartmann quality articles.
Trousse de secour „Bag“, grande

 Textil/Polyester 600D   110 x 60 mm 
 210x140x40mm  Siebdruck, DC 

 60    1 

 im Polybeutel
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2  06649    25,38 – 20,55 EUR
Fitness-Set „Fun & Form“
Multifunktionales Sportgeräte-Set für 
zu Hause. Bestehend aus Bodyformer, 
Kurzhanteln, Springseil und Handtrai-
nern. In Nylontasche mit Kordel.
Fitness set „Fun & Form“
Multifunctional sport equipment set for 
fitness and fun at home.
Fitness set „Fun & Form“

 Kunststoff    80 x 100 mm 
 460x240x140mm  Transferdruck, TBK 

 2    5 

 im Einzelkarton

 

3  08282    23,37 – 18,92 EUR
Nordic Walking Set „Basic“
Aluminium-Teleskop-Stöcke (88 cm) 
mit verschiedenen Aufsätzen, Trink-
flasche (500 ml) mit Halteschlaufe  
oder Clip, zwei Karabinerhaken (4 cm) 
und Pedometer (inkl. Batterien).
Nordic walking set „Basic“
Set packed in bag with net and strap.
Nordic walking set „Basic“

 Metall/Aluminium   80 x 80 mm 
 820x110x100mm  Transferdruck, TCK 

 12    5 

 im Einzelkarton und Polybeutel

4  09792    1,40 – 1,14 EUR
Fingerklingel
Größenvariabel durch Klettverschluss 
am Band.
Ring bell
Regulation for different finger sizes by 
velcro closure.
Sonnette à doigt

 Metall     10 x 15 mm 
 51x35x50 mm   Lasergravur, L3 

 500    1 

 im Polybeutel

  

1  06659    18,42 – 14,91 EUR
Power-Bender
Zur Stärkung der Arm-, Brust- und 
Schultermuskulatur. Trainingsinten-
sität an Griffen regulierbar. Griffe und 
Mittelteil mit Schaumstoffbezug.
Power bender
All parts of the bender are cased with a 
non-slip foam material.
Power bender

 Kunststoff   
 565x115x90 mm  

 6    

 im Einzelkarton

 

2

3 4

1
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1  09423    7,01 – 5,68 EUR
Springseil „Profi“
Reißfeste Baumwollkordel, mit  
Metallgriffen und Gummiringen für  
den richtigen Grip.
Skipping rope „Profi“
Made of tearproof cotton with metal 
handles with rubbed surface.
Corde à sâuter „Profi“

 Metall     5 x 30 mm 
 Ø 22x2800 mm  Lasergravur, L3 

 100    1 

 im Einzelkarton und Polybeutel

 

2  09865    3,65 – 2,96 EUR
Springseil „Counter“
Leichtes Springseil aus Silikon und mit 
LCD-Display im Griff. Zeigt wahlweise 
Kilometer oder Meilen und den Kalori-
enverbrauch an.
Skipping rope „Counter“
With a counter in the handle for check 
the miles and the calorie consumption.
Corde à sâuter „Counter“

 Kunststoff    22 x 13 mm 
 Ø 33x1900 mm  Tampondruck, DC 

 100    5 

 im Polybeutel

 

3  09850    1,60 – 1,30 EUR
Pedometer „Easy Going“
Schrittzähler mit Reset-Funktion und 
großer Werbefläche.
Pedometer „Easy Going“
Counter of steps with big advertising 
space. With reset-function.
Pedometre „Easy Going“

 Kunststoff    7 x 25 mm 
 47x35x18 mm   Tampondruck, DB 

 500    5 

 im Polybeutel

 

4  07050    1,97 – 1,59 EUR
Pedometer „Tres“
Schrittzähler mit Klammer zum  
Befestigen und schwenkbarem Licht  
mit drei LEDs.
Pedometer „Tres“
With clamb and turnable light with 
three LEDs
Pedometre „Tres“

 Kunststoff    5 x 25 mm 
 75x45x25 mm   Tampondruck, DA 

 200    5 

 im Einzelkarton und Luftpolsterfolie

 

4

21

3
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40 mm

PRINT

Print 69 g

inkl.5 ATM20 mm

37 mm

PRINT

Print 59 g

inkl.5 ATM22 mm

39 mm

PRINT

Print 62 g

inkl.5 ATM20 mm

4 5 6

38 mm

PRINT

Print 38 g

inkl.3 ATM20 mm

39 mm

PRINT

Print 62 g

inkl.5 ATM22 mm

36 mm

PRINT

Print 43 g

inkl.5 ATM18 mm
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1  09011    45,90 – 43,80 EUR
Quarz Chronograph „Preto“
Edelstahlgehäuse, Miyota Markenquarz-
werk OS 20, Datumsfunktion, ver-
schraubter Edelstahlboden, Mineralglas, 
Lederarmband, Mindestmenge 100 St.
Watch „Preto“
Stainless steel case, Miyota movement 
OS20, date function, screw case back, 
mineral glas, leather bracelet, minimum 
quantity 100 pieces.
Montre „Preto“

2  09023    39,90 – 37,90 EUR
Quarz Chronograph „Fancy“
Edelstahlgehäuse, Hattori Seiko Mar-
kenquarzwerk VD 53, verschraubter 
Edelstahlboden, Mineralglas, Kunst-
stoffarmband, Mindestmenge 100 St.
Watch „Fancy“
Stainless steel case, Hattori Seiko move-
ment VD 53, screw case back, mineral 
glas, bracelet made of plastic, minimum 
quantity 100 pieces.
Montre „Fancy“

3  09017    44,50 – 41,90 EUR
Quarz Chronograph „Jet-Set“
Messinggehäuse, IPS Beschichtung, 
Miyota Markenquarzwerk OS 20,  
Datumsfunktion, verschraubter Edel-
stahlboden, Mineralglas, Lederarm-
band, Mindestmenge 100 St.
Watch „Jet-Set“
Brass case, ionic plated steel, Miyota 
movement OS20, date function, screw 
case back, mineral glas, leather bracelet, 
minimum quantity 100 pieces.
Montre „Jet-Set“

4  09013    28,50 – 26,50 EUR
Quarz Chronograph „Flair“
Metallgehäuse, IPS-Beschichtung, 
Hattori Seiko VD 54 Markenquarzwerk, 
Edelstahlboden, Mineralglas, Lederarm-
band, Mindestmenge 100 St.
Watch „Flair“
Metal case, ionic plated steel, Hattori 
Seiko VD 54 movement, case back, 
mineral glas, leather bracelet, minimum 
quantity 100 pieces.
Montre „Flair“

5  09012    41,50 – 39,50 EUR
Quarz Chronograph „Style“
Edelstahlgehäuse, Miyota Markenquarz-
werk OS 10, Datumsfunktion, ver-
schraubter Edelstahlboden, Mineralglas, 
Lederarmband, Mindestmenge 100 St.
Watch „Style“
Stainless steel case, Miyota movement 
OS 10, date function, screw case back, 
mineral glas, leather bracelet, minimum 
quantity 100 pieces.
Montre „Style“

6  09018    37,49 – 35,51 EUR
Quarz Chronograph „Vibes“
Messinggehäuse, IPS-Beschichtung, 
Miyota Markenquarzwerk OS 10,  
Datumsfunktion, verschraubter Edel-
stahlboden, Mineralglas, Lederarm-
band, Mindestmenge 100 St.
Watch „Vibes“
Brass case, ionic plated steel, Miyota 
movement OS 10, date function, screw 
case back, mineral glas, leather bracelet, 
minimum quantity 100 pieces.
Montre „Vibes“
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45x19 mm

PRINT

Print 37 g

inkl.1 ATM18 mm

32x28 mm

PRINT

Print 36 g

inkl.3 ATM20 mm

32x29 mm

PRINT

Print 25 g

inkl.3 ATM20 mm

4 5 6

40 mm

PRINT

Print 142 g

inkl.5 ATM20 mm

41 mm

PRINT

Print 153 g

inkl.5 ATM20 mm

41 mm

PRINT

Print 154 g

5 ATM20 mm
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1  09032    17,50 – 15,50 EUR
Quarz Armbanduhr „Karree“
Messinggehäuse, IPS-Beschichtung, Mi-
yota Markenquarzwerk 2305, Edelstahl-
boden, Mineralglas, Lederarmband, 
Mindestmenge 100 Stück.
Watch „Karree“
Brass case, ionic plated steel, Miyota 
movement 2305, case back, mineral 
glas, leather bracelet, minimum quanti-
ty 100 pieces.
Montre „Karree“

2  09033    17,90 – 16,50 EUR
Quarz Armbanduhr „Vertex“
Messinggehäuse, IPS-Beschichtung,  
Miyota Markenquarzwerk 2035, Edel-
stahlboden, Mineralglas, Lederarm-
band, Mindestmenge 100 Stück.
Watch „Vertex“
Brass case, ionic plated steel, Miyota 
movement 2035, case back, mineral 
glas, leather bracelet, minimum  
quantity 100 pieces.
Montre „Vertex“

3  09031    18,90 – 17,50 EUR
Quarz Armbanduhr „Fame“
Messinggehäuse, IPS-Beschichtung, 
Miyota Markenquarzwerk 1L22, Edel-
stahlboden, Mineralglas, Lederarm-
band, Mindestmenge 100 St.
Watch „Fame“
Brass case, ionic plated steel, Miyota 
movement 1L22, case back, mineral 
glas, leather bracelet, minimum  
quantity 100 pieces.
Montre „Fame“

4  09021    48,51 – 46,50 EUR
Quarz Chronograph „Grandeur“
Edelstahlarmband, Messinggehäuse, 
IPS-Beschichtung, Miyota Markequarz-
werk OS 10, Datumsfunktion, Mineral-
glas, verschraubter Edelstahlboden, 
Mindestmenge 100 St.
Watch „Grandeur“
Stainless steel bracelet, brass case, ionic 
plated steel, Miyota movement OS 10, 
date function, mineral glas, screw case 
back, minimum quantity 100 pieces.
Montre „Grandeur“

5  09019    55,50 – 52,50 EUR
Quarz Chronograph „Magnific“
Edelstahlarmband, Edelstahlgehäu-
se, Miyota Markenquarzwerk OS 20, 
Datumsfunktion, Mineralglas, ver-
schraubter Edelstahlboden, Mindest-
menge 100 St.
Watch „Magnific“
Stainless steel bracelet, stainless steel 
case, Miyota movement OS 20, date 
function, mineral glas, screw case back, 
minimum quantity 100 pieces.
Montre „Magnific“

6  09020    56,50 – 54,50 EUR
Automatikuhr „Brilliance“
Edelstahlarmband, Edelstahlgehäuse, 
Miyota Automatik Markenwerk 8215, 
Datumsfunktion, Mineralglas, ver-
schraubter Edelstahlboden, Mindest-
menge 100 St.
Watch „Brilliance“
Stainless steel bracelet, stainless steel 
case, Miyota automatic movement 8215, 
date function, mineral glas, screw case 
back, minimum quantity 100 pieces.
Montre „Brilliance“

...wir haben eine große Auswahl an Uhren. Fragen Sie uns einfach!
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...wir haben eine große Auswahl an Gürteln. Fragen Sie uns einfach!

...wir haben weitere Verpackungen. Fragen Sie uns einfach!

1  09049    3,37 – 3,06 EUR
Metalldose „Meta“
Runde Metallbox mit Deckel. Die Uhr 
wird in Schaumstoffeinlage platziert 
und in Szene gesetzt.
Watch packing „Meta“
Emballage montre „Meta“

 Ø 95 x 65 mm   Lasergravur, L2

3  09050    Mindestmenge: 150 St.
Gürtelverpackung „Case“
Im Preis jedes Gürtels ist eine Standard-
box mit berücksichtigt inklusive einfar-
bigem Druck. Weitere Verpackungsver-
sionen und Veredelungsmöglichkeiten 
werden nach Aufwand angeboten und 
berechnet.
Belt packing „Case“
Emballage ceinture „Case“

 125x145x50mm  Siebdruck, DC

4  09036    28,50 – 25,50 EUR
Wendegürtel „Vela“
Thermogeschweißt, Mindestmenge 150 
Stück.
Belt turnaround „Vela“
Thermo welding included, minimum 
quantity 150 pieces.
Ceinture „Vela“

5  09040    39,00 – 35,51 EUR
Ledergürtel „Arrakis“
Bombiert, abgesteppt, Mindestmenge 
150 Stück.
Leather belt „Arrakis“
Bossed, stitched, minimum quantity 
150 pieces.
Ceinture en cuir „Arrakis“

6  09038    19,51 – 15,90 EUR
Ledergürtel „Mintaka“
Bombiert, abgesteppt, Mindestmenge 
150 Stück.
Leather belt „Mintaka“
Bossed, stitched, minimum quantity 
150 pieces.
Ceinture en cuir „Mintaka“

2  09048    2,95 – 2,69 EUR
Kunstlederbox „Leath“
Hochwertige Schatulle mit Klickver-
schluss. Ausgepolstert mit Samt. 
Die Uhr wird am inliegenden Kissen 
befestigt.
Watch packing „Leath“
Emballage montre „Leath“

 100x120x60mm  Tampondruck, DC
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
5er-Set „Rattan Style“ 08710 129
Adressbuch „Alpha“ 09657 20 L4
Aluminiumflasche „Coki by ELITE“ 0,4l 09796 119 L3
Aluminiumflasche „Coki by ELITE“ 0,65l 09797 119 L3
Aluminiumflasche „Lysso by ELITE“ 0,7l 09798 119 L3
Aluminiumflasche „Sporty“ 0,3 l 09973 117 DC
Aluminiumflasche „Sporty“ 0,6 l 09975 117 DC
Armband „USB“ 09507 55
Aromaset „Chocolate“ 08922 165
Aromaset „Jasmin“ 08921 164
Aromaset „Lemongrass“ 08923 165
Aufblasbarer Fußballsessel „Big“ 07593 131 DC
Aufblasbarer Fußballsessel „Coach“ 07437 131 DD
Aufblasbarer Lounge-Chair 07434 131 DD
Augenmaske „Coolpads“ 06141 173
Augenmaske „Oasis“ 06140 173 DC
Augenmaske „Relax“ 08246 173 DB
Augenmaske „Wellness“ 06142 173 DC
Automatikuhr „Brilliance“ 09020 181
Backgammon-Spiel „Timber“ 09210 158 DC
Badewannenalarm „Blue Fish“ 09573 167 DC
Barbecue Tasche „San Antonio“ 07047 128
Barset „Trio“ 09252 122 L3
Bilderrahmen „Picman“ 07471 27 DB
Bilderrahmen „Round“ 07118 26 DC
Bilderrahmen „Square“ klein 07115 26 DC
Bilderrahmen „Square“, groß 07116 26 DC
Bilderrahmen „Sticky“ 07498 27 DC
Bilderrahmen „Time“ 09868 27 DC
Bollerwagen „Rolly“ 08292 65
Boule-Set „Boccia“ 09605 161 DD
Boule-Set „Mini“ 09598 161 DC
Brieföffner „Wave“ 09640 18 L2
Büroorganizer „Display“ 09843 19 DC
Businesstasche „Non Woven“ 06523 96 DC
Campingstuhl „Sunshade“ 07608 64 TCG
Cap „Sound“ 08296 150
Cappuccinoschablone „Triplice“ 09838 114 L2
CD-Anlage „Tower“ 09870 32
Chip-Schlüsselanhänger „Business“ 09063 144 L
Chip-Schlüsselanhänger „Elegance“ 04128 144 L1
Chip-Schlüsselanhänger „Metall“ m. Chip 09607 144 L2
Chip-Schlüsselanhänger „Metall“ o. Chip 09608 144 L2
Chip-Schlüsselanhänger „Profi“ 09062 144 L2
Christbaumschmuck „Natale“ 06787 136 L2
Christbaumschmuck „Picture“ 06784 137 L2
Christbaumschmuck „Stella“ 2D 06788 137
Christbaumschmuck „Stella“ 3D 06785 137
Computermouse „Calculator“ 07060 52 DB
Computermouse „Keypad“ 07029 52 DC
Computermouse „Station“ 07059 52 DB
Computermouse „USB Plug“ 09853 52 DC
Couch „Rattan Style“ 00401 129
Dartspiel „Electro“ 06109 161 DC
Deejay „Music“ 09988 57
Deko-Licht „Cube Atmosphere“ 09206 135 DC
Deko-Licht „Globe Atmosphere“ 09205 135 DC
Deko-Licht „Heart Atmosphere“ 09208 135 DC
Deko-Licht „Liquid Atmosphere“ 09209 135 DC
Deko-Licht „Star Atmosphere“ 09207 135 DC
Digitaler Bilderrahmen „Black Vision“ 07177 53 DB
Digitaler Bilderrahmen „Mirror“ 07176 53 DB
Digitaluhr „Aqua“ 02602 31, 39 DC
Digitalwecker „Omega“ 06865 44 DE
Dokumententasche „Spirit“ 07032 70, 96 DC

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Domino-Spiel „Silver“ 09420 159 L3
Domino-Spiel „Timber“ 09211 158 DC
Doppelpumpe 06084 156 DC
Drückerlampe „Energie“ 06081 12, 31 DB
Duftkerze in Metallbox „Aura“ 09214 164 DB
DVD-Holder „Classic“ 06419 94 TAK
DVD-Holder „Jazz“ 06499 94 DC
DVD-Holder „Salsa“ 06406 94 DD
DVD-Holder „Star“ 06409 94 DD
Einkaufstasche „Jute“ 07019 100 DC
Einkaufstasche „Pocket“ 06551 98 DE
Einkaufstasche „Redline“ 08269 68, 100 TDK
Einkaufstasche „Shopping Cart“ 09570 100 DC
Einkaufstasche „Sun“ 08450 100 DC
Eiskratzer „Bi-Part“ 06019 62 DC
Eiskratzer „Crystal“ mit Handschuh 06004 62 TBK
Eiskratzer „Teleskop“ 07066 62 DC
Eiskratzer „Vision“ mit Handschuh 06003 62 TB
Eislöffel „Spoon‘n‘Straw“ 09697 114 L2
Erkennungsmarke „Badge“ 09961 152 L1
Feldbett „Outdoor“ 07049 64
Fernglas „Factor“ 06025 60 DC
Filztasche „Toskana“ 07026 98
Fingerklingel 09792 178 L3
Fitness-Set „Fun & Form“ 06649 178 TBK
Flaschenkühler „Lucent“ 09572 122 DC
Flaschenkühler „Steel“ 09737 122 L4
Flaschenverschluss „Click“ 09515 120 L2
Fleece-Decke „Joga“ 07640 66 DC
Fleece-Decke „Picnic“ 07636 66 TCG
Fleece-Decke „Roll-Up“ 07634 66
Fleece-Decke „Spielwiese“ 09869 66 TD
Flipperspiel „Air Soccer“ 06194 160 DC
Freizeitstuhl „Sunshine“ 07601 133
Freizeittasche „Fußball“ 06627 72 TBK
Freizeittasche „Legend“ 08171 81 DE
Freizeittasche „Redline“ 09986 68, 80 TBK
Funkuhr „Sensor“ m. Außenstation 09845 43 DC
Funkuhr „Wave“ 09846 43 DC
Fußball „Big Carbon“ 07762 154 DD
Fußball „Deutschland“ groß, Karton 07771 154 DB
Fußball „Deutschland“ klein, Karton 07772 154 DB
Fußball „Final“ 07759 155 DD
Fußball „Golden Goal“ 07775 155 DD
Fußball „Goldstar“ 07758 155 DD
Fußball „Mini Carbon“ 07761 154 DD
Fußball „Winner“ 07760 155 DD
Fußballrucksack „Netz“ 06653 72 TCK
Gag Bag „Jingle“ klein 09225 140 DB
Gartenset „Sunny“ 06029 124 TCK
Geldbeutel „Kids“ 06473 79 TA
Gel-Wärmekissen „Bär“ 06123 171 DB
Gel-Wärmekissen „Eisbär“ 06151 170 DB
Gel-Wärmekissen „Fußball“ 06124 171 DB
Gel-Wärmekissen „Haus“ 06122 171 DB
Gel-Wärmekissen „Herz“ 06120 172 DB
Gel-Wärmekissen „Mond“ 06127 171 DB
Gel-Wärmekissen „Oval“, groß 06128 170 DB
Gel-Wärmekissen „Oval“, klein 06129 170 DB
Gel-Wärmekissen „Quadrat“ 06130 170 DB
Gel-Wärmekissen „Rechteck“ 06131 170 DB
Gel-Wärmekissen „Rund“ 06146 170 DB
Gel-Wärmekissen „Santa“ 06133 172 DB
Gel-Wärmekissen „Schneemann“ 06152 171 DB
Gel-Wärmekissen „Stern“ 06126 172 DB
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Gel-Wärmekissen „Trikot“ 06125 171 DB
Gel-Wärmekissen „Tropfen“ 06121 172 DB
Gel-Wärmekissen „Wärmflasche“ 06132 172 DB
Gel-Wärmekissen „Weihnachtsbaum“ 06134 172 DB
Gepäckanhänger „Belt“ 09776 143 L2
Gepäckanhänger „Carabiner“ 09535 142 DB
Gepäckanhänger „Elox“ 09528 142 DB
Gepäckanhänger „Quadrat“ 09772 143 L2
Gepäckanhänger „Soft“ 09548 142 DB
Geschenk-Kiste „Roman“ 06966 140
Glas-Nagelfeile „Aqua“ 09942 174 DB
Glas-Nagelfeile „Beauty“ 09939 174 DB
Glas-Nagelfeile „Care“ 09945 174 DB
Glastisch „Rattan Style“ 08713 130
Glocke „X-Mas“ 06783 138 DB
Golf-Set „Caddy“ 08138 161 DB
Grill „Braai“ 07056 128
Grillbürste „Asado“ 07481 126
Grillhandschuh „XXL“ 07586 112 TCG
Grillset „Cool Summer“ 07057 125 DC
Grillset „Deluxe“ 09540 127
Grillset „Outdoor“ 09875 127 L4
Grillset „Profi“ 09851 126
Grillset „Starter“ 09887 126 L3
Grillventilator „Fun-Fan“ 07594 125 DD
Grillzange „Asado“ 07482 126 DC
Gürteltasche „Happy“ 06645 97 DC
Gürteltasche „New Direct“ 06856 69, 85 TBG
Gürteltasche „Outdoor“ 07574 97 TAK
Gürteltasche „Spirit“ 07031 70, 97 DC
Gürtelverpackung „Case“ 09050 182 DC
Handpumpe 06083 155 DC
Handy-Ablage „Aufblasbarer Sessel“ 06841 58 DC
Handy-Ablage „Mini-Liegestuhl“ 07845 58 DB
Handyliege „Bär Chair“ 07003 58
Hängematte „Cheer & Chill“ 07055 132
Hefter „Stand up“ 09425 17 DB
Holzschlitten „Classic“ 07973 157
Hut „Animal“ 06742 151
Hut „Christmas“ 08644 138, 151
Hut „Sound“ 08295 150
Ice Crusher „Crank“ 05124 122 DC
Internet-Radio „Stream“ 07644 33
Isolierbecher „To Go“ 09886 115 DB
Isolierflasche „Cioi by ELITE“ 0,65l 09799 119 DD
Isolierflasche „Clyma by ELITE“ 0,5l 09003 119 DB
Kaffeebecher „Office“ 09725 115 L4
Kaffeetasse „Excelsa“ 09695 114 L4
Kapselheber „Kombi“ 09549 121 DB
Kapselheber „Quattro“ 09675 120 L1
Kapselheber „Rondo“ 06858 121 DB
Kapselheber „Swing“ 09673 120 L2
Kapselheber „Venecia“ 06341 120 L2
Kapselheber „Wave“ 09727 120 L3
Kartenetui „Black Prime“ 09361 21 DB
Kartenetui „Color Prime“ 09360 21 DB
Kartenetui „Selection“ 09647 19 L3
Käsemesser-Set „Cheese“ 08261 110
Klammeraffe „Nikolaus“ 09943 138
Klebebandabroller „Apart“ 09873 17 L2
Kleidersack „Non Woven“ 06524 75 DC
Knobelspiel „Timber-Pyramide“ 09213 158 DC
Kochschürze „Profi“ 07071 112 DC
Koffergurt „Strap“ 09536 142 DB
Koffer-Set „Trip“, 2teilig 06815 78

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Kompass „Metall“ 09777 60 L3
Korkenzieher „Bistro“ 09516 120 L1
Kosmetik-Spiegel „Pop-Up“ 09818 174 DB
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 20cm 08074 69, 77 TBK
Kosmetiktasche „Fleur Edition“ 9cm 08073 69, 77
Kosmetiktasche „Travel Set“ 06880 77 TB
Küchenwecker „Master“ 07042 113 DB
Kugelschreiber „Grip“ 09953 29 L2
Kugelschreiber „Helsinki“ 02082 29 DA
Kugelschreiber „Knife“ 08610 28 DB
Kugelschreiber „Lupe“ 07843 28 DB
Kugelschreiber „Magnetpyramide“ 09458 28 DC
Kugelschreiber „Miami“ 02081 29 DB
Kugelschreiber „New York“ 02086 29 DA
Kugelschreiber „Superior“ 08608 29 L3
Kugelschreiber „Texas“ 02088 29 DA
Kuhglocke „X-Mas“ 09237 140 TAK
Kühl-/Wärmekissen „Fresh“, groß 06138 168 DC
Kühl-/Wärmekissen „Fresh“, klein 06139 169 DC
Kühl-/Wärmekissen „Relieve“ 06143 168 DB
Kühl-/Wärmekissen „Round“ 06147 169 DA
Kühlbox „Summertime“ 06545 90 DD
Kühlkissen „Active“, groß 06136 168 DC
Kühlkissen „Active“, klein 06137 168 DC
Kühlkissen „Double“ 06148 167 DB
Kühlkissen „Soft“ 06135 169 DC
Kühltasche „Cross-Country“ 09960 89 DC
Kühltasche „All In“ 09963 90
Kühltasche „BBQ“, mit Grill 09888 128 TAK
Kühltasche „Bottle“ 08210 124 XA
Kühltasche „Chilly“ 06546 90 DD
Kühltasche „Cool Box“ 06592 88 TBK
Kühltasche „Family“ 06544 91 DD
Kühltasche „Folding“ 09964 89 DC
Kühltasche „Freezer“ 06775 91 DE
Kühltasche „Hexagon“ 06559 88 DC
Kühltasche „Kühltonne“ 07067 91
Kühltasche „Picknick“ 08027 67 DC
Kühltasche „Seat“ 06863 91 DD
Kühltasche „Snowy“ 08165 88 DC
Kühltasche „Spirit“ 07035 71, 88 DC
Kühltasche „Wave“ 09889 90 DC
Kulturbeutel „Charm“ 08278 76
Kulturbeutel „Fleur Edition“ 08071 69, 77 TBG
Kulturbeutel „Oasis“ 08244 76 TB
Kulturbeutel „Rounded“ 08252 68, 76
Kunstlederbox „Leath“ 09048 182 DC
Lampe „Swivel“ 06772 11 L3
Lampenhalterung „Bike“ 06032 14 DB
Laptop-Rucksack „Abakus“ 08276 93 DD
Laptop-Rucksack „Matrix“ 08277 93 DC
Laptoptasche „Biz“ 08249 92 DC
Laptoptasche „Cover“ 08250 93 DC
Laptoptasche „Travel“ 08248 92 DC
Lautsprecher „Tower“ 09170 32 DC
LED-Booklight „Pop-up“ 06504 15 DD
Ledergürtel „Arrakis“ 09040 182
Ledergürtel „Mintaka“ 09038 182
LED-Leuchte „Headlight“ 09542 13 DC
LED-Taschenlampe „Chunk“ 09861 10 L2
LED-Taschenlampe „Flat“ 09820 14 DB
LED-Taschenlampe „Karabiner“ 09893 10 L1
LED-Taschenlampe „Nine“ 09566 10 L2
LED-Taschenlampe „Tool“ 09827 11 DB
Leselampe „Clip+Light“ 09151 14 DB
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Leselampe „Flexi“ 09522 15 L2
Leselampe „Piccolo“ 09150 10 DC
Leselampe „Triple LED“ 07072 11 DB
Leselampe „USB“ 09828 56 DC
Leuchtkugelschreiber „Star“ 06227 28 L1
Leuchtstab „Blue Flash“ 06222 152 DC
Leucht-Ventilator „Nie wieder schwitzen“ 06613 166 DC
Leucht-Ventilator „Variable“ 06619 166 DB
Liege „Rattan Style“ 00400 129
Liegestuhl „Bär Chair“ 07002 132 TDG
Liegestuhl „Harmony“ 07602 133 DD
Liegestuhl „Relax“ 07600 133 DC
Lineal „Acryl“ 03715 17 DD
Lineal „Metall“ 09633 17 DC
Lupe „Portmonee“ 07969 16 DB
MAG-LITE® „Mini AA“ 09981 13 L2
MAG-LITE® „Solitaire“ 09980 13 L3
Magnet-Memo „Address“ 06285 20 DC
Manikürset „Black Bellatrix“ 09371 175 DB
Manikürset „Care“ 08187 175 DE
Manikürset „Color Bellatrix“ 09370 175 DB
Manikürset „Deluxe“ 09482 174 DC
Memoboard „Flowers“ 09852 18 L3
Metalldose „Meta“ 09049 182 L2
Milch & Zuckerset „White & Sweet“ 09251 115 L3
Miniradio „Light“ 06554 34 DD
Miniradio „Spirit“ 09240 35 L3
Miniradio „Stoppuhr“ 06555 35 DD
Miniradio „Stylus“ 06758 36 L2
Miniradio „Ufo“ 08115 34 DD
Mousepad „USB“ 06618 52 DC
MP3-Player „Teensy“ 09989 57 DB
MP3-Player „Twist“ 09990 57 DB
Multi Tool „Classic“ 09680 105 L3
Multi Tool „Computer-Kit“ 09803 105 DC
Multi Tool „Easy“ 09564 105 L2
Multi Tool „Survival Card“ 09726 104 L3
Multi Tool „Toolmaster“ 09543 105 L3
Nackenstütze, aufblasbar 06145 61 DC
Nordic Walking Set „Basic“ 08282 178 TCK
Notfall-Set „Bag“, groß 08512 177 DC
Notfall-Set „Bag“, klein 08513 177 TAK
Nothammer 09816 106 DC
Notizbuch „Agenda“ A6 07091 24 DB
Notizbuch „Agenda“ DIN A4 07093 24 DB
Notizbuch „Agenda“ DIN A5 07092 24 DB
Notizbuch „Pen“ 06061 20 DB
Notizetui „Business“ 09644 20 L3
Notizetui „Memo Pad“ 09645 20 L3
Notizetui „Style“ 09643 20 L3
Notizhalter „Cube“ 06827 16 DD
Notizhalter „Silver“ 09520 16 L2
Notizmappe „Black Pocket“ 09596 21
Notizmappe „Color Pocket“ 09597 21
Organizer „Business“ 09538 25 DD
Organizer „Conference“ 08183 25 DE
Organizer „Travel“ 09537 25 DC
Organizer „Treasure“ 06498 25 DD
Pannenset „Bike“ 08137 104 DE
Pedometer „Easy Going“ 09850 179 DB
Pedometer „Tres“ 07050 179 DA
Pfeffermühle „Push“ 09814 113 L4
Pflegeset „Homme“ 08157 175 L4
Poker-Set „100“ 07825 162 L3
Poker-Set „300“ 07826 162 L3

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Power-Bender 06659 178
Presenter „Perfect Duo“ 07011 53 DC
Quarz Armbanduhr „Fame“ 09031 181
Quarz Armbanduhr „Karree“ 09032 181
Quarz Armbanduhr „Vertex“ 09033 181
Quarz Chronograph „Fancy“ 09023 180
Quarz Chronograph „Flair“ 09013 180
Quarz Chronograph „Grandeur“ 09021 181
Quarz Chronograph „Jet-Set“ 09017 180
Quarz Chronograph „Magnific“ 09019 181
Quarz Chronograph „Preto“ 09011 180
Quarz Chronograph „Style“ 09012 180
Quarz Chronograph „Vibes“ 09018 180
Radio „Calcule“ 08116 37 DE
Radio „Double“ 09412 37
Radio „Flat“ 06879 37 L3
Radio „Joy“ 06533 35 DD
Radio „Nostalgia“ 09867 34 DC
Radio „Solar-Taschenlampe“ 06846 31, 33 DE
Radiowecker „Box“ 09241 36 DC
Radiowecker „Frame“ 06503 35 DC
Radiowecker „Points“ 09829 36 L2
Radiowecker „Voyage“ 08227 37 DE
Räucherstäbchen „Amber“ 09215 164 DC
Räucherstäbchen „Lavendel“ 09217 164 DB
Räucherstäbchen „Patchouli“ 09216 164 DC
Reflektor „3D-Bär“ 06064 60 DB
Regenschirmhülle 06738 63 TBK
Regiestuhl „Movie“ 06027 133 TBG
Reise-Organizer „New Direct“ 06855 69, 96 TAK
Reise-Organizer „Sky“ 07457 96 DE
Reiseset „Enjoy“ 08043 61 TA
Reiseset „Fly away“ 06756 61 DC
Reiseset „Hair“ 06457 60 DC
Reisespiel-Set „Level“ 09422 159 L3
Reisespiel-Set „Strategy“ 08206 159 L4
Reisespiel-Set „Twist“ 08258 159 DD
Reisetasche „Khaki“ 09555 81 TCG
Reisetasche „Red Zip“ 09547 81 DC
Reisetasche „Redline“ 08274 68, 80 TCG
Reisetasche „Rucksack-Kombi“ 06589 80 TBG
Reisewecker „Circle“ 06534 44 DD
Reisewecker „Cuboid“ 06708 45 DB
Reisewecker „Digi“ 06873 44 DE
Reisewecker „Pop-Up“ 06683 44 DD
Relaxing-Set 06144 61 DC
Retroleuchte „Rocket“ 06530 134 DB
Rucksack „Active“ 06366 82 TBK
Rucksack „Cool Runner“ 06644 83 TBK
Rucksack „Cool Trolley“ 06642 78
Rucksack „Cool“ 06643 83 TAK
Rucksack „Cotton“ 06638 74 DC
Rucksack „Fußball“ 06579 72 TCK
Rucksack „Happy Runner“ 06648 82 TCK
Rucksack „Khaki“ 09556 85 TBK
Rucksack „Kids“ 06471 79 TBK
Rucksack „Manhattan Sportsline“ 06447 82 TBK
Rucksack „Minimize“ 06776 70, 83 DC
Rucksack „New Direct“ 06853 69, 85 TBK
Rucksack „North Point“ 06567 84 TAK
Rucksack „Picknick Deluxe“ 08028 67 TB
Rucksack „Picknick“ 08172 67 TBK
Rucksack „Redline“ 08270 68, 82 TAK
Rucksack „Reflection“ 06550 83 TAK
Rucksack „Spirit“ 07030 71, 84 DC
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Sandwichmaker „Hawai“ 05122 111 DC
Schach-Spiel „Timber“ 09212 158 DC
Schaukelstuhl „Swing“ 06637 131 TDG
Scheckkarte „Multitool“ 07605 16 DB
Schlitten „Rodler“ 07603 157
Schlüsselanh. „Cable Rectangle“ 09621 147 L2
Schlüsselanh. „SIM-Card Backup“ 09972 58 DB
Schlüsselanhänger „Apartment“ 09061 147 L2
Schlüsselanhänger „Cable Flexi“ 09612 147 L2
Schlüsselanhänger „Cable Round“ 09619 147 L2
Schlüsselanhänger „Cable Square“ 09620 147 L2
Schlüsselanhänger „Car“ 09602 145 L2
Schlüsselanhänger „Charme“ 09615 146 L2
Schlüsselanhänger „Connect“ 07184 146 L2
Schlüsselanhänger „Doming“ 07970 145 OB
Schlüsselanhänger „Element“ 09628 145 L2
Schlüsselanhänger „Everest“ 09804 143 L4
Schlüsselanhänger „Flachmann“ 09574 145 L2
Schlüsselanhänger „Fußball“ 09859 145 L1
Schlüsselanhänger „Knife“ 09569 148 DB
Schlüsselanhänger „Label“ 09622 147 L2
Schlüsselanhänger „Laser-LED“ 06060 149 DB
Schlüsselanhänger „Lazo“ 09805 143 L4
Schlüsselanhänger „Lichtmaus“ 09747 149 L3
Schlüsselanhänger „Lucid“ 09746 149 L3
Schlüsselanhänger „Luna“ 09872 148 DB
Schlüsselanhänger „Metal Block“ 06063 143 L2
Schlüsselanhänger „Open“ 09599 152 L2
Schlüsselanhänger „Slope“ 09625 146 L2
Schlüsselanhänger „Space“ 08217 149 L4
Schlüsselanhänger „Twist“ groß 09606 146 L2
Schlüsselanhänger „Twist“ klein 09740 146 L2
Schlüsselanhänger „Venecia“ 06342 152 L2
Schlüsselanhänger „Werkzeug“ 08133 106 L3

Schlüsselanhänger „Wind Up“ 07058 12, 31, 
148 DB

Schneeflitzy „Downhill“ groß 06526 156 DD
Schneeflitzy „Downhill“ klein 06527 156 DD
Schneeflitzy „Fun“ 06529 157 DE
Schneeflitzy „Tire“ 06617 156 DD
Schneeflitzy „Turbo“ 06528 157
Schneemann „Eddy“ 08883 139
Schneemann „Freddy“ 08881 139
Schneemann „Frosty“ 08882 139
Schneidbrett-Set „Cut“ inkl. 2 Messer 06603 110
Schokoladenbrunnen „Temptation“ 00709 113 DC
Schraubendreher „Bit-Set“ 08242 106 DD
Schraubendreher „Tool-Kit“ 09882 106 DB
Schraubendreher „Tool-Pen“ 09691 106 L3
Schreibmappe „Black Acrux“ klein 09352 22 L
Schreibmappe „Black Acrux“, groß 09351 22 L
Schreibmappe „Black Sirius“ groß 09343 23 DC
Schreibmappe „Black Sirius“ klein 09341 24 DC
Schreibmappe „Black Sirius“ mittel 09342 23 DC
Schreibmappe „Color Acrux“ klein 09354 22 L
Schreibmappe „Color Acrux“, groß 09353 22 L
Schreibmappe „Color Sirius“ groß 09345 23 DC
Schreibmappe „Color Sirius“ klein 09340 24 DB
Schreibmappe „Color Sirius“ mittel 09344 23 DC
Schreibtisch-Set „Eternity“ 09661 18 L4
Schreibtisch-Set „Notizinsel“ 09475 18 L3
Schuhputzset „Brilliance“ 09896 176 DB
Schuhputzset „Merton“ 07647 176
Schuhputzset „Oxford“ 09897 177 DC
Schuhputzset „Shine“ 08189 177 DE

Schuhputzset „Travel“ 06622 176 DC

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Schuhsack „Rounded“ 08268 68, 74 DB
Schultertasche „Legend“ 08170 84 TCK
Schultertasche „Orange Line“ 06563 84 TAK
Schultertasche „Spirit“ 07036 70, 87 DC
Schürze „Bistro“ 07560 112 TBG
Serviettenringe „Saturn“ 09940 112 L3
Sessel „Rattan Style“ groß 08709 129
Sessel „Rattan Style“ klein 08714 130
Shaker „Matt“ 0,5 l 09253 122 L3
Shopper „Flower“, groß 07024 99 DC
Shopper „Flower“, klein 07025 99 DC
Shoppingtasche „Foldable“ 06588 99 DC
Sitzgruppe „Rattan Style“ 08712 130
Slipper „Frottee“ 06650 167 TAK
Soft-Case „Speaker“ 09504 32 DC
Solarblume „Tulpe“ 09142 30, 134 DB
Solarlampe „Clamp“ 06512 14, 30 DB
Solarlampe „Mirror ball“ 09141 30, 134 DC
Solarlampe „Sol“ 09140 12, 30 L3
Solarradio „Retro“ 02701 30, 33 DC
Sommeliermesser „Gala“ 08041 121 DB
Sommelieröffner „Timber“ 09683 121 L3
Spielscheibe „Air Soccer“ 07364 161 DC
Sportbeutel „Rucksack“ 09840 74 DC
Sportflasche „Higene by ELITE“ 09006 119 DC
Sporttasche „Fußball“ 06626 72 TAK
Sporttasche „Minimize“ 06777 70, 73 DC
Sporttasche „Retro“ 06859 41, 73 DC
Sporttasche „Spirit“ 07034 71, 73 DC
Springseil „Counter“ 09865 179 DC
Springseil „Profi“ 09423 179 L3
Stockschirm „Automatic“ 09508 63 TDG
Stockschirm „Double“ 07078 63 TCG
Strandmatte „Nature“ 06385 65 DC
Strandmatte „Storage“ 06384 65 DD
Strickmütze „Light“ 06730 150
Strohhut „Texas“ 08066 151 TAK
TAG BAG 03743 99 DB
Tasche „CD-Man“ 09822 95
Tasche „Digi-Bag“ 09824 95
Tasche „DVD-Man“ 09821 95
Taschenhalter „Round“ 09944 142 L2
Taschenlampe  „Card Light“ 06848 15
Taschenlampe „Helios“ groß 09120 9 OC
Taschenlampe „Helios“ klein 09122 9 OA
Taschenlampe „Helios“ mini 09123 9 OA
Taschenlampe „Helios“ mittel 09121 9 OB
Taschenlampe „Hyperion“ 09464 13
Taschenlampe „Poseidon“ groß 09130 8 OC
Taschenlampe „Poseidon“ klein 09132 8 OA
Taschenlampe „Poseidon“ mini 09133 8 OA
Taschenlampe „Poseidon“ mittel 09131 8 OA
Taschenlampe „Sparkle“ 09152 12 DC
Taschenlampe „Stick“ 09153 11
Taschenlampe „Waterproof“ 09166 12
Taschenmesser „Bottle“ 07427 148 DB
Taschenmesser „Dinner“ 09864 107
Taschenmesser „Everest“ 08053 107 DB
Taschenmesser „Flat“ 07425 108 L2
Taschenmesser „Freizeit“ groß 09562 109 L2
Taschenmesser „Freizeit“ klein 09561 109 L2
Taschenmesser „Hunter“ 09684 108 L2
Taschenmesser „Pocket“ groß 09794 108 L2
Taschenmesser „Pocket“ klein 09789 108 L2
Taschenmesser „Steel“ groß 06328 109 L2
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Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Taschenmesser „Steel“ klein 06329 109 L2
Taschenmesser „Vinson“ 08051 107 DB
Taschenrechner „Aqua“ 02601 31, 50 DB
Taschenrechner „Big Plus“ 07472 48 DB
Taschenrechner „Blue Light“ 06068 48 DC
Taschenrechner „Business“ 06079 51 DB
Taschenrechner „Cardsize“ 06023 51 DB
Taschenrechner „Fill Up“ 06920 31, 50 DE
Taschenrechner „Flat“ 06066 48 DC
Taschenrechner „Green“ 06531 50 DD
Taschenrechner „Memo“ 06076 51 DB
Taschenrechner „Orange“ 06532 50 DD
Taschenrechner „Stand up“ silver 08120 51 DE
Taschenrechner „Tri Action“ 06313 49 DC
Taschenrechner „Wiggle“ 06314 48 DB
Taschenrechner-Set „Solar“ 09576 51 DB
Taschenschirm „Tin“ 09510 63 TCG
Tassenset „Coffee Shop“ 09812 114 L1
Teelichthalter „Ambiente“ 06778 137 L3
Teelichthalter „Ecco“ 06239 135
Tennisball „Giant“ 07520 155
Thermobecher „Melange“ 06654 116
Thermobecher „Swing“ 09903 116 DC
Thermobecher „Tennessee“ 09905 115 DC
Thermosflasche „Tennessee“ 09904 117 DC
Thermometer „Round“ 09856 47 DB
Thermometer „Simple“ 07474 47 DB
Thermosflasche „Vakuum“ 0,5 l 09885 117 L4
Thermosflasche „Vakuum“ 0,7 l 09884 117 L4
Thermoskanne „Alaska“, groß 09579 116 L3
Thermoskanne „Alaska“, klein 09578 116 L3
Tisch „Rattan Style“ 07558 129
Tischkalender „Move“ 09895 19 L2
Tischkicker „Goal“ 07375 160 DE
Tischkicker „Mini Soccer“ 07620 160
Tischklingel „Service“ 06430 41, 113 L3
Tischrechner „Matrix“ 06067 49 L4
Tischrechner „World Time“ 09577 50 DB
Tischuhr „Blue Light“ 09878 38 DC
Tischuhr „Chrome“ 09519 40 L3
Tischuhr „Double Point“ 09410 40 L4
Tischuhr „Dual Power“ 06392 30, 39 DB
Tischuhr „Elegance“ 06391 38 DC
Tischuhr „Multi Blue“ 06867 38 DE
Tischuhr „Multi Silver“ 06556 38 DE
Tischuhr „Premium“ 09518 40 L2
Tischuhr „Retro Metal“ 06820 41 L3
Tischuhr „Retro Pop“ 06802 41 DC
Tischuhr „Spiegel“ 09876 39 DD
Tischuhr „Tower“ 07473 38 DB
Tischuhr „Tres“ 09819 40 DC
Tischuhr „Visitenkarte“ 09245 40 DB
Tischuhr „Waterball“ 06870 31, 39 DC
Tischwecker „Colour LCD“ 09244 45 L3
Tischwecker „Tip“ 09844 45 DC
Toaster „California“ 05123 111 L3
Toaster „Kunststoff“ 07070 111
Toaster „Metall“ 07069 111 L3
Translator „Teach“ 07646 19
Trinkflasche „Cincio by ELITE“ 0,5 l 06678 118 DC
Trinkflasche „Guard“ 09978 118 DB
Trinkflasche „Ice Bottle“ 0,35 l 09976 118 DC
Trinkflasche „Ice Bottle“ 0,55 l 09977 118 DC
Trinkflasche „Supercincio by ELITE“ 0,75 l 06679 118 DC
Trinkflasche „Wrist“ 06651 118 DD

Bezeichnung Artikel Seite Gruppe
Trolley „Kids“ 06474 79
Trolley „Rounded“ 08251 68, 78
Trolley-Set „Journey“, 3teilig 06799 78 TB
Trolley-Set „Voyage“, 2teilig 06812 78 TCG
Umhängetasche „College“ 08223 86 DC
Umhängetasche „High School“ 08243 86 DC
Umhängetasche „Khaki“ 09557 85
Umhängetasche „Kids“ 06472 79 DC
Umhängetasche „Legend“ 08169 87
Umhängetasche „Old School“ 06809 41, 86 DC
Umhängetasche „Orange Line“ 06562 87 TBG
Umhängetasche „Picknick & Wine“ 08209 67 TBK
Umhängetasche „Protection“ 06509 95
Umhängetasche „Spirit“ 07033 71, 87 DC
Umhängetasche „WildLife“ 08280 86
Universalbox „Slide“ 09874 19 L1
USB-Hub „Round“ 09950 53 DB
USB-Stick „Army“ 07082 54 DB
USB-Stick „Battery“ 07084 55 DB
USB-Stick „Flap“ 07086 55 DB
USB-Stick „Rubber“ 07085 55 DB
USB-Stick „Silver“ 07083 54 L
USB-Ventilator „Aero“ 07645 56, 164
USB-Ventilator „Triebwerk“ 06706 56, 164
Ventilator „USB“ 09526 56 L3
Wanduhr „Classic“ 06866 43 DE
Wanduhr „Square“ 06874 43 DE
Wäschebeutel „Laundry“ 06614 75 DB
Wäschebeutel „Marathon“ 06647 75 DC
Wasserkocher „Star“ 05522 110 DE
Wasserkocher „Warm Up“ 05533 110 DE
Weihnachts Jute Sack 08643 136
Weihnachtsbaum „Decorate“ 06786 138
Weihnachtsbaum „Evergreen“ 06782 137
Weihnachtsdeko „Kombi“ 06781 136 DB
Weihnachtskugel „Digital“ 06789 139 DD
Weihnachtsmütze 08641 138 DC
Weinset „Black Wood Box“ 09826 123 DD
Weinset „Black Wood“ klein 09499 123 DD
Weinset „Bottle“ 09862 124
Weinset „Cirrus“ 07061 123 L2
Weinset „Red Wood“ 08146 123 DE
Weltzeituhr „Flair“ 07282 42 L4
Weltzeituhr „Pin“ 07077 42 DB
Weltzeituhr „Tower“ 08201 42 L4
Weltzeituhr „Wedge“ 09517 42 L3
Wendegürtel „Vela“ 09036 182
Werkzeugset „Basic“ 09184 104 DC
Werkzeugset „Byte“ 09181 103 DC
Werkzeugset „Hammer“ 09228 103 DC
Werkzeugset „Master“ 09183 104 DC
Werkzeugset „Messen & Prüfen“ 09182 102 DC
Werkzeugset „Organizer“ 07065 103 DC
Werkzeugset „Precision“ 09849 102 DC
Werkzeugset „Zange“ 09227 102 DC
Wetterstation „Colour“ 08290 46 DD
Wetterstation „Pocket“ 09243 47 DC
Wetterstation „Symbol“ 09541 46 L4
Wetterstation „Terra“ 09242 47 DC
Wetterstation „Thermo“ 08256 42 DD
Wetterstation „Travel“ 08235 46 DE
Wetterstation „Trio“ 08257 46 L4
Wetterstation „Uno“ 08255 46 L4
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188     Veredelungsmöglichkeiten
VEREDELUNG

Mit unseren hochwertigen  
Veredelungsanlagen können wir 
auf verschiedensten Wegen Ihr 
Logo oder Ihren Aufdruck auf 
den Werbeartikel bringen.

Hinweis!
Beachten Sie schon vor dem  
Layout die maximale Druck-
fläche bei den Artikeln. Teilweise 
sind auch verschiedene  
Positionen möglich. Der Druck-
gruppe können Sie den Druck-
preis pro Motiv entnehmen.

Allgemeine Informationen zu 
Veredelungsmöglichkeiten und 
Kosten entnehmen Sie bitte der 
aktuellen Preisliste.

BRANDING

With our high quality Branding 
Department, we are able to apply 
your logo or imprint on various 
promotional articles.

Note!
Please be aware of the maximum 
print area of the article before 
setting the layout. Sometimes, 
various positions are possible. 
The print price can be 
calculated from the printing 
group.

General information to branding 
possibilities and costs can be 
found in our price list.

PERSONALISATION

Grâce à notre service 
d‘impression de très haute  
qualité, nous sommes capables 
de personnaliser, à votre logo, 
des articles publicitaires très 
variés.

Indication!
Il est important de tenir compte 
de nos zones de marquage pour 
chaque produit, avant de faire la 
maquette à votre client. Parfois, 
nous vous proposons plusieurs 
zones de marquage. Le prix 
d‘impression sera calculé selon le 
groupe de marquage du produit.

Vous retrouverez toutes nos 
conditions générales pour les 
groupes et les prix de marquage 
dans notre tarifs.

DOMING

Domings sind eine Werbe-
möglichkeit mit hohem 
Aufmerksamkeitsfaktor. Durch 
die separat aufgetragene Harz-
schicht bildet sich der sogenann-
te durchscheinende „Dome“, 
der dem Bild oder Logo einen 
3D-Effekt verleiht. Diese Schicht 
schützt das Bild oder Logo nicht 
nur vor direkter UV-Strahlung 
und Spritzwasser, sondern ver-
hindert auch einen möglichen 
Abrieb bzw. Verkratzen der 
Werbefläche. Domings lassen 
sich in vielen verschiedenen 
Formen (keine spitzen Ecken) 
und Größen umsetzen und sind 
auch für geringe Auflagen gut 
geeignet. Durch das Druckver-
fahren ist es möglich die Motive 
photorealistisch und mit guter 
Qualität darzustellen.

Weitere Informationen zu 
Domings können Sie gerne über 
unser Verkaufsteam erfragen.

Was?
Artikel mit kleinen Vertiefungen 
– z.B. Reißverschluss-Zipper, 
Schlüsselanhänger

Farben
4C Euroskala (Digitaldruck), 
Sonderfarben im Motiv auf  
Anfrage.

IMOULD

Kurze Lieferzeiten | Günstige 
Preise | Top Qualität

Die IMould-Veredelung ist eine 
sehr hochwertige und aus-
drucksstarke Möglichkeit Ihr 
Motiv photorealistisch und 
kostensparend umzusetzen. 
Gerne realisieren wir auch 
Sonderanfertigungen für Sie!

Ihre Vorteile:
 robuste Veredelung in 
optimaler Fotoqualität

 rasterlose Wiedergabe von
Halbtonvorlagen

 günstige Preise – auch bei
geringen Auflagen

 Druckvorlage bequem per
E-Mail senden

 keine Lithos, Druckformen
und Druckvorkosten

 bei Kunststoffoberflächen mit
planer Oberfläche möglich

Ihre Daten
 Ihr Motiv bei 1:1 Größe mit 
300 dpi oder Vektoren

 Sonderfarben im Motiv ab
3.000 Stück möglich

Was?
Kunststoffartikel mit planer Ober-
fläche – z.B. Vorratsdosen, 
Tabletts, Schneerutscher, Frisbees

Farben
4C Euroskala (Digitaldruck), 
Sonderfarben im Motiv ab  
3.000 Stück möglich

Ihr Motiv 
Raster- und Strichmotive

Rasterweite 
bis 3000 Stück ohne Rasterung 
(Digitaldruck), ab 3000 Stück
60er Raster (150 lpi)

IMould technology
This procedure is mainly used for 
plastic articles, e.g. lunch boxes or 
frisbees.
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Printing possibilities    189
LASERGRAVUR

Ihre Vorteile:
 dauerhafte und präzise
Ergebnisse

 variable Zeichen und Grafiken
jeder Art und Größe

Ihre Daten
 Logos und Schriftzüge in
vektorisierter Form

 optimal als AI oder EPS-Datei
(keine JPG-Formate möglich)

 1-farbig schwarze Flächen ohne
Konturen oder Linien

Was?
Metallartikel, Etiketten, spezielle 
Kunststoffteile

Farben
verschiedene Farbeffekte je nach 
Untergrundmaterial des Artikels

Auflage
6.000 Drucke pro Tag

Displaylaserung
Mit max laserman steht Ihr Logo 
stets im Blickfeld des Kunden.

Auf Anfrage veredeln wir Ihre 
Taschenrechner oder Uhren 
auch im Display. 

Näheres auf Seite 49.

Laser engraving
This procedure is mainly used for 
metal articles.

PRÄGUNG

Heißprägung

Ihre Vorteile:
 kratzfester Aufdruck
 großes Farbspektrum

Was? 
ebene Oberflächen z.B. Ein-
kaufswagenchips, Flyer

Farben
verschiedene Farbeffekte in 
hochglänzender Metallic-Optik

Auflage
30.000 Drucke pro Tag

Ihr Motiv 
Strichmotive

Blindprägung

Erstellt eine zweidimensionale 
Wirkung im Relief. Für Artikel 
mit planer Oberfläche geeignet. 

SIEBDRUCK

Ihre Vorteile:
 hohe Belastbarkeit des  
Druckmotivs

Was? 
Ebene und gerade Oberflächen 
z.B. Flyer. Zylindrische bis leicht 
konische Formen z.B. Flaschen.

Farben
bis zu 6-farbig (Karusell)

Auflage
30.000 Drucke pro Tag 

Ihr Motiv 
Raster- und Strichmotive

Rasterweite 
24-er Raster (60 lpi)

Zu Beachten
Alle Siebe werden nach Auftrags-
abwicklung gelöscht.

Screen printing finish
This procedure is suitable for items 
with larger printable surfaces, 
e.g. lunch boxes or frisbees.
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Werbeanbringungskosten      191190     Personalisation

Rasterweite
60 dots/cm.

Zu Beachten
begrenzte Deckkraft, geringe 
mechanische Belastbarkeit des 
Druckmotivs

Pad printing finish
This procedure is mainly used for 
items with smaller printable  
surfaces, such as yo-yos or key fobs

SUBLIMATIONSDRUCK 

Ihre Vorteile:
 robuste Veredelung in  

 optimaler Fotoqualität
 Rasterlose Wiedergabe von  

 Halbtonvorlagen
 Druckvorlage bequem per 

 E-Mail senden
 keine Lithos, Druckformen 

 und Druckvorkosten
 kratz- und witterungs- 

 beständig
 Spülmaschinen geeignet

Ihre Daten
Ihr Motiv bei 1:1 Größe mit 
300dpi (oder Vektoren)

TRANSFERDRUCK

Ihre Vorteile:
 hohe Deckkraft auf dunklem  

 Material

Was? 
Textilien, Baumwolle, Nylon, 
Mischgewebe, z.B. T-Shirts, 
Rucksäcke

Farben
unbegrenzte Farbenzahl

Auflage
20.000 Drucke pro Tag 

Ihr Motiv 
Raster- und Strichmotive 

Rasterweite 
24 dots/cm

Zu Beachten
Je nach Motiv kann es vor-  
kommen, dass eine Weißun-
terlegung oder eine transparente 
Klebeunterlegung benötigt wird. 
Es entstehen auch Kosten für das 
Aufbügeln der Transfers.

Transfer printing finish
This procedure is mainly used for 
caps, nylon products and other 
textiles.

Was? 
Flaschen, Tassen, Mousepads, 
Puzzle

Farben
4C Euroskala (Digitaldruck)

Auflage
4.000 Drucke pro Tag

TAMPONDRUCK

Ihre Vorteile:
 sehr feine Details druckbar
 unebene Flächen bedruckbar

Was?
Unebene Teile z.B. Teile mit Ver-
tiefungen. Gewölbte Oberflächen 
z.B. Kugelschreiber, Jojos.

Farben
maximal 5-farbig

Auflage
20.000 Drucke pro Tag in 
Sulzbach-Rosenberg

Ihr Motiv
Raster- und Strichmotive
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Werbeanbringungskosten      191190     Personalisation
REPRODUKTIONSKOSTEN /                         
REPRODUCTION COSTS / TRAVAUx DE RETOUCHES

ALLGEMEINE DRUCKVORKOSTEN / 
GENERAL PRINT COSTS / FRAIS FIxES

Reprokosten:

Reproduction costs:

Travaux de retouches:

60,00 pro Stunde

per hour

par heure

Film bis A5:

Film up to A5:

Film jusqu’à A5:

19,00 pro Farbe und Motiv

per colour and design

par couleur et logo

Satzkosten ab:

Setting costs:

Mise en oeuvre pour cliché simple:

22,00 Film bis A4:

Film up to A4:

Film jusqu’à A4:

25,00 pro Farbe und Motiv

per colour and design

par couleur et logo

Farbproof bis A4:

Colourproof up to A4:

15,00 pro Motiv

per design

par logo

Film bis A3:

Film up to A3:

Film jusqu’à A3:

33,00 pro Farbe und Motiv

per colour and design

par couleur et logo

Farbproof bis A3:

Colourproof up to A3:

25,00 pro Motiv

per design

par logo

Nutzenfilm:

Multiple film:

Film:

30,00 pro Motiv

per design

par logo

Natürlich sind unsere Proofs FOGRA zertifiziert.
Sieb/Klischee:

Screen/Plate costs:

Cliché:

42,00 pro Frabe und Motiv

per colour and design

par couleur et logo

Andruckmuster:

Proof sample:

BAT produit:

45,00 pro Frabe und Motiv

per colour and design

par couleur et logo

SIEBDRUCK UND TAMPONDRUCK / SCREEN PRINT AND TAMPO PAD PRINT / SéRIGRAPHIE

Druckgruppe / 
Farbenzahl

Print group / 
Colour amount

Groupe / Couleur

pauschal unter 
100 Stück

flat rate less 
100 Pieces

frais fixes jusqu’à 
100 Pièce

ab 100

from 100

à partir de 100

ab 250

from 250

à partir de 250

ab 500

from 500

à partir de 500

ab 1000

from 1000

à partir de 
1000

ab 2500

from 2500

à partir de 
2500

ab 5000

from 5000

à partir de 
5000

ab 10000

from 10000

à partir de 
10000

DA/1 36,30 0,29 0,22 0,18 0,14 0,12 0,11 0,10 

DA/2 0,58 0,44 0,36 0,28 0,24 0,22 0,20 

DA/3 0,83 0,66 0,54 0,44 0,37 0,33 0,29 

DA/4 1,04 0,83 0,69 0,56 0,47 0,41 0,36 

DA/5 1,24 0,99 0,82 0,66 0,56 0,49 0,41 

DB/1 50,62 0,33 0,28 0,24 0,19 0,16 0,14 0,13 

DB/2 0,66 0,56 0,48 0,38 0,32 0,28 0,26 

DB/3 0,93 0,80 0,67 0,54 0,46 0,41 0,37 

DB/4 1,14 0,99 0,84 0,67 0,56 0,50 0,44 

DB/5 1,32 1,13 0,92 0,77 0,64 0,56 0,50 

DC/1 65,45 0,43 0,36 0,33 0,29 0,26 0,22 0,20 

DC/2 0,86 0,72 0,66 0,57 0,50 0,44 0,39 

DC/3 1,19 1,00 0,92 0,79 0,67 0,60 0,51 

DC/4 1,49 1,24 1,13 0,96 0,80 0,72 0,61 

DC/5 1,74 1,44 1,30 1,12 0,92 0,82 0,70 

DD/1 72,60 0,51 0,43 0,36 0,33 0,31 0,28 0,26 

DD/2 1,00 0,84 0,72 0,67 0,61 0,57 0,51 

DD/3 1,42 1,19 1,00 0,94 0,86 0,82 0,73 

DD/4 1,79 1,50 1,24 1,17 1,06 1,03 0,92 

DD/5 2,12 1,74 1,44 1,36 1,26 1,22 1,07 

DE/1 86,92 0,69 0,62 0,55 0,47 0,43 0,40 0,36 

Mehrfarbig nur auf Anfrage. Multi colour on request only. Multi couleur on request only.
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Printing prices    193192     Werbeanbringungskosten
TRANSFERDRUCK / HEAT TRANSFER / MARQUAGUE EN TRANSFER

Druckgruppe 
/ Farbenzahl

Print group / 
Colouramount

Groupe / 
Couleur

ab 200

from 200

à partir 
de 200

ab 500

from 500

à partir 
de 500

ab 1000

from 1000

à partir 
de 1000

ab 2500

from 2500

à partir 
de 2500

ab 5000

from 5000

à partir 
de 5000

Druckgruppe 
/ Farbenzahl

Print group / 
Colouramount

Groupe / 
Couleur

ab 200

from 200

à partir 
de 200

ab 500

from 500

à partir 
de 500

ab 1000

from 1000

à partir 
de 1000

ab 2500

from 2500

à partir 
de 2500

ab 5000

from 5000

à partir 
de 5000

Format: bis / up to / jusqu’à 60 x 100 mm Format: bis / up to / jusqu’à 200 x 150 mm

TA/1 0,33 0,26 0,22 0,18 0,14 TC/1 0,77 0,69 0,62 0,55 0,47 

TA/2 0,58 0,43 0,29 0,26 0,22 TC/2 1,02 0,91 0,80 0,73 0,65 

TA/3 0,87 0,58 0,36 0,33 0,29 TC/3 1,38 1,16 1,02 0,95 0,87 

TA/4 1,02 0,73 0,43 0,40 0,33 TC/4 1,60 1,38 1,23 1,09 0,98 

TA/5 1,16 0,87 0,51 0,47 0,36 TC/5 1,74 1,52 1,38 1,23 1,12 

Format: bis / up to / jusqu’à 100 x 150 mm Format: bis / up to / jusqu’à 200 x 300 mm

TB/1 0,58 0,47 0,40 0,33 0,26 TD/1 0,95 0,87 0,80 0,73 0,65 

TB/2 0,87 0,65 0,51 0,43 0,36 TD/2 1,23 1,09 0,95 0,87 0,80 

TB/3 1,23 0,95 0,65 0,58 0,51 TD/3 1,52 1,31 1,16 1,09 1,02 

TB/4 1,38 1,09 0,80 0,69 0,58 TD/4 1,82 1,52 1,38 1,23 1,09 

TB/5 1,52 1,23 0,95 0,80 0,65 TD/5 1,96 1,67 1,52 1,38 1,23 

Bügelkosten: Kleinteile (K): 0,36 EURO/Stück. Großteile (G): ab 0,73 EURO/Stück.

Pressing: Small pieces (K): 0,36 EURO/piece. Big pieces (G): from 0,73 EURO/piece.

Repasser: petite pièce (K): 0,36 EURO/pièce. grande pièce (G): à partir de 0,73 EURO/pièce.

LASERGRAVUR / LASER ENGRAVING / GRAVUR LASER

Lasergruppe

Laser group

Gravure laser

bis 500 Stück

less 500 pieces

jusqu’à 500 pièce

bis 1.000 Stück

less 1.000 pieces

jusqu’à 1.000 pièce

ab 1.000  Stück

from 1.000 pieces

à partir de 1.000 pièce

L1 0,40 0,35 0,30 

L2 0,45 0,40 0,35 

L3 0,70 0,55 0,45 

L4 1,17 1,08 0,95 

Die Preise verstehen sich pro Teil und Gravur sowie inklusive sämtlicher Handlingkosten.

The prices are per piece, engraving and includes all handling costs.

Les prix s‘entendent par pièce et par gravure.
 

Rüstkosten:

Set up costs:
Frais fixes:

EURO 20,00 EURO 20,00 EURO 20,00

Programmherstellung:

Programming:
Programmation:

EURO 33,00 für eine Corel Draw 
erstellte Vektor-Grafik, bei Satz mit 
vorhandenen Schriften auf Datenträger 
Diskette oder CD-ROM. Bei Stellung 
anderer Vorlagen errechnen sich die 
Kosten nach Arbeitsaufwand.

EURO 33,00 for a Corel Draw Vector 
Graphic and text with ready fonts on 
Floppy Disc or CD-ROM. Other artwork 
creation will charged accordingly.

33 EURO HT si un fichier COREL DRAW 
est fourni sur disquette ou CD-ROM sinon, 
sur devis.

Andruckmuster:

Proof sample:
BAT produit:

EURO 20,00 / Stück. zuzüglich Artikel, 
Rüst- und Programmkosten.

EURO 20,00 / piece in addition to the 
article, set up and programming costs.

20 EURO HT/pièce + prix de l’article, de 
l’outil et de programmation.

Jede Laserbeschriftung zeichnet sich 
durch die individuelle Werbeanbringung 
aus. Auf Grund dessen fertigen wir auf 
Wunsch Präsentationsmuster an. Die Kosten 
errechnen sich nach Arbeitsaufwand. 
Angegebene Preise beziehen sich auf 
die maximale Lasergröße. Preise für 
geringere Lasergrößen erfragen Sie 
bitte bei unserem Verkaufsteam.

Each laser engraving is individual. 
Therefore we make engraved sample for 
presentation on request. The costs are 
subject to the workload. The prices are 
correspondent to the maximum engraving 
area. Please ask our sales team for prices, 
if you require a smaller engraving area.

En fonction de la nature du support, un 
même logo peut varier. Pour cela nous 
proposons un BAT produit, prix: nous 
consulter. Les prix sont calculés pour un 
marquage de taille maxi, pour un marquage 
plus petit, nous consulter.

Je nach Motiv kann es vorkommen dass eine Weißunterlegung oder 
eine transparente Kleberunterlegung benötigt wird.

Subject to the logo, a white or adhesive printed underlay may be necessary.

Dépendant de logo, c‘est peu-être nécessaire de marquer 
une couleur blanche ou un colle en dessous.
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Printing prices    193

BATTERIEN / BATTERIES / BATTERIES

Batterien

Battery

Batteries

Preis / Stück

Price / piece

Prixes / pièce

Batterie-Konfektionierung

Battery confectioning

Mise en place des piles

Preis / Artikel

Price / piece

Prix / pièce

UM3/Mignon 0,33 Beilegen der Batterien in den Einzelkarton

Packing the batteries in the individual boxes
Dans l’emballage

0,18 

UM4/Micro 0,33 Einlegen der Batterien in den Artikel

Placing the batteries in the article
Dans le produit

0,26 

Im Regelfall werden die notwendigen Batterien separat der Sendung beigelegt.

Normally, the required batteries will be separately packed with the shipment.

Les piles sont livrées séparement, pour une mise en place

Alle Batteriepreise sind inklusive Entsorgungskosten 
gemäß Batterieverordnung BATTV 10/98.

All battery prices are inclusive waste disposal costs 
according to battery law BATTV 10/98.

Le recyclage est compris dans ce tarif (norme BATTV 10/98)

Angegebene Preise sind Industriepreise zzgl. 19% MwSt. Preise gelten für 
Großabnahmen und sind pro Stück angegeben. Abbildungen können abwei-
chen. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

Die im Katalog abgebildeten Farbpunkte stellen die Standardfarben der 
jeweiligen Artikel dar, die in der Regel ab Lager verfügbar sind. Für weitere 
zusätzliche Farben fragen Sie bitte nach der jeweiligen Verfügbarkeit. Son-
der- oder Hausfarben können je nach Artikel ab bestimmten Stückzahlen 
produziert werden. Auch Materialmodifikationen sind teilweise möglich. 
Die im Katalog gezeigten Drucke sind Beispiele für kundeneigene Werbe-
anbringungen, die wir auf Wunsch für jeden Kunden spezifisch auf dessen 
Bedürfnisse hin gestalten (Druck im Preis nicht enthalten). Für die Wer-
beanbringung wählen wir – falls nicht anders vorgeschrieben – die jeweils 
günstigste Variante. Aus drucktechnischen Gründen entsprechen eventuell 

einige der abgebildeten Artikel nicht den Originalfarben. Bitte fordern Sie im 
Bedarfsfall entsprechende Muster an, durch die Sie eine Farbverbindlichkeit 
für die Lieferung erhalten. Alle in diesem Katalog abgebildeten Artikel mit 
Kundenaufdruck dienen nur zur Leistungsdarstellung der Drucktechnik 
und zu Referenzzwecken. Die Rechte an den abgebildeten Logos und Mar-
kennamen sowie abgebildete Sonderanfertigungen liegen ausschließlich bei 
den jeweiligen Copyright-/Markeninhabern. Zur genauen Beurteilung der 
zugesicherten Eigenschaften und Funktionen eines Produktes senden wir 
Ihnen gerne ein Muster zu. Diese sind verbindlich für die Auftragserteilung. 
Wir leisten keine Gewähr für Schäden, die auf unsachgemäße Bedienung 
oder natürlichen Verschleiß zurückzuführen sind. Bei Artikeln mit Werbe-
aufdruck erstellen wir Ihnen gerne ein Andruckmuster zur verbindlichen 
Freigabe des Druckes, Druckstandes sowie der Produkteigenschaften. Ände-
rungen der Artikel möglich.

DOMING

Format bis

up to

jusqu´à

Gruppe

Group

Groupe

Preis

Price

Prix

2 cm² OA 0,22 

4 cm² OB 0,25 

6 cm² OC 0,30 

8 cm² OD 0,34

10 cm² OE 0,39

SUBLIMATIONSDRUCK

Format bis

up to

jusqu´à

Gruppe

Group

Groupe

Preis

Price

Prix

50 cm² SA 0,96 

100 cm² SB 1,02 

150 cm² SC 1,08 

250 cm² SD 1,21

500 cm² SE 1,59

Les prix s‘entendent hors taxes 19%. Tous les prix sont valables pour achat 
en gros et sont déclarer par pièce. Les images peux dévier. Sous réserve 
d‘erreur et modifications. 

Les points colorés apparaissant dans le catalogue représentent les couleurs 
standards des articles respectifs, qui sont, en règle générale, disponibles en 
stock. Pour l´obtention de couleurs supplémentaires, renseignez-vous sur 
la disponibilité respective. Des couleurs spéciales ou d´enterprise peuvent 
être produites selon les articles à partir d´une certaine quantité. Des modi-
fications de matériau sont également en partie possibles. Les impressions 
montrées dans le catalogue sont des examples d´affichages publicitaires, que 
nous avons créés en function des besoins spécifiques de chaque client. Pour 

l´affichage publicitaire nous choisissons, si cela n´est pas déja mentionné, la 
variante la plus favorable. Si vous avez des questions, appelez-nous. Nous 
vous renseignerons de facon compétente et individuelle. En raison de tech-
niques d´impression, il se peut que certains des articles représentés ne corre-
spondent pas aux couleurs d´origine. Demandez en cas d´urgence à recevoir 
des échantillons correspondants qui vous permettront d´avior une comparai-
son des couleurs lors de la livraison. Tous les articles représentés dans le ca-
talogue avec marquage de différentes marques permettent de rendre compte 
des techniques de marquage et de l´utilité des différent articles. Les droits 
des logos représentés et des grandes marques sont la possession exclusive 
des détenteurs des marques.

Prices do not include the VAT of 19%, are quoted per piece and considered 
for bulk buying. Illustrations can differ. Changes and errors excepted.

The illustrated colour dots in the catalogue represent the standard colours 
of each item which are available from stock usually. For additional colours 
please ask for availability. Special colours can be produced from certain 
quantities of items. Some material modifications are possible, too. The illus-
trated imprints in the catalogue are examples for individual imprints which 
we develop specifically for each customer when desired (the price does not 
include the printing costs). For the appropriate printing method we choose 

the less expensive variant, if not wanted differently. For further questions 
please call our sales staff. We would like to inform you individually and 
competently. Due to technical reasons it is possible that some of the shown 
articles in the catalogue do not correspond to the original colours. If neces-
sary please order appropriate samples which stand for the according colour 
of delivery. All articles with customer print, illustrated in this catalogue, on-
ly demonstrate the printing possibilities or stand for reference purposes. The 
rights on the shown logos and brands as well as shown special products are 
exclusive by the respective copyright/trademark owners.

Einrichtkosten für Digitaldruck 35,00 EURO

Je nach Motiv kann es vorkommen dass eine Weißunterlegung oder 
eine transparente Kleberunterlegung benötigt wird.

Subject to the logo, a white or adhesive printed underlay may be necessary.

Dépendant de logo, c‘est peu-être nécessaire de marquer 
une couleur blanche ou un colle en dessous.
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194     Hinweise / Information  / Indications 

ALLGEMEINE HINWEISE

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir die Artikel nicht in allen Farben 
unserer Standardfarbpalette auf Lager haben. Erfragen Sie jeweils die liefer-
baren Farben, Mindestmengen und Farbzuschläge bei unseren Verkaufsmit-
arbeitern. Wir drucken ausschließlich mit physiologisch unbedenklichen 
Farben. Die Entsorgung der Farben und Siebe erfolgt in einem geschlossenen 
System. Siebe werden nach Gebrauch aus technischen Gründen gelöscht. Bei 
Nachbestellungen muss das Sieb neu erstellt und berechnet werden.

Für Aufdrucke benötigen wir eine reprofähige Schwarzweißvorlage oder 
einen seitenrichtigen Film 1:1, bei Transfermotiven seitenverkehrt. Bei not-
wendigen Veränderungen Ihrer Vorlagen bzw. Mehrfarbfilmen berechnen 
wir Ihnen die uns entstehenden Lithokosten. Wir werden Sie jedoch im 
Vorfeld davon unterrichten und nehmen die Veränderungen nur mit Ihrer 
Genehmigung vor. Es besteht auch die Möglichkeit Ihnen auf Wunsch in-
dividuelle Entwürfe und Reinzeichnungen zu erstellen. Diese werden zu 
Selbstkosten von uns in Rechnung gestellt. Eine exakte Wiedergabe des ge-
wünschten Farbtons ist abhängig von der Farbe und Beschaffenheit des Arti-
kels. Bei dunkleren Untergründen muss eventuell weiß unterlegt werden.

Ab einem Warenwert von EUR 1430,00 erhalten Sie die Druckfarben nach 
Pantone, HKS oder sonstigen Farbvorgaben. Ansonsten wird EUR 51,48 je 
Farbmischung berechnet. Das von Ihnen vorgegebene Druckmotiv wird von 
uns an der werbewirksamsten Position angebracht, sofern Ihrerseits keine 
bestimmten Vorgaben vorliegen.

Verpackungskosten: EUR 1,93 je versandfähigem Umkarton. Kleinsen-
dungen werden generell per Paketdienst versandt. Lieferungen bei Neukun-
den und ins Ausland erfolgen gegen Vorauskasse bzw. gegen Nachnahme 
oder unwiderrufliches Akkreditiv.

Einzelversand: Wird eine von Ihnen in Auftrag gegebene Sendung an mehre-
re Empfänger von uns versendet stellen wir Ihnen für die uns entstehenden 
Arbeiten pro Anschrift EUR 7,15 in Rechnung. Lieferung ab Werk.

Alle Preise verstehen sich in EUR, zuzügl. ges. MwSt., ausschließlich Trans-
portverpackung und Warentransportversicherung. Es werden nur volle Ver-
packungseinheiten versendet.

Mindestauftragswert für Inlandsaufträge: 215 EURO - darunter wird eine 
Handlinggebühr von 21,50 EURO berechnet.
Mindestauftragswert für Auslandsaufträge: 700 EURO - darunter wird eine 
Handlinggebühr von 35 EURO berechnet.

Es gelten ausschließlich unsere Liefer- und Zahlungsbedingungen. Für Aus-
land gilt deutsches Recht.

GENERAL INFORMATION

Please understand, that we do not have the articles in all colours of our 
standard colours on stock. Ask our sales team, which colours are on stock 
at the moment, the minimum quantities and the extra price for a special 
colour. We solely print with physiological harmless inks. The disposal of the 
inks and screens are done in a closed system. The screens are recycled after 
use due to technical reasons. We create and charge a new screen, on repeat 
orders.

For printing, we require reproduction capable black and white artwork 
or a correct sided film 1:1, with transfer printing the opposite side. Image 
editing/data carrier exchange, see catalogue. If it’s necessary to change your 
artwork, respectively films with more colours, we will charge litho costs. 
We will inform you before we make any changes, and will do so upon your 
approval.

We have the possibility to create your individual layout. This will be charged 
accordingly. An exact reproduction of the required colour tone is subject to 
the colour and the material of the article. Dark surfaces may need to be un-
der laid with white.

Pantone, HKS or other colours are possible from a merchandise value of 
EURO 1.430,00. Otherwise EURO 51,48 will be charge per colour mix. The 
supplied print design will be placed on the best advertising position unless 
otherwise stated.

Packing costs: EURO 1,93 per shipping carton. Small deliveries will gene-
rally be sent with the couriers. Deliveries to new clients will be charged in 
advance.

Individual shipping: If delivery is to be sent to multiple addresses, EURO 
7,15 will be charged per address. Delivery: ex works.

All prices are in EURO plus VAT, excluding transport packaging and trans-
port insurance. Only complete packing units will be despatched.

Minimum order value for national trade: 215 EURO – Processing fee for 
small orders 21,50 EURO.
Minimum order value for export trade: 700 EURO – Processing fee for small 
orders 35 EURO.

Our Terms and Conditions shall only apply. German law applies for foreign 
trade.

INDICATIONS GéNéRALES 

Compte tenu des possibilités de couleurs, tous nos articles ne sont pas en 
stock dans toutes les couleurs, merci de nous questionner. Nous marquons 
les produits avec des couleurs naturelles. Les films et couleurs sont traitées 
en circuit fermé. Les films sont effacés après usage, en cas de nouvelle com-
mande un nouveau film devra être réalisé et facturé. Il est nécessaire de nous 
fournir des éléments de bonne qualité pour le marquage. En cas de transfert, 
un cliché inversé sera demandé. Travail sur cliché/ Conversion de fichiers - 
voir catalogue.

Modification du cliché : notre taux horaire est de 63,64 EURO, en cas de  
nécessité, nous vous demanderons votre accord et vous donnerons une  
estimation du temps. Le rendu d’une couleur peut varier en fonction de la 
couleur de l’article.

Pour une commande supérieure à 1430,00 EURO, le marquage sera réalisé 
en couleurs Pantone ou HKS, en dessous de 1430,00 EURO, 51,48 EURO 
seront facturés par mélange de couleurs à réaliser. Sans indications de votre 
part, le logo sera placé dans la position jugée la plus adéquate par nos ate-
liers.

Emballage: 1,93 EURO par carton. Les petites expéditions (colis) se font 
par UPS. Les livraisons à l’export se font en paiement d’avance, contre-rem-
boursement ou par lettre de crédit.

Expéditions à Différents destinataires: + 7,15 EURO/adresse. Nos prix 
s’entendent : départ de nos entrepôts, hors transport et assurances, cartons 
complets.

Commande minimum pour l’export : 700 EURO. Frais pour commande  
inférieur à 700 EURO : + 35 EURO.

Toutes conditions d’achat de nos clients, contraires à nos conditions  
générales deviendront de fait nulle et sans effets. Pour l’export, seul le droit 
allemand est appliqué.
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You are looking for promotional merchandising 
that inspires? As one of the leading suppliers of   
promotional articles, we are your specialist for

• Consultation     
• Conception    
• Production
• Importation     
• Branding    
• Distribution
of promotional merchandise of all sorts.

With much experience, considerable commitment 
and optimal technical facilities, we offer you   
the best conditions for your success with your  
campaigns.

MORE THAN PRODUCTS...

MEHR ALS NUR PRODUKTE...
Sie suchen nach dem perfekten Artikel für Ihre  
Promotion? Als einer der führenden Anbieter   
für Werbe- und Promotionartikel unterstützen   
wir Sie gerne!

• Beratung    
• Konzeption    
• Produktion
• Import    
• Veredelung    
• Distribution

Erfahrung, Technisches Know How und   
Engagement für Ihren Erfolg!

DES PRODUITS ET DES IDÉES...
Vous cherchez des articles de publicité qui   
accrochent? L’un des premiers fournisseurs de  
produits de publicité, nous sommes votre   
spécialiste dans les domaines de la  

• Consultation     
• Conception    
• Fabrication
• Importation    
• Valorisation    
• Distribution
d’articles de publicité de tous types.

Avec beaucoup d’expérience, d’engagement et 
un équipement technique optimal, nous vous  
offrons les meilleures bases pour le succès de   
vos campagnes.
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